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YTOYPIEIO MAIAEIAY KAl OPHZKEYMATQON
INXTITOYTO EKIMAIAEYTIKHZ NOAITIKHZ

MaOnuaTtika A° AnuoTIKouU

BiBAio pabnm

MPQTO TEYXOXx

[Mpoocapuoopévn £€kdoon
yla TNV gvioxuon TnG TTPOCRaCINoTNTAG
ME TN HEBODO
easy to read-keipevo yia 6Aoug






NMEPIEXOMENA

. N

2. Alaxeipiopan apiBpoug wg 1o 10.000

3. N'vwpidw ToUug apPIOOUG we To 20.000

4. AvaAUw Kol CUyKpivw apiOuoug
wg 10 20.000

5. MaBaivw yia Ta TToAUywva

7. ASloAoyw Kal opyavwvw TTANPOPOPIES

8. MpooBiTW KAl agaipw m
9. MoAAaTtrAacialw
ME d1d@OopOouUg TPOTTOUG

10. ETIAUW TTpOBARHaTO




NMEPIEXOMENA

11. MoAITAAOIG{W Kol BIaIPG)
12. Alaipw pE dIAPOPOUG TPOTTOUG m

13. TéAg1a kal ateARG dlaipeon m

14. Aiaxeipiopal TrTpoBARpATA

15. OQuudpal Toug deKAdIKOUG aplOpoUg

16. Nopiopara kai dekadikoi apiBuoi

17. MeTpw Kal eEK@PAlW TO NAKOG m
18. MeTpw 10 BApOG m

19. NMpooOETW Kal apaipw
OekadIkoug apiOpoug

20. NpooBETw Kal agaipw deKadIKOUG ﬂ

ap1Opoug (2)



MNvwpipia pe To BiIAio ocou

To BiBAio MaBnuaTikwy TTOU KPaTAg

Ba o€ Bonbroel va Pabeig

TTWG VA XPNOIMOTIOIEIG TOUG apIBUOUG KAl Ta OXMuaTa
oTnVv Kadnuepivry cou {wA.

@a o¢ Bonbnoel va udbeig va PETPAg,
va KAVeIG TTPAEEIC,
va OKEQPTECQI KAl VO AUVEIG TTPOBAANATA.

Eival ouvéxeia Twv BIBAiwv Twv MabnuaTtikwy

TTOU €iXEC OTIC MIKPOTEPEG TALEIC.

@a ouvavTtAoEIS ¢ava apliBuoug, TTPALEIS Kal oXAHATA
TTOU TA YVWPICEIG aTTO TTAAIA.

Oa uabeig, OuWC, Kal HEYaAUTEPOUG apIBuouUg
Kal va KAVEIG JE auToUC TTPAEEIC:

TTPdoBeon, apaipeon,

TTOAAQTTAQCI00 WO Kal dlaipeon.



Oa pAaBeIg TToI0UG apIBUOUG AEUE aKEPAIOUG,
TTOI0UG AEE DEKADIKOUG Kal TTOIOUG AEPE KAGouaTa.

@a udbeig yia Ta XpAMATA, YIa TO HETPO, VIO TO KIAO:
TTWG VA T JETPAG KAl TTWG VA TA XPNOIUOTIOIEIG
oTav xpeladeTal.

270 BIBAio auTd Ba pabeig Ta BAparTa

TTOU XPEIAZETAl va KAVEIG YIA va AUVEIG TTPORANuaTa.
ETtiong, Ba uaBeIg TG va oKEPTEC Al

yia va AUVeIG TTpoBAnuaTa.

Oa BuunBEig YEWUETPIKA OXAMATA TTOU TA YVWPICEIG,
OTTWG TO TPIYWVO, TOV KUKAO KQI TO TETPAYWVO.
AANAG Ba yvwpioeig kal GAAa oxruaTa.

2€ OAa auta Ba £xeig ravTa TN Bonbeia
TNG OAOKAAAG ) TOU DACKAAOU COU.
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Madi oou Ba cival kal o1 ApWES Tou PiIBAiou oou
TTOU TTOAANEC POPEC Ba ou Aéve
TI va KAVEIG.

O1 Npweg Tou BIBAiou givat:

N 21€AAQ o Nikntag




To BiIBAio MaBnuaTikwy oou €xel 3 TEUXN
KAl TO KABE TEUXOG XwpPieTal O€ KEPAAQIQ.

2TNV KOpU®n TNG KAbe oeAidag
gival o TiTAOG Tou Ke@aAaiou
Mapdaderyua:

MNwpifw Toug apibgouc wg To 20.000

Ortav Ba mrpéTrel va BupnBeic TrpdyuaTa
TTOU €XEIC NABel TTaNIOTEPQ,

UTTAPXEI N AéEEnN OUPOMAOTE.
Moapadsiypa:

OupuodpaoTe

MNa va ypdywouue Toug apibuoug,
XPNOIMOTTOIOUHE TO Wwn@ia
0,1,2,3,4,5,6,7, 8 ka1 9.

12



Ortav Ba pabaivelg kalvoupia TTpAyuaTa
uttapxel n Aégn MaBaivoupe.
MNoapadeiypa:

MaOaivoupe

Ortav TroAAATTAAC1AJOUME £VaV apPIOUO JE TO 2,

Bpiokoupe 1O SITTAdO10 TOU aPIBUOU.
Ortav diaipoupe évav aplOuo e 1o 2,
Bpiokoupue TO0 H1IGG TOU APIOUOU.

2€ 6oa TTpETTEl va BuunBeig

Kal o€ 6oa Kalvoupla Ba pabaivelg
uTTdpxOouV TTapadeiyuaTa

TToU Ba o€ BonBouv

va KATaAdBeIg kaAuTepa 6oa XpelddovTal.

Méoa oTa Keipeva,

UTTAPXOUV AEEEIC

ME MTTAE XpWHA.

O1 A€CeIC e PTTAE XpWwHA EEnyouvTal
OiTTAa aT11d TO KEiPEVO.

Mapadsiypa:
Ma va ypdywoupe Toug apiBpoug,

XPNOIYOTTOIOUNE Ta Wh@ia
0,1,2,3,4,5,6,7,8ka 9.

Wneia Aéue Ta oupBoAa
TTOU XPNOIKOTTOIOUUE

yld va YPAWOUUE TOUG aplBuoug.

Méoa oTa KEIPEVA UTTAPXOUV AECEIC UE TTPACIVO XPWHA.
Tig AEEEIC e TTPACIVO XpwHa Ba TIC ¢nyei 0 SBAOKAAOG

) N 0aoKAAQ OOu.
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270 BIBAI0 oOU UTTAPXOUV KATTOIEG EIKOVEG
TTOU O0U d€giXvouv
TI XPEIAZETAI VO KAVEIG.

Q OTav BAETTEIS TO EIKOVIBIO QUTO,
,ﬁ XPEIAeTal VA YPAWEIG KATI.

'S OTtav BAETTEIC TO €1KOVIdIO AUTO,
Q@ XPEIAZeTal va oulnTACEIG
ME TOUC CUPMOBNTEC OOU Kal TIG
OUMMOBATPIEG OoU OTNV TAEN.

Ortav BAETTEIG TO €1KOVIOIO AQUTO,
XpeladeTal va dIaBAoEIC Eva KEIUEVO.

@ Ortav BAETTEIC TO €1KOVIOIO AUTO,
XpeladeTal va WAEeIg Kal va BPEIS KATI.

N\
Q

Ortav BAETTEIG TO €1KOVIOIO AUTO,
& XPEIAZeTal VO TTAPOUCIATEIS KATI.

1



Ortav BAETTEIC TO €1KOVIDIO AUTO,
Xpelaceral va oxedIAoEIC KATI.

»
N
= P

" */

AgiCe1 va Gupdoai...

270 TEANOG KABE KeaAaiou
UTTAPXEI £VA KEIJEVO

TToU Ba o€ Bonbnoel

va Qupaoal KaAUTepa 60a £UaBEG.

210 TEANOG TOU BIBAiou cou

UTTAPXOUV KATTOIEG KAPTEAEG

TTOU TTPETTEI VA TIG KOWEIG

Kal va TIG €XEIG Jadi cou oTo Bpavio,

yla va o€ fonBouv va Bupdoal KaAUTEPQ
KATToIa TTPAyUAaTa TTOU B Ta XPNOIKOTTOIEIG
o€ TTOAAG Ke@AAaia.

15



Twpa cipaoTe £TOIUOI
VQ EEKIVIIOOU|E.

H ouyypa@ikry oudda Tou BiAiou



2. Aiaxeipi¢opar apiOpoug we 1o 10.000

Alayeipifopal apiBuoug we 1o 10.000,
onAadn pabaivw va XpnoihoTTolw Toug apiBuoug we 1o 10.000

OuuoépaoTte

Ma va ypdaywouue Toug apibuoug,
XPNOILOTTOIOUME TA Wwnoia
0,1,2,3,4,5,6,7,8 kal 9.

Wnoia Aéue Ta cupBoAa
TTOU XPNOIKJOTTOIOUUE
yld va YPAWOUE TOUG apIBuoug.

‘Evag apIiOuog UTTopEi va €xel
éva, dUo, Tpia, TEooepa
N TTEPICCOTEPA YNQIa.
Ortav ypdeoupe Evav apiBuo:
* ME Eva Yn@io ToV AéE MOVOWRPIO
MNa rapadeiyua, ol apiBuoi 3, 6, 8, 9
gival yovoyneioil.
* JE OUO Wwn®ia Tov Aéue diIwnR@Io
MNa Tapdadeiyua, ol apiBuoi 29, 53, 78, 91
gival diynpiol.
* ME TPia Wnoia Tov AéPe TPIYRPIO
MNa rapadeiyua, ol apiBuoi 145, 456, 139, 786
gival TpIgnelIol.
* JE TEOOEPA WNOia TOV AEPE TETPAWRHPIO.
MNa Tapddelyua, ol apiBuoi: 6.513, 9.456, 1.258, 7.943
gival TETpaWnPIOL.

AlayeipiCopal apiBpous wg 1o 10.000 17
KegpaAaio 2



2. Aiaxeipi¢opar apiOpoug we 1o 10.000

MNa va diapdaloupe TTIO EUKOAQ

TOUG TETPAWNAPIOUG apIOUOUG,
XPNOIMOTTOIOUE MIa TEAEIQ.

MeTpdue atrd Ta O€CIA TTPOG TA APIOTEPA
Tpia ynoia

Kal Badoupe pia TeAEIa

QVAPETO OTO TTPWTO Kal TO EUTEPO YN®io.
Mapddeiypa:

Tov ap1Bud 6513 1oV ypdgouue 6.513
G

3 ynoia

Ta wneia avdAoya pe Tn B€on Toug,
MTTOPEI va degixvouv

Movdadeg, Aekadeg,

Exartovtadeg, XiAiddeg.
MNapdderypa:

O ap1Buédc 6.523 éxel

X E A M

6 5 2 3

‘Evag povoywn@iog apiBuog £xel povo Movadeg.
Napddeiypa:
O ap1Budeg 7 €xel 7 Movadeg.

‘Evag diygn@i1og apiBuog éxel Aekadeg

kal Movadeg.

Napdderypa:

O ap1Budc 38 €xel 3 Aekddeg kal 8 Movadec.

18

AlayeipiCopal apiBpous wg 1o 10.000
KegpdAaio 2



2. Aiaxeipi¢opar apiOpoug we 1o 10.000

‘Evac TpIwR@106 aplBudS EXEl
ExkarovTadeg, Aekadeg kal Movadeg.
Moapadsiypa:

O ap1Budg 427 £xel

4 Exkatovtadeg, 2 Aekadeg kal 7 Movadeg.

‘Evag TeTpapn @106 aplBudg EXel
XiIA16deg, EkaTovTadeg,
Agkadeg ka1l Movadeg.
MNapdderypa:

O ap1Buég 2.793 éxel

2 XINGdeg, 7 EkaTtovtadeg,

9 Aekadeg kal 3 Movadeg.

e A6 TOoUug TTAPAKATW ApPIBPOUS
,ﬁ KUKAWOE TOUGC HOVOWRH@IOUG.

45 7 89 873 56 1.237
8 3.765 531 7.890 9 20

e A6 TOoUg TTAPAKATW apPIBPOUS
,ﬁ KUKAWOE TOUG SIYHPIOUG.

45 7 89 873 56 1.237
8 3.765 5831 7.890 9 20

AlayeipiCopal apiBpous wg 1o 10.000 19
KegpaAaio 2



2. Aiaxeipi¢opar apiOpoug we 1o 10.000

ATTO TOUG TTAPAKATW apPIBUOUG
KUKAWOE TOUG TPIYRHPIOUG.

45 7 89 873 56 1.237
8 3.765 5831 7.890 9 20

ATT6 TOUG TTAPAKATW APIOPOUG
KUKAWOE TOUG TETPAYRHRPIOUG.

45 7 89 873 56 1.237
8 3.765 531 7.890 9 20

paye:
2 Jovoywn@ioug apibuoug

O1 apiBuoi péxpr 1o 10.000 utTopEi va gival
HovowR@iol ] SIYARQIol 1] TPIYAPIOI I
TETPAYNRPIOL.

AlayeipiCopal apiBpous wg 1o 10.000
Kegpdhaio 2



2. Aiaxeipi¢opar apiOpoug we 1o 10.000

Emitpatrédio raiyviodl

Ta TTaudid mTailouv Eva eITPATTEIO TralyVvidl
ME EPWTNOEIG KAI ATTAVTAOEIG.

OTav amaviolv owoTd O€ EPWTHOEIC, Emitpatrédio gival To Traiyvidl Trou
HOZEUOUV TTOVTOUG. TTAi(OUME TTAVW O€ £va TPATTEC!.

MNa kaBe 1.000 1révVTOUG TTOU Hadleldouy, MNapadelypa: H povotroAn givai Eva
kepdilouv 1 _ EMTPATTECIO TTAIXVIOI.

NIknTAG Ba gival To TTaidi
TToU Ba paléwer rpwto 10.000 trévTouc.

¢ 2udnTaPE oTnNV TAgn pag
Q@ Té0a aoTépia ™ Ba éxel TO TTaIdi
TTou Ba pacewel 10.000 trovToug.

Mapadeiypa:
‘Eva raidi €xel padéyel

Bpiokoupe Toug TTOVTOUG
TToU €XEl JadEWel To TTaidi.
KaBe Oeixvel 1.000 TTOVTOUG.

Ta deixvouv
1.000 + 1.000 + 1.000 + 1.000 + 1.000 = 5.000 1réVTOUC.

AlayeipiCopal apiBpous wg 1o 10.000

KepdAaio 2 21



2. Aiaxeipi¢opar apiOpoug we 1o 10.000

Mapddeiypa:
‘Eva Taidi €xel padéyel

kai 400 trovToug.
Bpiokoupue ouvoAikd Toug TTOVTOUG
TToU €XEl JadEWel TO TTaIdi.

2KEPTONOOTE

MpéTTel TpwTa Va Bpouue

TOUG TTOVTOUG TTOU OEIXVOUV

TQ :

Kdabe aoTtépl deixvel 1.000 trovToug.
[Méooug TévTOUG dEixvouv Ta ;

paye TNV atTdvrnon:

Twpa o€ auToug Toug TTOVTOUG Ba TTPETTEI
va TTpooBéooupe kal Toug 400 TTévToUuG.
3.000 + 400 = 3.400 1évToug.

[paye TNV atradvrnon.
2UVOAIKG TO TTaIOi
EXEl MOCEWEL .ovvnnennnnnn. TTOVTOUG.

[/

2 UVOAIKA, onUaivel
OAol o1 TTévTOoI Padi.

........... TTOVTOL.

22

AlayeipiCopal apiBpous wg 1o 10.000
Kegpdhaio 2



2. Aiaxeipi¢opar apiOpoug we 1o 10.000

2 xediaoe aTo dITTAAVO TTAQiCI0
3 aoTépIa o€ JIa oEIpa.

2xediaoe 01O OITTAAVO TTAQICIO
3 aoTépia oTn Pia og1pd
Kal GAAa 3 aoTépla, aTnv AAAn oeipd.

270 OeUTEPO TTAQICIO

oxediaoeg 2 popéc atmd 3 aoTEPIA,

onAadn, 2 X 3 = 6 aoTépIa.

NEPE OTI oxediaoeg dITTAGOIA ACTEPIQ.

Ta aoTépia oTO TTPWTO TTAQiCIO gival 3.

Ta aoTépia 01O dEUTEPO TTACiCIO €ival 6.

O apiBude 6 gival To diIrAdoio Tou apiBuou 3.

2 xediaoe 010 OITTAAVO TTAQiCI0 8 aCOTEPIQ,
4 otn Jia og1pd kail 4 otnv GAAn. —_— —_—

2xediaoe 01O OITTAAVO TTAQICIO

4 aoTépPIa O€ MIa O€Ipd.

270 TTPWTO TTAQiCI0 OXEdIAOES

2 ocIpéc atd 4 aoTEPIA, ONAQdN,

2 X 4 =8 aoTtépia.

270 OeUTEPO TTAQIOIO,

oxediaoeg 1 ocipd atmd 4 aoTEPIQ,
onAadn, 8 : 2 = 4 aoTépia.

NEPE OTI oxediAOES TA MICA AOTEPIQ.

Ta aoTépia oTO TTPWTO TTAQiCIO €ival 8.
Ta aoTépia 01O dEUTEPO TTACICIO €ival 4.
O apIBuoes 4 gival To Mo Tou apiBuou 8.

AlayeipiCopal apiBpous wg 1o 10.000 23
KepdAaio 2



2. Aiaxeipi¢opar apiOpoug we 1o 10.000

MaOaivoupe

* O1av TroAAatTrAaciddoupe évav apiBud Pe 1o 2,
Bpiokoupue To dITTAGO10 TOU APIBUOU.

» O1av diaipoupe Evav apliOuod Pe 1o 2,
Bpiokouue To p1od TOU APIBUOU.

Aoknon
H Hpw €xel padéyel

kal 300 trovToug.

@a Bpoupue TTOOOUG TTOVTOUG
EXEl MalEwel ouvoAIKa N Hpw.
2KEQPTOMOOTE

MpéTTel TpwTa Va Bpouue
TOUG TTOVTOUG TTOU OEIXVOUV

Ta

2UUTTAApPWOE

TIG TTAPOKATW TTPOTACEIG.

Kdabe aoTépl deiXVeEl ............ TTOVTOUG.
Ta deixvouv

......................................................... TTOVTOUG.

[paye TNV atradvrnon.
2UVOAIKA N Hpw
EXEl MOCEWEL ... TTOVTOUG.

24

AlayeipiCopal apiBpous wg 1o 10.000
KegpdAaio 2



2. Aiaxeipi¢opar apiOpoug we 1o 10.000

O METpog £xel paléwel
OITTAGCI0UG TTOVTOUG aTTd TNV Hpw
TTou €Xel pacewer 4.300 TTOVTOUG

Na Bpeig TTéooug TTOVTOUG
EXEl aCéwel ouvoAika o TETpoc.
Agg oToV TTiVaKQ.

Ti yvwpifoupe T1 0éAoupe va Bpoupue

H Hpw éxel pacéwer 4.300 mrévTOUG.
[Méooug TTévTOoUg

O lMéTpog éxel pacéwel EXEl pacéwel o METpog.
SITrAdoioug TTOVTOUG.

OuuopaoTte

Ortav moAAatTAao1ddoupe

évav apiBuod ue 1o 2,

Bpiokouue 10 dITTAGCIO TOU ApPIBUOU.

2KEPTOUOAOTE
Ma va Bpouue Toug TTOVTOUG Tou MMETpou,
Ba TroAAaTTAacidooupe 10 4.300 pe 10 2.

G Kave tnv Tpagn.
7 A

G [pdywe TNV aTT@vTNON.
,ﬁ O METPOG EXEl MACEWE! ...eennnn... .. TTOVTOUG.

AlayeipiCopal apiBpous wg 1o 10.000 25
KepdAaio 2



2. Aiaxeipi¢opan apiOuoug

w¢ 10 10.000

H 21éAAa €€l padEwel
TOUG MIOOUG TTOVTOUG aTTd TNV Hpw
TTou €xel pacéwel 4.300 TTOVTOUG.

Na Bpeig TTéooug TTOVTOUG
EXEl MaCEWElI OUVOAIKA N ZTEAAQ.

‘Exoupe ypawel oTOV TTiVOKA:

Ti yvwpiloupe

Ti1 0éAoupe va BpoUpe

H Hpw éxer pacéwer 4.300 1TévTOUG.

H 21€AAa €xel padéyel
TOUG HIOOUG TTOVTOUG.

[Méooug TTévTOoUg
EXEl MaCEWel N ZTEANAQL.

OupdpaoTe

Ortav diaipoupe

évav apiBuod e 1o 2,

Bpiokoupe 10 YIGS TOU APIBUOU.

2KEQPTOMOAOTE
Ma va Bpoupe Toug TTOVTOUG TNG ZTEAAAG,
Ba diaipéocoupe 10 4.300 ue 10O 2.

Kave Tnv Tpacgn.

G pdywe TNV aTr@vTnon.
,ﬁ H 2TEANa €x€l HACEWEL ................. TTOVTOUG.

26

AlayeipiCopal apiBpous wg 1o 10.000

Kegpdhaio 2



2. Aiaxeipi¢opar apiOpoug we 1o 10.000

MaOaivoupe

MepIKEG QOPEG

XpPeIaZeTal va BpoUpE ypriyopa
éva atmoTéAEoUa

KAl KAVOUME TTPALEIC ME TO MUAAO.

[a va KAVOUE TTI0 EUKOAQ TNV TTPAEN,

MTTOPOUE VO QVTIKOTOOTHOOUME No aVTIKOTOOTAOOUHE ONUAIVEl

evav apiBuo pe Evav oTpoyyuAo apilbud | yg aAAaEoupe Tov apiBud

TTOU €ival KOVTa Tou. kal va Bahoupe évav GAAov oTn
Béon Tou.

Age Ba Bpoupe akpIBWGS TO ATTOTEAEOUQ,
aAAG Ba EEpoupe TTEPITTOU

KOVTG o€ TToIoV apIBuo

gival To aTTOTEAEOUA TTOU WAXVOULE.

2TpoyyuAoug Aéue Toug aplBuoug
TTOU 01O TEAOG £xouv O (UNOEV).
Noapadsiyua:

gival oTpoyyuAoi apiBuoi.

AT TOUG TTAPAKATW aPIOPOUC
KUKAWOE TOUG OTPOYYUAOUG.

[‘pawe 5 oTpoyyuAoug apiBuouc.

AlayeipiCopal apiBpous wg 1o 10.000

KepdAaio 2
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2. Aiaxeipi¢opar apiOpoug we 1o 10.000

Mapdderypa:
O@¢Aoupe va Bpoupe 1600 €ival
TTEPITTOU TO dBpoiopa 199 + 19.

ABpoiocpua gival

TO ATTOTEAEOUQ TNG TTPOCBEONC.

2KEPTOUOAOTE

O oT1poyyuAog apiBuog TTou gival

kKovta oTo 199 civai 1o 200.

O oT1poyyuAog apiBudg TTou gival

kovTa oto 19 givail 1o 20.

AvTi va Bpouue To dBpoioua 119 + 19
Bpiokoupe To dBpoicua 200 + 20 = 220.
["pdgoupe TNV aTTAVTNON.

To aBpoiopa 199 + 19 cival Trepitrou 220.

Na Bpeig Téoo €ival
TTEPITTOU TO GBpoioua 299 + 39.

2UNTTAAPWOE TIG TTAPOKATW TTPOTACEIG.
Kovtd ot1o 299 €ival 1o .........

Kovtd oto 39 gival 1o ............

[Mpétrel va Bpelg To aBpoloua

Na Bpeig 1éo0 €ivail
TTEPITTOU TO ABpoIoua 159 + 29.

2UPTTANPWOE TIG TTAPAKATW TTPOTACEIG.
Kovtd oto 159 givai 1o .........

Kovta oto 29 givai 1o ............

Mpétrel va Bpeig To aBpolioua

28

AlayeipiCopal apiBpous wg 1o 10.000
KegpdAaio 2



2. Aiaxeipi¢opar apiOpoug we 1o 10.000

MNapddeiypa:

O NIkATa¢ éxel paléyer 8.884 tTdévTOUC.

O NikATag kai n Hpw

Bpiokouv évav KOVTIVO OTPOYYUAS aplBuo.

O NIKATAG A€el:

ey "EXw Trepitrou

@ 8.900 mrévroug.

H Hpw Aéer:

2 TIOINS, "Exeig mrepitrou 9.000
@ TTOVTOUG.

O@¢&Aoupe va Bpoupe TTolo TTaldi £xel Bpel
TOV OTPOYYUAO apIBuo,

TTOU €ival TTo Kovta oTo 8.884.

2 X€01ACOUE TNV apIBuoypapUn

GG

BAétToupe OT1 0 apIBUOS TTOU gival
M0 KOVT& OoToV aplBusd 8.884
eivar o 8.900.

Fpdagouue TRV amrdvrnon.
O NIKATaG BPAKE TOV OTPOYYUAS apiBud
TTOU €ival TTI0 KOVTA oTov apiBud 8.884.
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2. Aiaxeipi¢opar apiOpoug we 1o 10.000

‘Eva Taidi €xe1 padewel

277 TTOVTOUG.

Bpiokoupue 110106 11O TOUG TTAPAKATW
OTPOYYUAOUG apIOuouUg

€ival o TTI0 KOVTIVOG oToV aplOuo 277:
300 290 280

Gﬁ ['pawe TOUG apPIBPOUG OTNV APIBUOYPAUMN.

e [Molog ap1Budg gival 1o Kovta oTov 277;
’ﬁ pdye TNV atrédvTrnon.

‘Eva Taidi £xel pacéWel

978 trovToug.

Bpiokoupe 110106 a1Td TOUG TTAPAKATW
OTPOYYUAOUG apiBuoug

€ival o TTI0 KOVTIVOG oToV aplBuod 978:
980 990 1.000

Moiog apIBudG eival 1o kovta otov 978;
Q Mpdwe TOug apIBUOUC OTNV apPIBUOYPANUA.
7~ Fpdwe TNV amavinon.

AlayeipiCopal apiBpous wg 1o 10.000
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2. Aiaxeipi¢opar apiOpoug we 1o 10.000

MNapddeiypa:

O NIkATa¢ éxel paléyer 8.884 TéVTOUC.
O@€éAoupe va Bpoupe TTOOOUG TTOVTOUG
TTepiTTou Xpeiadetal o NikATag

yia va @tacel Toug 10.000.

MT1TopoUuE va BPOUNE TOUG TTOVTOUG
TToU Xpe1ddetal o NIKATOG
ME TN BonBeia Twv OTPOYYUAWY apIOPWV.

O KovTIVOG 0TPOYYUAOG ap1Budg
oT1o 8.884 civai 0 8.900
Kal BéAoupe va @tdooupue oto 10.000.

MpwTta Ba gracoupe oto 9.000.
2KEPTOPaOTE OTI XpelalouaoTe 10 100,
yiati 8.900 + 100 = 9.000.

Twpa Ba prdoouue oto 10.000.
2KEPTOPOOTE OTI XpelalopaoTe 10 1.000,
yiati 9.000 + 1.000 = 10.000.

MpooBEToupEe TOug apIBuOUG
TToU XpeladopaoTe: 1.000 + 100 = 1.100

Fpda@oupe TRV ATdvTnOoN.
O NikATag xpetdletal repitrou 1.100 1TOVTOUG,
yia va ¢racel atro Toug 8.884 otoug 10.000.
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2. Aiaxeipi¢opar apiOpoug we 1o 10.000

‘Exeic pacéwer 2.887 TTOVTOUG.

Bpeg mdéooug TTOVTOUG TTEPITTOU XpEIdleoal
yia va @raceig Toug 4.000 mrévToug.

2UPTTAAPWOE TIC TTAPOKATW TTPOTACEIG.
O KovTIVOG 0TpOYYUAOG apiBudc oto 2.887 cival o .............
Kal BEANEIC VA PTACEIG OTO ..vvvvenveeneannnnnns

[MpwTa Ba PTACEIG OTO ..ovvvevavenenn,
XPelAleoa!l TO ..oovvnnnen.... ,

Twpa 60 PTACEIC OTO ...,
XpelAleoqI TO ..uuvennnnen. ,

[MpboBeoe TOUg apIBUOUG
TTOU XPEIACETQL: t.vneieiieaieaeananns

[paye TNV atradvrnon.
XPEIACOPA! TTEPITTIOU .uveeeeee e eeeeeeeeeeaeenenns
1Vi[o Y7o J01] (o (o 0 R

32
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2. Aiaxeipi¢opar apiOpoug we 1o 10.000

Mapdderypa:
O NikATag éxel pacéywel 8.884 TOVTOUC.
Méooug TTOVTOUG aKPIBWG
xpelaceral o NikiTag
yia va @tacel Toug 10.000;

e KoiTage TTPOOEKTIKA TNV apIBuoypauun,

h KAVE TIG TTPOCOETEIG TTOU OEIXVEI

/ Kal ypdye Toug apliBuouc.

TIG TTPOCBETEIC PUTTOPEIC VA TIG KAVEIG UE TO HUAAD
1] oTO TTPOXEIPO TETPADIO PE TO MOAUPI.

4 N

+6 +10 +100 +1000

/\./\«/_\./ TN

e ["pdwe TOUG apIBPOUG
,ﬁ TTOoU gival TTAvw aTrd Ta BEAAKIAQ,
oTn oeIpa XiIAIadeg, EkaTovTadeg,
Aekadeg, Movadeg,
yla va Bpeig To dbpoloua:

e [pawe TNV atrdvrnon.
,ﬁ O NIkATag BEAEl aKPIBWG ............. TTOVTOUG,
yia va ¢racel toug 10.000.
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2. Aiaxeipi¢opar apiOpoug we 1o 10.000

Noapadsiyua:

O NikATag éxel pacéwer 8.884 1TOVTOUG.
Méooug TTOVTOoUC aKkpIBwS Xpeldaletal o NikARTag
yia va ¢tracel Toug 10.000;

O lMétpog xpnoipotroinoe évav AAAo TpOTTO.
=ekivnoe atro 1o 10.000,

Kal EKAVE CUVEXWG a@aipeon

KaBw¢ TTAyaIve TTicw oTnv apiBuoypapun.
KoiTage TTPOCEKTIKA TNV APIBUOYPAUI).

ﬁ Kave TIc apaip€oelg TTou €ékave o METpog

Kal ypAawye Toug aplOuouc.
TIG aQAIPETEIG PUTTOPEIG VA TIG KAVEIG UE TO HUAAO
1] OTO TTPOXEIPO TETPADIO PE TO MOAUPI.

/ ’ Eyw 10 UTTOAGYICO
gekivwvTtag atd 1o 10.000

v/\ v/\ '/-8(;)\ ¥ .8000 \

~

O ap1Bude 1Tou Bpnke o MNETpog

oTNV TEAEUTAIO a@aipeon €ival AUTOG TTOU WAXVOUIE.
2UMTTANPWOE TNV TTPOTACT YE TN CWOTH ATTAVTNON.

O lMétpog Bpnke o
o NIKATaG BEAEl akpIBWG ............. TTOVTOUG,
yia va @tacel Toug 10.000.

KUkAwoe TN owaoTr atrdvrnon.
O ap1Budc 10U BpnKE O METPOC
[/

gival id1og Pe Tov apIBUO TTou BPRKEG EOU;
* Nai
* Oxi

AlayeipiCopal apiBpous wg 1o 10.000
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2. Aiaxeipi¢opar apiOpoug we 1o 10.000

> Agile1 va Bupdoal...

* Toug apiBuoU¢ TTou oTo TEAOG £Xouv 0 (MNOEV)
TOUG AEPE OTPOYYUAOUG apIOuoUG.

* o va KAvou e TTI0 EUKOAQ pIa TTPAgN,
MTTOPOUNE VO AVTIKATAOTIOOUME £vav aplBud
ME Evav oTPOYYUAOS apiBud TTou gival KOVTA TOu.
A¢ Ba Bpoupe akpIBwG TO ATTOTEAECHQ,
aAAG Ba ¢Epoupe TrEpPiTTOU
TT0I0G aPIBUOC ival auTdg TToU WAXVOULE.

* Otav roAAatTAaoiadoupe Evav aplBud Pe 1o 2,
Bpiokoupe 1O SITTAGO10 TOU APIBUOU.

* Otav diaipoupe Evav apiBuod Pe 10 2,
BpioKoOupE TO MICG TOU apIOuOU.

AlayeipiCopal apiBpous wg 1o 10.000 35
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3. N'vwpilw Toug apiBuoug wg 1o 20.000

OuuoépaoTe
KaBe aképaiog apiBuog Aképaiog gival 0 apiBudg
EXEI Evav ETTOUEVO aPIOUO. TToU éx€l OAOKANPES Movadec.

Ma va Bpouue Tov ETTOPEVO EVOG apIBuou,
Tou TrpooBEéToupe 1 Movdada.
Moapdaderypa:

O emméuevog apiBUoS Tou 6

givaro 7, yiatie + 1 =7.

O emmépevog apiBuos Tou 4.568

gival 0 4.569,

yiaTi 4.568 + 1 = 4.5609.

Q ZUMTTANPWOE TIC TTAPAKATW TTPOTACEIC.
,ﬁ O emréuevog aplBudés Tou 34
EiVvalo ............... ,
yiaTi 34 + ... S
O emrépevog aplBudg Tou 1.582
EIVAIO oo, ,

OupuodpaoTe

O emmépevog apiBuog Tou 9 givan 1o 10.

O emmépevog apiBuog Tou 99 eival To 100.

O emmépevog apiBuog Tou 999 civail to 1.000.

O emmdépevog apiBuog Tou 9.999 civar 1o 10.000.

M'vwpi¢w Toug apiBpoug wg 1o 20.000
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3. N'vwpilw Toug apiBuoug wg 1o 20.000

MaOaivoupe

O ap1Budc 10.000 éxel TTEVTE Wneoia.
OAol o1 apiBuoi TTou £xouv 5 yneia
AéyovTal TTEVTOWR@IOL.
Mapddeiypa:

10.350 16.524  19.400

MNa va diaBdooupe Evav TTeviayn@lo apiouo,
dlaBdadoupe TTpwTA TOV APIBUO TTOU oXNUaTi(OuV
Ta OUO PTTPOOTIVA Wneia,

META AEpE TN AEEN XINIADES

Kal £Teira diaBdadoupe

TOV apIBPO TToU aXnuaTi(ouv

Ta Tpia TEAEUTAIO WNoia.

Mapddeiypa:
Ma Tov apiBuo 15.425 diaaloupe

OEKOTTEVTE XINIAOEG TETPUKOOIN EIKOOI TTEVTE,

To TrPpWTO WnYio o€ £vav Trevrayneio apiBud
gival To ynoio Twv Aekddwyv XiIAIddwv.
Katroleg popég

avTi va ypayouue tn @pdcn Aekadeg XiIAIddwy,
ypagpoupe Ta KepaAaia ypauuata AX.
MNoapadsiyua:

O ap1Budc 15.425 Exel

1 Aekada XiIAiadwyv, 5 XIANIGdEG,

4 Ekatovtadeg, 2 Aekddec, 5 Movadeg

AX) X | E| A | M

1 5 4 2 5
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3. N'vwpilw Toug apiBuoug wg 1o 20.000

G

C

G

C

G

G

AT TOUG TTAPAKATW aPIOPOUC
KUKAWOE TOUG TTEVTAYPNR@PIOUG.
45 7.325 12.356 56 1.237
18.000 3.765 15.310 7.890

ATTé TOUG TTAPAKATW APIOPOUC
KUKAWOE TOUG apIBuoUG TTou £XOUV

10 Ynio 1 oTic Aekd@deg XIAIAdWV.

10.458 14.005 6.452 15.296
5.870 10.571 345 18.679

ATTé TOUG TTAPAKATW aPIOPOUG
KUKAWOE TOUG apIBuoUG TTou £XOUV
TO Yn@io 5 oTI¢ AeKADEG.

10.458 14.005 18.550 15.296
15.870 10.571 19.345 18.679

ATT6 TOUG TTAPAKATW APIOPOUG
KUKAWOE TOUG apIBuoUG TTou €XOUV
TO Yn@io 5 o1ic Movadeg.

10.458 14.005 18.550 15.296
15.870 10.571 19.345 18.679

AT TOUG TTAPAKATW APIOPOUG
KUKAWOE TOUG apIBuoug TTou £XOUV
TO Yn@io 5 oTig XIAIAdEG.

10.458 14.005 18.550 15.296
15.870 10.571 19.345 18.679

AT1Té TOUG TTAPAKATW aPIOPOUC
KUKAWOE TOUG apIBuoug TTou £XOUV
TO Yn@io 5 oTic EkaTovradeg.
10.458 14.005 18.550 15.296
15.870 10.571 19.345 18.679

M'vwpi¢w Toug apiBpoug wg 1o 20.000
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3. N'vwpilw Toug apiBuoug wg 1o 20.000

© 7 1 Movada

10 Movadec @Tidayxvouv 1 Agkada.

EEEEENEEES 1 Aexada éxer 10 Movadeg.

10 Ackadec gmiaxvouv 1 Ekatovtdada.
1 Exarovraoa €xel 10 Aekadeg.
1 Exatovrada €xel 100 povadeg.

10 Exartovradeg @ridxvouv 1 XiAiada.
1 Xinaoa €xel 10 EkaTtovTadeg.

1 Xinaoa €xel 100 Aekadeg.

1 Xinaoa €xel 1.000 Movadec.

10 Xihiaoec eridyxvouv 1 Agkdada XIAIGdwv.
1 Ackaoa Xihaowv €xel 10 XINAdEG.
1 Ackaoa Xihaowv €xel 10.000 Movdadec.
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3. N'vwpilw Toug apiBuoug wg 1o 20.000

Tagid1 oto Oppévio

XIAIOPETPNTAG €ival TO Opyavo
TTOU £XOUME OTO QUTOKIVNTO
>TovV XIANIOMETPNTA Kal JETPAEI TTOOA XINIOUETPA
6tav aAGlel To wneio 8, yivetan 9. EXEI KAVEI TO AUTOKIVNTO.

7 e R0 7o 200
5/6|7|8 5(6(7(9

210V XINIOPETPNTA OTaV OAAACEl TO
wneio 9, otn 6éon Twv Povadwv
ocixvel 0 kal otn B€on Twv OEKAdWY O
apIBuOC augdvetal kata 1.

,.A@@a ,.Aq@a
5/6/7(9 5/6/8/0

210V XINIOMETPNTA
* To 99 yivetai 100.
* To 999 yiveran 1.000.

+ To 9.999 yiveran 10.000. BT, WP
N e
H 21€AAa Kal n OIKOYEVEIA TNG x ’ (L’\ \L_/_;
TTAYQV JE To auTokivnto ato Oppévio. “\\g,\_\ \\ v . \\g
To Opuévio gival éva xwpl1o ;K:\E}\gg.v\k\. —\\\ T § 53}.:‘{.,
oT0 MO BOpEIo PéEPOC TNS EANGSOC. (\‘z < : "‘V"}{E'—fﬁ?zi’*"?ﬁ""“""g S '\“'_‘\\}
Zekivnoav a1ré Tov Ayio STé@avo ATTIKAC. N e b e * lx n
a Y D
= \\.- s 4 LRy \1 R ‘Z:"

«

Bopeio Aépe éva pépog L

TToU BpioKeTal OTO TTAVW
TMAMO TOU XApPTN.

M'vwpi¢w Toug apiBpoug wg 1o 20.000
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3. N'vwpilw Toug apiBuoug wg 1o 20.000

27NV €IKOVA
BAETTEIC TOV XINIOUETPNTA TOU QUTOKIVATOU,

étav Eekivnoav. 9(9(9|9
Q [pawe TT60a XINIOUETPA DEIXVEL.

[Meg pe AECEIC OTOUG OUPPAONTEG
%Z Kl OTIC CUMMOBATPIEG ooU ToV aplBud TTou £ypayeEd.

MeTd ammd 1 xu. otapdarnoav
yia va BaAouv Bevdivn.
[Molov apiBuo deixvel Twpa o XINOUETPNTAG;

2KEQPTOMOAOTE
Ma va Bpouue Tov apiBud
Ba kdvoupue Trpdéodeon:
9.999 + 1
G KukAwaoe Tov apiBud tmou Ba BpeEig.

9.100 1.000 10.000 9.910
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3. N'vwpilw Toug apiBuoug wg 1o 20.000

e

G

‘Etreira ammd 1 xu. otapdarnoav
va douv TN Aipvn Tou Mapafwva.
[Molov apiBuos deixvel TwpPa o XINOUETPNTAG;

2KEPTOUOAOTE
Mo va Bpouue Tov apiBud
Ba kavouue TrpéoBeo.

2UUTTANPWOE TNV TTPOTAOT.
Ma va 10 BPEICOA KAVEIG ...l
10.000 + 1

KUkAwoe Tov apiBuo 1Tou Ba Bpelg.

11.000 10.001 20.000 9.000

MeTd atré 99 xu. oTapdarnoav

o€ £va €0TIOTOPIO Yia gaynTo.
Ortav £é@uyav aTrd To €0TIATOPIO,

o XINlopeTpNTAG £0¢€1xve 10.100 X .

‘Etreira amd 400 xu. otapdtnoav

va douv Tov Aguko lNMupyo.

[Molov apiBus deixvel Twpa o XINOUETPNTAG;
Bpeg troia pdén Oa kavelg.

2UPTTANpWOE TNV TTPOTAOT.

[1a va 70 BPEIC BA KAVEIG ...t
10.100 ..... 400

KUukAwaoe Tov apiBud mmou BPKEG.

11.000 10.001 20.000 10.500

Bpiokoupe otov xaptn tng 1d¢NG
TN Aipvn Tou Mapadwva.

Me Tn BonBeia

TNG OAOCKAAAG 1) Tou dATKAAOU
MaBaivouue TTEPICOOTEPES
TTANPOPOPIEG.

M'vwpi¢w Toug apiBpoug wg 1o 20.000
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3. N'vwpilw Toug apiBuoug wg 1o 20.000

‘E@Tracav oto Opuévio.

O Mpdwe pe AEEEIC T XINIOUETPO
#=| Tou Beixvel 0 XINOUETPNTAG.

H ZTéANa Agel
ot Tagidewav ouvoAikd 1.000 xp.

D 2udnTape oTnV TAgn
Q@ av ival owoTo f AdOog.

H TTapakdtw apiOuoypapun

7o En

111/0|0

Ba oag BonBnrocl.
+1 +1.000
r\'/ ‘
| |
9.999 10.000 11.000

IM'vwpi¢w Toug apiBuoug wg 1o 20.000
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3. N'vwpilw Toug apiBuoug wg 1o 20.000

O 2UPTTANPWOE TOUG TTAPAKATW TTIVOKEG
ﬁ ME TOUG apIBUOUG Kal TIG AECEIG,

TToU Xpeladovral, OTTWG OTO TTAPAdEIYUA.

27OV TTAVW TTiVOKa Ba ypag®eig Tov apiBuod

ME AECEIC KAl wnoia.

2710V KATW TTivaka 8a ypAageig o KABE aTAAN

Ta wnoia Tou apiBuou.

Na Buudoal, étav Acitrel éva wneio

otn 6éon Tou Ba ypageig 1o 0.

ONOMAZIA APIOMOX
"pa@ouue Tov apiBud "pa@ouue Tov apiBud
ME AECEIC ME Wnoia
‘Evreka X1A1G00eg 11.000
AX X E A M
10.000 1.000 100 10 1
pagoupe , , . .
) [papoupe pagoupe ["pagoupe ["pagoupe
TO Yneio , . , ]
Vi Tic TO Yneio TO Yn@io TO Wneio TO Yneio
a a a
Ak vl ’Tlg v TI? v ’Tlg VIG’TIQ
, XINIadeg EkaTtovtadeg AeKkAdEG Movddeg
XIAIGdwv
1 1 0 0 0

44
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ONOMAZIA APIOMOZX
"pa@ouue Tov apiBud ["pa@ouue Tov apiBud
ME AEEEIG. ME Wneoia.
OWOEKA XIAIABEG EVA | .iiviiiiirinriannens
AX X E A M
10.000 1.000 100 10 1
Mpagoupe , , , ,
. ['papoupe ["pagoupe ['pagoupe ['pagoupe
TO Ynoio , , ] ]
via T TO Ynoio TO Ynoio TO Ynoio TO Yn@io
a a a a
Aekadec vl ( TIG v TIIQ vl , TIG v ,Tlg
, XINIGdeG. Ekatovtadeg. AgkAdEG. Movadeg.
XIAIGOWV.

3. N'vwpilw Toug apiBuoug wg 1o 20.000
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3. N'vwpilw Toug apiBuoug wg 1o 20.000

ONOMAZIA APIOMOZX
"pa@ouue Tov apiBud ["pa@ouue Tov apiBud
ME AEEEIG. ME Wneoia.
................................. 14.020
AX X E A M
10.000 1.000 100 10 1
[papoupe , , . .
. ['papoupe ["pagoupe ['pagoupe ['pagoupe
TO Ynoio , , ] ]
via T TO Ynoio TO Ynoio TO Ynoio TO Yn@io
a a a a
Aekaec vl ’Tlg v Tllg vl ’Tlg v ,Tlg
, XINIGdeG. Ekatovtadeg. AgkAdEG. Movadeg.
XIAIGOWV.
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3. N'vwpilw Toug apiBuoug wg 1o 20.000

ONOMAZIA APIOMOZ
"pa@ouue Tov apiBud ["pa@ouue Tov apiBud
ME AEEEIG. ME Wneoia.
OekaTTéVTE XIAIAdEG
N
AX X E A M
10.000 1.000 100 10 1
Mpagoupe , , , ,
. [(pagoupe [pagoupe [pagoupe pagoupe
TO Ynoio , , ] ]
via T TO Ynoio TO Ynoio TO Ynio TO Ynoio
a a a a
Aekadec vl ’Tlg v TIIQ vl ’Tlg v ,Tlg
, XINIGdeG. Ekatovtadeg. AgkAdEG. Movadeg.
XIANIGOwv.

IM'vwpi¢w Toug apiBuoug wg 1o 20.000
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3. N'vwpilw Toug apiBuoug wg 1o 20.000

ONOMAZIA APIOMOZX
"pa@ouue Tov apiBud ["pa@ouue Tov apiBud
ME AEEEIG. ME Wneoia.
AgkaoxTw XIA1GdEG
cprakbota ToIdVTG | T
AX X E A M
10.000 1.000 100 10 1
Mpagoupe , , , ,
. [(pagoupe [pagoupe ['pagoupe ['pagoupe
TO YnQio , , ] ]
via T TO Ynoio TO Ynoio TO Ynoio TO Yn@io
a a a a
Aekadec vl ( TIG v TIIQ vl , TIG v ,Tlg
, XINIGdeG. Ekatovtadeg. AgkAdEG. Movadeg.
XIAIGOWV.

48
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3. N'vwpilw Toug apiBuoug wg 1o 20.000

2TNV TTAPAKATW EIKOVA

KAOe TTaudi X1 Eva PTTAOK.

To KGO PTTAOK £X€l 10 QUAAQ.

2€ KABe QUAAO gival YpaPUEVO UE TN OEIPA
éva amré ta yneia 0, 1,2, 3,4,5,6, 7, 8, 9.
OAa padi Ta yneia TToU KPATAV TA TTAIDIA
oxnpatifouv Evav TTeviawneio apiouo.

AX X
(10.000) (1.000)

G [pdwe pe Aé€eic Tov aplBuod TTou axnuatifouv
,ﬁ Ta Yn@ia TTou KpaTave Ta TTaidid.
AekaTéooepIG XINADEG €COK........... (1o T EV.rreeeannn

G Mpdwe he wnoia Tov apiBuod TTou oxXnuaTifouy.
'ﬁ Mnv Eexaoeig TNV TeAEia.

OupdpaoTe

Ortav o€ évav apiBuo
mpooBéooupe 1 povada,
oxnuatiflouue Tov ETTOMEVO aPIOUO.

IM'vwpi¢w Toug apiBuoug wg 1o 20.000 49
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3. N'vwpilw Toug apiBuoug wg 1o 20.000

AX X
(10.000) (1.000)

Ta Taidid oTNV TTAPATTIAVW EIKOVA
BEAouv va oxnuaTtioouv
TOV ETTOMEVO QPIBUO.

G ZUUTTANPWOE TOUG OPIBUOUG OTA KEVA.

Ta TTaudid TTOU KpATAVE Ta WN@ia TTou GAAagav
TIPETTEI VA YUpioouv O€Aida.

¥ 2ulnTape otnv TagN
Q@ TTol0 TTAISIA TTPETTEI VO yUpioouv aeAida.

Maifoupe oTNV TASN

5 TTaIdIG ONKWVOUAOTE OTOV TTIVOKA.
To KaBéva pag KpaTdel Eva PTTAOK.
2xnMaTtidoupe Tov apIiBuo 9.989.

G Mpdwe pe Aé€eIc Tov apIBPod TTou Ba oXNUATIOOUUE,
ﬁ av TTpooBEcoupe 1 povada oTov apliBuo 9.989:

[/

M'vwpi¢w Toug apiBpoug wg 1o 20.000
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3. N'vwpilw Toug apiBuoug wg 1o 20.000

O [Mpawe pe AECEIC TOV apIBPO TTou Ba oXNUATIOOULE,
,ﬁ av TTpooBéocoupe 1 dekdda otov apiBuod 9.989.

[Mpawe pe AECEIC TOV apIBPO TTou Ba oXNUATIOOULE,
av TTpooBEocoupe 1 ekatovtada oTov apliOuo 9.989.

G

Mpawe pe AECEIC TOV apIBPoG TTou Ba oXNUATIOOULE,
av TTpooBEcoupe 1 xIAIada oTov apiBud 9.989.

C

[Me¢ oTOUC CUPPABNTEC KAl OTIC CUMPABATPIEC OOU
TOUG apIOPOUG TToU BPrKEG.

o

IM'vwpi¢w Toug apiBuoug wg 1o 20.000
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3. N'vwpilw Toug apiBuoug wg 1o 20.000

MaOaivoupe

2¢ évav apibuo

n agio B£onc TTou BpioKeTal Eva Yn@io Tou
gival 10 popéc peyaAuTepn

atro TNV agia BEong Tou wneiou ota deEIA TOU.
Mapddeiypa:

AX| X | E | A | M

1 1 1 1

To 1 1Tou deixvel AeKADEG,
Exel 10 QopEG HEYaAUTEPN agia
atro 10 1 10U Ocixvel Movadeg.

To 1 1Tou deixvel EKaTovTadEg,
Exel 10 QopEG HeyaAuTEPN agia
atro 10 1 1ToU Ocixvel AEKADEG.

To 7 1ToU deixvel XIAIAdEG,
Exel 10 QopEG peyaAuTepn agia
atro 10 1 TTou dOcixvel EKaTovTadeg.

To 1 TTou deixvel AekAdeg XIAIGdWYV,
Exel 10 QopEG peyaAuTepn agia
atro 10 1 1ToU Ogixvel XIAIAdEG.

M'vwpi¢w Toug apiBpoug wg 1o 20.000
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3. N'vwpilw Toug apiBuoug wg 1o 20.000

= Agile1 va Bupaoai...

* O\ol o1 apiBuoi ypagovral

ME TO wneoia
0,1,2,3,4,5,6,7,8,9.

* Ta yngia, avaloya e mn 0€on Toug
MTTOPEI Va Ogixvouv Movdadeg,
Aekadeg, EkaTovTadeg,

XiIA1Gdeg, Aekadeg XIAIAdWV.

* O1 apiBuoi TTou €xouv 5 wneia
AéyovTal TTEVTOWRQIOL.

* [Na va dlapaloupe TTI0 EUKOAQ
évav Treviaynelo apiouo,
XPNOILOTTOIOUE MIa TEAEia dTaV TOV YPAPOUE.
MeTpdpue 3 wnoia atrd 1o TéAog
Kal B&Joupe pia TEAEIQ avapeca OTO
OeUTEPO KAl TO TPITO YNPIO TOU.

* Otav o€ €vav apiBud
mpooBéooupe 1 povada,
oxXnUaTi(ouue Tov ETTOMEVO APIOUO.
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4. AvaAuw Kal cuykpivw apiOpoug wg 1o 20.000

AvaAUw kal ouykpivw apiBuoug wg 1o 20.000, dnAadr) ypaew HE dIAPOPETIKO
TPOTTO TOUG apIBPoUcg wg 10 20.000 Kal Bpiokw TToI0G gival peyaAUTEPOCG.

OupdpaoTe
‘Evag TTevIawi@Iog apiBuog EXEl:
Aegkadeg XiIAIddwv 1 AX =10.000 Movdadeg
XiAiadeg 1 X =1.000 Movadeg
ExkartovTadeg 1 E =100 Movdadeg
Agkdadeg 1 A= 10 Movadeg
Movdadeg 1 M =1 Movada
O ap1Budc 14.538 éxel:
1AX + 4X + 5E + 3A + 8M
AX X E A
10.000 | 1.000 100 10
1 4 5 3

Me Tn BorB¢ia Tou TTivaka

MTTOPOUME VA YPAWOUE:

1AX + 4X + 5E + 3A + 8M
1X10.000+4X1.000+5X100+3 X10+8 X 1

Ortav ypdaoupe éEvav aplBud

ME auTdVv ToV TPOTIO,

Aépe OTI ypdgouue Tov apiBud autdv
o¢ OeKAdIKO AVATTTUYHA.

To deKadIKO avATITUYUA Jag BonBdacl
va KAvoupue TTPAEEIC TTIO EUKOAQ
N va ypAdwoupe TNV avaAuon Tou apiBuou.

54 AvaAlw Kkal ouykpivw apiBpolg wg 1o 20.000
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4. AvaAuw Kal cuykpivw apiOpoug wg 1o 20.000

Mapdadseiypa:

To dekadIKO avATITUYHA

TOU apiBuou 13.264 civai:

1AX + 3X + 2E + 6A + 4M

1 X10.000+3X1.000+2X100+6X10+4 X 1

e [Pawe TO dEKADIKO QVATITUYHO
,ﬁ TOU ap1Buou 18.450.
LLAX+ L X+ L EFLA+ LM

Mouyvidl pe BeAdkia

O NikATag kai n Hpw

TTaifouv €va TraixVvidl Je BeAdkia.

2TOV TOIX0 £XOUV £vav OTOXO

OTOV OTTOIO TTETAVE TA BEAGKIO

Kal pageuouv TTOVTOUG.

270 TEANOG TTPETTEI va TTPOCBECOUV TOUG TTOVTOUG TOUG,
yla va douV TTOI0G ViKNOE.

OT1av 10 BEAGKI TTECEI OTO KOKKIVO XPWHQ,
10 TTa1di KEPDICEI 10.000 TTOVTOUG.

Ortav 10 BeAdKI TTECEI OTO YaAdlio Xpwua,
10 TTa1di KEPDICEl 1.000 TTOVTOUG.

OT1av 10 BEAAKI TTECEI OTO TTPATIVO XPWHA,
TO TTaIdi KEPDICeEl 100 TTOVTOUG

Ortav 10 BEAAKI TTECEI OTO XPWHa,
TO TTaIdi KEPDICel 10 TTOVTOUG.
Ortav 10 BEAAKI TTECEI OTO XpwHa,

TO TTaIdi KEPDICEl 1 TTOVTO.
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4. AvaAuw Kal cuykpivw apiOpoug wg 1o 20.000

Moapadeiypa:
21N OITTAavr €IKOVa
BAETTOUNE TOV 0TOXO TOU NIKATA.

Kdabe paupn teAgia otov oTdX0

MOG OEiXVEI O€ TTOI0 XPWHMA ETTECE TO BEAAGKI
Kal JTTOpOUE va Bpoupe

TOUG TTOVTOUG TTOU KEPDIOE.

KoItGdoupe TTPOCEKTIKA TOV OTOXO

Kal UTTOAOYi{OUHE TOUG TTOVTOUG.

* 1 yaupn TeAEia OTO KOKKIVO XpWUQA:
1 X 10.000= 10.000 TT6VTOI.

* 2 paUpEG TeAEiEG OTO yaAddio Xpwua:
2 X 1.000= 2.000 trévTOI.

* 5 paupeg TeAEIEC OTO TTPACIVO XPWUA:
5 X 100 = 500 TrdvTOL.

* 2 JAUPEG TEAEIEG OTO XpwHa:
2 X 10 = 20 1rdvTOL.

* 3 HaUPEG TEAEIEG OTO XpWwHa:
3 X 1 =3 mrovro..

XPNOIYOTTOIOUHE TO BEKABIKO AVATTTUYHA,

yla va UTToAoyiooupe Toug TTOVToUuG Tou NIk TA:

1 X |10.000| + 2 X{1.000({+5X 100 +2X 10 +3X 1 =
10.000 + 2.000 + 500 + 20 + 3 =12.523

gival ol TrovTtol Tou TTETUXE 0 NIKATAG.
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4. AvaAuw Kal cuykpivw apiOpoug wg 1o 20.000

O o16x06 NG Hpwg

Koitage TTpOOEKTIKA TOV OTOXO.

MéETpnoe TIG TEAEiEC O0€ KABE Xpwua
Kal ypdye Toug aplBuoug Tou Taipiddouv
oTnV KABe BEon,

yla va BPEIG TO OEKADIKO AVATITUYHO
TOU apIBUOU PE TOUG TTOVTOUG TTou £xEl N Hpw:

...... X[10.000 +.... X ......f+.... X ... +4 X ... +...X .. =
............ o
H Hpw ouykévipwoe ................ TTOVTOUG.

O NIkATag ouykévTpwoe 12.523 TTOvToUuG.
H Hpw ouykévripwoe 13.242 1TévTOUG.

Moio TTaidi ouykEVTPpWOoE Ortav ouykpivoupe apiBuoug,
TOUG TTEPICOOTEPOUG TTOVTOUG; Bpiokoupe TTOI0C €ival JEYAAUTEPOG
Moio TTaIdi cuykEVTpWOE Kal TTOI0G €ival JIKPOTEPOG.

TOUG AlYOTEPOUG TTOVTOUG;
MNa va Bpouue TV atrdvrnon,
TTPETTEI VO CUYKPIVOURE TOUG apIBUOUG.
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4. AvaAuw Kal cuykpivw apiOpoug wg 1o 20.000

MaOaivoupe

a va ouykpivouue 2 apiBuoug,
TTPWTA KOITA(OUNE TTOCA Ynoia

€XEl 0 KaBévag.

AUTOG TTOU €XEI TTEPICCOTEPA YWNOia
gival 0 MEYAAUTEPOG.

AUTOG TTOU £XEI AlyOTEPO WNQia
gival 0 MIKPOTEPOG.

MNoapadsiypa:

2 UYKpivoupue Tov apiBud 5.400
ME TOV apIBus 654.

O ap1Budcg 5.400 éxel 4 wnoia.
O ap1Budc 654 €xel 3 wnoia.
MeyaAuTepog eival 0 5.400
MikpOTEPOG €ival 0 654.

[a va ouykpivouue 2 apiBuoug
TTOU £XOUV ToV iB10 apIBud wneiwy,
OUYKpivoupe éva éva

Ta Ynia Toug JE TN OEIPQ,

atro TNV apxn TTPog 10 TEAOG.

Mapddeiypa:

2UYKpivoupe Tov aplfuo 3.584

ME TOV apIiBuo 5.101.

O apIBu6g 3.584 €xel 3 X.

O ap1Budg 5.101 éxer 5 X.
MeyaAuTepog gival 0 5.101,

yiaTi To 5 gival peyaAutepo atro 1o 3.
MikpdTepog €ivail 0 3.584,

yiaTti 10 3 €ival JIKPOTEPO ATTO TO 5.

E|A | M
4 0

6 S} 4
E|A | M
5 8 4
1 0 1
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4. AvaAuw Kal cuykpivw apiOpoug wg 1o 20.000

Mapdderypa:

2 UYKpPivoupe Tov aplBuo 16.452
ME TOV ap1Bud 16.950.

MpwTa Koitdloupue TIg AX. AX | X E A M
O ap1Budg 16.452 éxel 1 AX. 1 6 4 5 2
O apiBu6G 16.950 £xer 1 AX.

To 1 gival ioo pe 10 1

Kol OEV HTTOPOUME VA ATTOVTIOOUE
TTo10G APIBUOG gival HEYAAUTEPOG.

2uvexifoupe pe mig X.

O apiBu6G 16.452 £xel 6 X, AX | x E A M
O ap1Budc 16.950 £xer 6 X.
To 6 gival ioo pe 10 6,

KOl OEV NTTOPOUHE VA ATTOVTHOOUME 1 6 9 5 0
Tro10G ApIBOG ival peyaAUTEPOG.

2uveyxifoupe ue TG E.

O apiBuo6G 16.452 £l 4 E.
O ap1Budc 16.950 €xer 9 E.
MeyaAUTepog cival o 16.950, 1 6 4 S
yiaTi T0 9 gival peyaAuTepo atd 1o 4. 1 6 9 5 0
MikpoTepog €ival 0 16.452,

yiaTi T0 4 gival hIKpOTEPO aTTd TO 9.
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4. AvaAuw Kal cuykpivw apiOpoug wg 1o 20.000

AEG OTIG TTPONYOUNEVEG OEAIDEG TOUG TTOVTOUG TTOU
KEPOIOE KABE TTaIdI KAl CUPTTARPWOE TIC TTPOTACEIG.
O NIKATAG OUYKEVTPWOE ............ ... TTOVTOUG.

H Hpw OuykEVTpWOE .....coeveeaeae. TTOVTOUG.

To TTa1di TTOU €X€EI TOV HEYAAUTEPO ApPIBUd
OUYKEVTPWOE TOUG TTEPICOOTEPOUG TTOVTOUG.

2 UYyKpivouue Toug TTovioug Tou NIKATa Kal TG Hpwg
KAl ou¢nNTAPE aTnv Ta¢n TToI10 TTaIdI

OUYKEVTPWOE TOUG TTEPIOCOTEPOUG TTOVTOUG.

NEPE PWVAXTA TTWG OKEPTOUAOTE.

[paye TNV atravrnon.

[MEPIOOOTEPOUG TTOVTOUG OUYKEVTPWOE:

ATTé TOUG TTAPAKATW APIOPOUC
KUKAWOE TOV HEYaAUTEPO apIOuo.
5.001 501 51 15.001

ATTé TOUG TTAPAKATW APIOPOUC
KUKAWOE TOV HIKPOTEPO aPIOuO.
18.1568 6.457 354 9.999

AT TOUG TTAPAKATW aPIOPOUC
KUKAWOE TOV HEYAAUTEPO apIOuo.
16.987 12.007 14.000

AT1Té TOUG TTAPAKATW APIOPOUC
KUKAWOE TOV HIKPOTEPO aPIOUO.
11.999 15111 12.000
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4. AvaAuw Kal cuykpivw apiOpoug wg 1o 20.000

MNapadsiypa:
Mpawe 10 OeKADIKO AVATITUYHA KABE aplBuou.

e

A M
10 1

=16.532

=19.078

=12.408

=10.074
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4. AvaAuw Kal cuykpivw apiOpoug wg 1o 20.000

G

G

A ﬁﬂ

A&

o

XpnoIPoTToloUE OAa Ta wneia TTou BAETTEIG dITTAQ
Kal oxXnuaTtiflouue Trevragwn@ioug apibuouc.
Fpa@oupe TOo Yn@io 1 TavTa TTPWTO.

Ryt OIGIO) J©)
12.68

Mpawe Kal 0V 2 apiBuoug,
OTTWG TO TTAPATTAVW TTAPADEIYUA.

[pawe TOV MEYOAUTEPO QPIOPO

TTOU UTTOPEIG VO OXNMATIOEIS UE QUTA TA Wn@ia.
Mnv ¢exvag OTI TTpWTO WnQio

TTPETTEI Va gival To 1.

[Meg oTOUG CUPPABNTEG OOU KAl OTIC CUPMABATPIEG COU
TTOIOC €ival AUTOG O MEYOAUTEPOG apIBUSS
Kl TTWG TO OKEPTNKEG.

[[paye TOV MIKPOTEPO APIOUO

TTOU UTTOPEIC VO OXNMATIOEIS UE QUTA TA Wn@ia.

Mnv ¢exvag o1 TTpWTO WNQio

TTPETTEI va €ival To 1.

[Me¢ oTOUC CUPMABNTEC COU Kal OTIC CUPMABATPIEC Cou
TTOIOG €ival AUTOG O PIKPOTEPOG apPIBuS

KAl TTWG TO OKEPTNKEG.

"paye TNV atrdvrnon.

MeyaAuTepog MikpdTepOG
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4. AvaAuw Kal cuykpivw apiOpoug wg 1o 20.000

Koitage Toug oTOXOUG TWV TTAIDILV
OTIG TTPONYOUNEVEG OENIDEG.
XpWHATIoE YE Ta idIa XpwuaTta
TOV OITTAQVO OTOXO. 1.000

100
10

G

MrTropeig e 2 pévo BeAdkia

va pJaléweig 20.000 TovToug;

[Mou TTpéTTel va TTEcOUV Ta BEAAKIQ;
BdaAe 2 palpeg teAeies (@)

TTAVW OTOV OTOXO,

EKEI TTOU TTPETTEI VO TTECOUV TA BEAGKIA.

G

[Meg oTOUG CUPPABNTEG COU
Kl OTIC CUMMOBATPIEG OOU TTWG OKEPTNKEG.

2UNTTARPWOE TOV TTAPAKATW TTiVAKA.

«® ﬁﬂ

20.000 =
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4. AvaAuw Kal cuykpivw apiOpoug wg 1o 20.000

= Agile1 va Bupaoai...

* To 8eKadIKO AVATTTUYHA pag Bonbdel
vVa KAVOUUE TTPAEEIS
 va YPAWOUNE TNV avaAuon Tou apiBuou.

AX X E A M
10.000 | 1.000 100 10 1

* 270 TTAPAKATW TTAPAdEIYUA BAETTOUME
TO O€KABIKO QVATITUYMA Tou apiBuou 13.526:

=1X10.000+ 35X 1.000+ 5X100+ ~ X10+© X1

* [Na va ouykpivouue 2 apiBuoug,
TTPWTA KOITA(OUNE TTOCA Wwnoia
EXEl 0 KaBEvag.
AUTOG TTOU €XEI TTEPICCOTEPO YWNOia
gival 0 MEYAAUTEPOG.
AUTOG TTOU €£XEI AlyOTEPA WNYia
gival o MIKpOTEPOG.

* Na va ouykpivoupue 2 apiBuoug
TTOU €XOUV TOV id10 apIOPO wnoiwy,
OUYKPIVOUNE éva éva
Ta YN@ia Toug JUE TN O€IpQ,
atroé TNV apxXn TTPOG TO TEAOG.
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MoAUywva

Aéue Ta oxAparta

TTOU €XOUV TTOAANEG TTAEUPEG
Kal TTOAAEG YWViEG.

OuuopaoTte
TA YEWMPETPIKG oXApaTA

KUKAOG TETPAYWVO Tpiywvo opBoywvio

MaOaivoupe

Ma va gexwpiloupe Ta onpeia,
XpnoluoTroloupe Ke@aAaia ypduuata
TTOU T YPAPOUNE KOVTA TOUG.

OTav AKOUUTTAUE TO XOPTi HAG
ME TN YUTN TOu JoAuBiou,
oxedialoupue Eva onuadl

Mapaderypa: TTou poIadel e TeAeia.
® To onuadl auto
A

TO AEPE onueio.

2xediaoe Eva oneio
KATW at1rd KABE KEPaAQio ypaupa.

MaBaivw yia Ta TToAlywva
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XPNOIYOTTOIOUUE TOV XAPAKO
Kal oXedlaloupue

MIa io1a ypauun

TTOU eKivael atrd éva onueio A
Kal TEAEIWVEl O€ Eva onueio B.

AEPE OTI AUTA N YPOAUUA €ival To euBuypappo TUANA
éva EUBUYPANHO THAMA. gival pia iola ypappr
MNopadeiypa: TTOU £XEI apXn Kal TEAOG.

EuBuypappo tuRua AB

Apxi TENOG

/]

e— 9

A B

2 xediaoe 10 euBUypaupo TuApa MA.

2 xediaoe £va euBUYPAUMNO TUAUA

Kal dWOE TOU TO OVOMQ TToU BEAEIG

ypdgovTtag 1 Ke@aAaio ypdupa oTnyv apxn Tou
Kal 1 keaAaio ypduua oto TEAOG TOU.
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OupdpaoTe
TIG YPAUUEG

Eulcia

EuBgia Aéue Tn ypauun

TTOU MOIAZEl UE TEVTWHEVN KAWOTH.

Agv £xel éva OCUYKEKPIMEVO ONUEio
yia apxn oUTE yia TEAOG.
MT1TOopOUlE VA TN HEYOAWOOUME
600 0éAoupe.

TeOAaopévn

TeBAaopévN AEPE TN YPAUMNA
TTOU £X€l EUOUYPAMMA TUAKATA, TO
£va META TO AAAO.

Kau1roAn

KaptruAn Aéue TN ypapun
TTOU OEV €XEI KAVEVO KOUUATI
g€uBUypapupo.

270 TTAPAaKATW TTAQiCI0,

oxediaoe Kal E0U TTAPOMOIEG YPOAUMEG.

2.€ KATTOIEG YPOUMES
Ba XpeIaOTEIG TOV XAPAKA OOU.

e AiTrAa o116 KGBE ypauun
,ﬁ YpAWe 10 Gvoud Tnc.

MaBaivw yia Ta TToAUywva
KegpaAaio 5
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Koitage TIG ypauuES
OTO TTAPAKATW TTAQiCIO0.

NN

AvoixTtn TeOAaocpévn

/

KAg1o0TA TEOAAOUEVN

MaOaivoupe
H kAg10TA TEBAAOPEVN YPOUMNA

gekivael kal TeAg1wvel oo id1o onueio.

To oxfua TTOU PTIAXVOULE

atrd pia KAEIOTH) TEOAAOUEVN YPAUMNA
TO AEJE TTOAUYWVO.

Mapddeiypa:

Ta euBUypaupa TUAPATA

o€ KABe TTOAUYWwVO

Ta A£E TTAEUPEG.

Ta onueia TTou TEAEIWVEI N Wia TTAeupa
Kal EEKIVAEI N GAAN

Ta AEJE KOPUPEG.

2¢ KGBe TTOAUYWVO

060¢€g cival Ol TTAEUPEG TOU,
TOOEG €ival KAl Ol KOPUPEG TOU.

Mapdderypa:

Ortav éva TTOAUYywWVO
EXEl 5 TTAEUPEC,

EXEl KAl 5 KOPUPEG.
Orav éxel 7 TTAeUpEG,
EXEI KAl 7 KOPUPEG.

TTAgUpA

Kopugn
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MaOaivoupue

Kdabe tToAUywvo

TTaipvel To GVoud Tou

atrd ToV ApIOu6 TwV KOPUPWYV TOU
] TOV apIBUO TwV TTAEUPWV TOU.
Moapadsiypa:

4 TTAEUPEG —> TETPATTAEUPO

5 KOPUPEG ——> TTEVTAYWVO

6 KOpUPEG —> eCAYwWVO

MaBaivw yia Ta TToAlywva
KegpaAaio 5
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G METPNOE TIG KOPUPES KA TIG TTAEUPEG
rﬁ TTOU €X€I KAOE éva
atrd T TTAPAKATW OXUATA.
AitrAa ypdwe 10 dvouad Tou.
AIGAEEE PIa aTTO TIG TTAPAKATW AEEEIC:
eCAYWVO, TETPATTAEUPO, TPIYWVO, TTEVTAYWVO

70 MaBaivw yia Ta TToAlywva
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e XpwudTioe Ta oxXAuaATa
,ﬁ OTO TTAPATTAvW TTAQioIO.
Ooa éxouv 3 Aeupés pe Gk
Ooa éxouv 4 TTAeUpEC e .

Ooa éxouv 5 mheupéc pe P
Ooa éxouv 6 TTAEUpPEG JE

G Koitage kaAd Ta oxAuaTa

,ﬁ TTOU XPWHATIOEG

KAl CUUTTANPWOE TOV TTiVaKda.

Ovopa Ap10p6g Ap10u6g
OXAMATOG KOpUPWvV TTAEUPWV
‘ Tpiywvo 3 3
. TerpamAevpo | ... | Ll
TTEVTATTAEUPO

I TTEVTAYyWVo

e¢atrAeupo
N €§aywvo

MaBaivw yia Ta TToAUywva
KegpaAaio 5
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Epyaocigg
1. Koita&e TTpOoeKTIKA
TA TTOPAKATW OXAMATA.

Moia atrd Ta TTapaTTdvw oxApaTa
gival TTOAUywvaQ;
e BaAe éva X 010 KOUTAKI
,ﬁ TToU €ival diTTAa Toug.

¥ 2ulnTape otnv Tagn
Q@ TI MOG BorBnoe va Bpouue Ta oxHuaTa
TTOU €ival TTOAUYWVA.
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2. 270 TTAPOKATW TTAQiCIO BAETTEIG
MIa TEBAQOUEVN YPOUMN.
XpPNOIJOTToINOE TOV XApak& oou
Kal oXediaoe OOEG YPAMUES XPEIAleTal
yla va KAgio€IG TV TEBAaoPEVN ypauun
Kl va QTIALEIG £va TTOAUYWVO.
Ta onueia TTou UTTAPXOUV
Ba o€ BonBricouv.

2UUTTAAPWOE TA KEVA.
[M60EC KOPUPEG £XEI TO OXNUA TTOU EQTIOEES;  .......
[Méoeg TTAEUPEC €XEI TO OXAMA TTOU EQPTIALEG; .........

Mwg AéyeTal TO OXNUA TTOU EPTIOEEG;
[PAWE TO OVOPA TOU: ...veeiiie e

MaBaivw yia Ta TToAlywva

KepdAaio 5
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MaOaivoupue

O1av JETPAUE PE TOV XAPOAKA HaG
TNV TTAEUPA EVOG TTOAUYWVOU,
BpioKOUME TO PAKOC TNG.
MT1TOopoUuE Va YyPAWOUUE KOVTA
o€ KGBe TTAeupd TOV APIBPO

TTOU OEiXVEl TO UAKOG TNG.

Mapdadeiypa:
4 ¢K.

2 £K.

2.€ éva TTOAUYyWVo, OTaV TTPOCBECOUNE
Ta MAKN OAWYV TWV TTAEUPWYV,
Bpiokoupue évav apiBPO TTou ToV AEPE
TTEPIPETPO TOU TTOAUYWVOU.

Mapddeiypa:
3 EK.

2 &K. 2 €K.
3 &K.

MepipeTpog =3 + 2 + 3 + 2 = 10¢k.

MaBaivw yia Ta TToAUywva
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3. Kdave oT10 TETPAdIO 00U TIG TIPAEEIG TTOU XPEIAdovTal,
YIO VO BPEIG TNV TTEPINETPO
yia KGBe €va atrd Ta TTapakATw oxXrnuaTa.
e [Mpawe TIC TTPAEEIC KAl TO ATTOTEAEO O
’ﬁ OTO KOUTAKI TOU Trivaka, OIiTTAa 0TO KABE OXrua.

4 gK.
5 &k.
2 gK.
2 gK.
4 &K.
3 &K.
2 €K.
3 &k.
2 gK.
3 &k.

Q A6 Ta TTapaTrdvw oxAuaTa
,ﬁ KUKAWOE EKEIVA TTOU £XOUV
TNV id1a TTEPIMETPO.

MaBaivw yia Ta TToAUywva
KegpaAaio 5
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AgiCe1 va Gupdoai...

* H teBAaopévn ypauun,
Exel 000 I TTEPICOOTEPA
€UBUYpaNUA TUAPATA.

* H kAg10TA TEBAQOPEVN YPAPUNA
gekivael kal TeAg1wvel oo id10 oneio.
To oXAMA TTOU QTIAXVEI
MIa KAEIOTH) TEOAACPEVN YPAUMNA
TO Aéug TTOAUYWVO.

» K&Be TToAUYywvo
TTaipvel TO VoA Tou
atrd ToV APIOuO TWV KOPUPWYV TOU
) TOV apIBUO TwV TTAEUPWV TOU.

* MepipeTpog evoG TTOAUYWVOU
gival To PAKOG OAWYV TwV TTAEUPWYV TOU padi.

* [0 va BpoUuue TNV TTEPIMETPO EVOC OXAMATOGC,
TTPOCOETOUNE TO HAKOG OAWYV TWV TTAEUPWYV TOU.

MaBaivw yia Ta TToAUywva
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7. ASloAoyw Kal opyavwvw TTANPOPOPIES

AkoAouBoUpe Ta BApaTta Kai AUVOUME Ta TTpoBAQpaTa

Ti1 kGvoupe yia va AUooupe Eva TTpOBAnua

BAiua 1
AlaBdafoupe TTPOCEKTIKA TO TTPORANUA
Kal KOITACOUHE KAAQ TIG EIKOVEG.

BAua 2
Fpdoupe oTOV TTiVOKA.

Ti yvwpifoupe T1 0éAoupe va Bpolpue

BApa 3

2KEQPTOMAOTE TTWG Ba AUCOUNE TO TTPOPBANMA.
Mpoteivoupe TpATTOUC YIa va TO AUCOUJE.
Mepikd TTpoBARuaTO

MTTOPOUE Va Ta AUCOUE PE TTOAAOUG TPOTTOUG.

BApa 4
AUvoupe 1o TTPOBANUA.
Kdvoupe TIG TTPAEEIG TIPOTEKTIKA.

BApa 5

Bpiokoupueg 10 atroTéAeoa.
Fpdoupe TNV amrdvinon
KAl TNV EAEYYOULE.

EAEyyoupe TNV a1TAVTNON ONUAIVEI
OTI KOITACOUE TTPOCEKTIKA,
yia va doUlE av €ival CWOTH.

AgloAoyw Kal opyavwvw TTANPOYopieg 77
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7. ASloAoyw Kal opyavwvw TTANPOPOPIES

To Béarpo éxel 100 Béoeig

TAMEIO

,0

EIZITHPIA
MeydAoi: 20 eupw
Moudia: 10 eupw

MapaoTtdoelig Qpa évaping

Atroyeupartivy: 6:00.

BpadivA: 9:00.

Aiapkela Trapdactaong: 90° (1 wpa kail 30 AeTrra).
AguTépa KAEIOTA.

| NMPOBAHMA 1 l

BApa 1

AlaBadoupe TTPOCEKTIKA TO TTPORANMA
KOl KOITA{OUME KOAA TIG EIKOVEG.

O mrarépag 1ng Hpwg

ayopaoe OUVOAIKA 3 €I0ITAPIA.

MApe 1 €101TAPIO YIa TOV £AUTO TOU

Kal 2 €101TApIa yia TTaidid.

MTtTopouUpuE va BPOUpE
mooa XpAparTa TTARPWOoE
yia 6Ad Ta EIC0ITAHPIA;

78 AgloAoyw Kal opyavwvw TTANPOPopieg
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7. ASloAoyw Kal opyavwvw TTANPOPOPIES

BApa 2
Fpd@oupe oTOV TTiVOKA.

Ti yvwpiloupe Ti1 0€Aoupe va Bpoupe

1 peyaAog mAnpwvel 20 eupw. | MNMoéoa xprpara TARpwoE
0 TTaTEPAG TNG Hpwg
1 maudi TAnpwvel 10 eupw. yia OAa Ta €101TAPIA.

O martépag NG Hpwg
ayopace ouvoAIka 3 ICITAPIQ.

1 €101 P10 TO TTAPE O TTATEPQG
TTOU €ival JEYAAOG.

2 gio1ITApIa Ta TAPAv Ta TTaAIdIA.

2KEQPTOMOAOTE

To 1 eilo1mypIo yia TTaidia kooTilel 10 eupw.
MNa va Bpouue

TTO00 KOOTI(ouV Ta 2 €I0ITAPIA YIa TTAIDIA,
Ba k&voupue TTOANaTTAQCIOoUO.

Kdavoupe TnVv mTpdsn

2 X 10 =20 eupw.

2KEQTOMOAOTE

To eio1mp1o Tou TTatépa kooTiCel 20 eupw.

Ta eio1mipIa Twv TTaIdIWY KooTi(ouv 20 eupw.

Ma va Bpouue TTO00 KOOTI(OUV Ta EI0ITHPIA OUVOAIKA
Ba kavouue TTPOCBETN.

Kavoupe Tnv Tpagn

20 + 20 = 40 eupw

Fpdeoupe TNV amdvrnon.
O martépag NG Hpwe TANRpwoe 40 eupw
yia OAa Ta €101ThPIA.

AgloAoyw Kal opyavwvw TTANPOYopieg
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7. ASloAoyw Kal opyavwvw TTANPOPOPIES

NMPOBAHMA 2 I

BApa 1

AlaBdaloupe TTPOCEKTIKA TO TTPORANMA
KOl KOITAOUME KOAA TIG EIKOVEG.

O mrarépag Tng Hpwg

ayopaoe oUVOAIKA 3 €I0ITAPIA.

MApe 1 €101TAPIO yIa TOV EQUTO TOU,

1 el01TPI0 VIO TN Yuvaika Tou

Kal 1 €101TAPIO yIa TO TTaIdi TOUG.

MTtTopouUuE va BPoUpE
méoa XpAHATA TTARPWOE
yia OAa Ta E1IC0ITAHPIA;

BApa 2
Fpa@oupe oTOV TTiVAKA.

T yvwpifoupe T1 0éAoupe va Bpolpue
1 peyadhog TAnpwvel 20 eupw. Méoa xprparta TANpwoe
o TTaTépag TG Hpwg
1 Taudi TTAnpwvel 10 eupw. yia 6Aa Ta €101TAPIA.
O mratépag NG Hpwg

ayopaoe ouvoAika 3 €I0ITAPIA.

1 €101 P10 TO TTAPE O TTATEPAG
TTOU €ival JEYAAOG.

1 €101TAPIO TO TTAPE N yuvaika Tou
TTOU €ival JEYAAnN.

1 €101TAPIO TO TTMPE TO TTAIDI.

AgloAoyw Kal opyavwvw TTANpopopieg
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7. ASloAoyw Kal opyavwvw TTANPOPOPIES

e ZKEPTOUAOTE Kal
,ﬁ OUMTTANPWVOUHE TA KEVA.
To 1 €101TAPIO YIa HEYAAOUG KOOTICEI ...... EUPW.
Ma va Bpoupue
TG00 KOOTI(OUV Ta 2 €I0ITAPIA VIO JEYAAOUG,
B0 KAVOUME ..

e Kdvoupe Tnv Tpaegn.

e 2KEQPTONAOTE KAl
,ﬁ OUMTTANPWVOUUE Ta KEVA.

To €101mp10 TOoU TTaIdIOU KOOTICEl ........ EUPW.

Ta €1I01ITAPIA TWV PJEYAAWYV KOOTICOUV .......... EUPW.
a va Bpouue TTO00 KOOTI(OUV OUVOAIKA Ta €I01TAPIA,
B0 KAVOUME ....covvviennnnnee

eﬁ Kdvoupe Tnv Tpagn.

AgloAoyw Kal opyavwvw TTANPOYopieg
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7. ASloAoyw Kal opyavwvw TTANPOPOPIES

NMPOBAHMA 3 |

AlaBdadoupe TTPOCEKTIKG TO TTPOBANHa
KOl KOITAJOUME KOAG TIG EIKOVEG.

O matépag TnG Hpwg aydpaoce cuvoAika 3 €I0ITAPIA.
MApe 1 €101TAPIO yIa TOV £QUTO TOU
Kal 2 €101ITAPIA yIa 2 QiAoug Tou.

MTtropouUue va Bpoupe
oo XpAMATA TTANPWOE
yia OAa Ta EICITAPIA;

Mpa@oupe oToV TTivaKa.

Ti yvwpiloupe Ti1 0€Aoupe va Bpoupe
1 yeyaAlog mAnpwvel 20 supw. Méoa xpruarta TTApwoe
O matépag TnG Hpwg o TTaTépag TG Hpwg
ayopaoe oUVOAIKA 3 €I0ITHPIA. yia OAa Ta €I01TAPIA.

1 €101 P10 TO TIAPE O TTATEPAG
TTOU €ival HEYAAOG.

2 g101ThpIa Ta TTHPEAV 01 PiAoI TOU
TTOU €ival peydol.

2KEQPTOMOAOTE
O mmartépag padi ue Toug 2 @iloug Tou
gival 3 peyaAol.

2UMTTANPWVOUUE Ta KEVA.

To 1 €101TQPI0 YIa JEYAAOUG KOOTICE ...... EUPW.
Ma va Bpoupue TTO00 KOOTi(ouv Ta 3 EI0ITHPIA YIA JEYAAOUG
B0 KAVOUME ..o ee

Kavoupe tnv Tpdaén.

AgloAoyw Kal opyavwvw TTANpopopieg
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7. ASloAoyw Kal opyavwvw TTANPOPOPIES

O TmapakdaTw TTivakag O€iX Vel
Kal Ta 3 TTPoBAAMATA JE TA EICITAPIA
TTOU ayOpaoE O TTaTEPAS TNG Hpweg.

NMPOBAHMA 1 NMPOBAHMA 2 NMPOBAHMA 3
20 € 20 €
MeydAol 1 20 € 2 20€ 3 20€ 20 €
Maidid 2 ¢ 1 10 € 0
a1d1a 0€
Eupw 40 50 60

Koitage Tov TTivaka kai
ATTAVTNOE OTIC TTAPAKATW EPWTNOEIG.
Molo gio1TAPIO €ival TTIo akpIf6;
G KUkAwoe TN owaoTh atravrnon.
’i * To €101TAPIO TTOU TTANPWVEI Evag PHEYAAOG.
* To €101TAPIO TTOU TTANPWVEI £Va TTAIOI.

O martépag Tng Hpwg 1moTE Ba TTANPWOCEI
MEPICOOTEPA XPNUATA;
e KUKAwOoE TN owWOoTr atravrnorn.
’ﬁ » O1av ByaAel eioimpia yia TTOAAOUG peyAAoUG.
* Otav BydAel cio1mipia yia TTOAAG TTaidId.

O martépag NG Hpwg 1moTE Ba TTANPWOCEI
AlyoTepa xpriuoTa;
O KUKAwOoE TN oWOoTr amravrnorn.
’ﬁ » Otav ByaAel ei01mipia yia TTOAAOUG peyaAoug.
* Otav BydAel cio1mipia yia TTOAAG TTaidId.

AgloAoyw Kal opyavwvw TTANPOYopieg 83
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7. ASloAoyw Kal opyavwvw TTANPOPOPIES

C 2TIG TTPONYOUNEVEG OEAIDEC
,ﬁ KUKAWOE 1O TTPOBANHa
TTOU €XEI TOUG TTEPICOOTEPOUG PEYAAOUG.
MpoBANua 1
MpoBANua 2
MpoBANua 3

C 2TIG TTPONYOUNEVEG OENIDEG
,ﬁ KUKAWOE TO TTPOBANUO
TTOU €XEI TA TTEPICCOTEPA TTAIDIA.
MpéBANpa 1
MpoBANua 2
MpoBANua 3

G 2KEWOU KAl CUPTTAAPWOE TIG TTAPOKATW TTPOTACEIG
? O matépag TnG Hpwg Ba TTANpwaoel Ta TrEPIoTOTEPA XPHATA
oTnNV TTEPITTITWOT TToU Ba BydAel €101TRPIa YIA
O mmatépacg NG Hpwg Ba TTAnpwoel Ta Atydtepa XprpaTta
oTNV TTEPITITWON TToU Ba BYAAEl €l01TRPIA YIA

TAMEIO

-

NMPOBAHMA 4 I

Mapaoctaocelig Qpa évaping
AtroysgupaTtiviy: 6:00
Bpadivn: 9:00
Aidpkela Trapactaong: 90°

(1 wpa ka1 30 AeTrTd)
Agutépa KAEIOTA.

Otav TeAcinoel

N ATTOYEUNATIVH) TTApAoTOON,

TTOON Wwpa Ba TTeEPAoEl

MEXPI Va apxioel n Bpadivry TTapdoTaon;

AgloAoyw Kal opyavwvw TTANpopopieg
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7. ASloAoyw Kal opyavwvw TTANPOPOPIES

Oﬁ Fpdeoupue oTov TTivaka.

Ti yvwpiloupe Ti BéAoupe va Bpoupe
H atroyeupartivr) TTapactaon TI wpa TEAEIWVEI
CEKIVAEI OTIC ......... N ATTOyEUNATIVA TTApAcTaon.
H Bpadivr) TTapdoTtaon Méon wpa Ba TTepdoel
EEKIVAEI OTIG ......... MEXPI va apxioel n Bpadivr).
H trapdoTaon kpartdel

C 2TNV TTOPAKATW YPOUUMA HE TIG WPEG:
,ﬁ * XPWHOTICOUHE UE TTPATIVO XPWHA TO OXEDIO
ME TNV WPA TTOU LEKIVAEI N ATTOYEUPATIVH) TTapdoTaon.
* METPAME TA AETTTG TTOU Ba KpATAOEI N TTApACTAON.
* XPWHMOTICOUMPE JE KOKKIVO XPpWHA TO OXEDIO
ME TNV WpPa TTOU Ba TEAEIWOEI N ATTOYEUMATIVH TTAPACTAON.
* XPWHMOTICOUME PE XPWHa TO oXEDIO
ME TNV Wpa TTou apxicel n Bpadivr) TTapacTaon.
* METPAUE TTOON WA Eival
atrd 10 OXEDIO ME TO KOKKIVO XPWHA
MEXPI TO OXEDIO UE TO XPWHA.

(o00 a0 (700 (73 (830 (000
G Fpd@oupe TNV atrdvrnaon.
,ﬁ OA TTEPATE! ..

AgloAoyw Kal opyavwvw TTANPOYopieg 85
KegpdAaio 7
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7. ASloAoyw Kal opyavwvw TTANPOPOPIES

Epyaoigg

Moapadeiypa:

To ZaBpato

TTyav o1o B€aTtpo

OTNV ATTOYEUPaTIVA TTapdoTacn
30 peyahol kai 40 TTaudiq.

To B€atpo £xel 100 BEoclc.

MNéoeg Béoceig Epeivav ADEIEG;

Fpdeoupue oTov TTivaka.

T yvwpifoupe T1 0éAoupe va Bpolpue
To B€aTtpo €xel 100 BEoclc. [Méool kKGBiIoav ouvoAIKd o€ BETEIC.
2¢€ B€oeig Triyav kal kabioav 30 [Méoeg BEoeig Eueivav AdEIEG.

MEYAAOL.

2¢€ B€oeig Triyav Kal katioav 40
TTadid.

2KEPTOUOAOTE

MNa va Bpouue 1éo0I KABIoav OCUVOAIKA,
Ba kavouue TrpdoBeon.

Oa mrpoobécoupe Tov apiOuo 30

ME TOV apiBuos 40.

Kdavoupe Tnv mTpdsgn
40+30=70

86 AgloAoyw Kal opyavwvw TTANpopopieg
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7. ASloAoyw Kal opyavwvw TTANPOPOPIES

2KEQPTONOOTE

Ma va Bpouue Téoeg BETEIC EuEIvay ADEIEG,
Ba k&vouue agaipeon.

Oa agaipéooupe atrd Tov aplBud 100

TOV ap1Buod 70.

Kavoupe tTnv mTpagn.
100-70=30

Fpd@oupe TRV ATTAvVTNON).

‘Epeivav 30 ddeieg BEoeig.

EAéyxXoupe TNV atravrnon.
O1 Béoei1g TTou KABovTal o1 peydhol givar 30.

O1 B€o¢ig TTou kKaBovtal Ta TTaIdIA gival 40.
O1 Gdeleg Béoeig ivar 30.

Bdadloupue OAeg TIC B€o€ic padi
30+40+30=100

Bpnkaue Tov apibuod 100;

OAeg o1 B6éoeig civar 100.

Baloupue padi

TIG B€0€IG TTOU KABOoVTaI O heYAAol,
TIG B€0€IG TTOU KABovTal Ta TTaIdIA
Kal TIG adeleg BETEIC.

Mpétrel va Bpoupe

TOoV apiOuo 100.

AgloAoyw Kal opyavwvw TTANPOYopieg
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7. ASloAoyw Kal opyavwvw TTANPOPOPIES

Epyacia 1

‘Eva adAAo Béarpo

éxel 160 BEoeic.

2TNV ATTOYEUUATIVA TTAPACTAON
Tyav 32 peydalol kai 40 TTaidid.
Méoeg B€ocig Euevav AdEIEG;

Oﬁ [paye oTOV TTiVaKA.

[/

T yvwpifoupe T1 0éAoupe va Bpolpue
To BEaTPO €XEl ........ Béocic. [Méool kKGBioav ocuvoAIKa o€ BEoEIC.
2¢€ B€oeig TMyav Kal kalioav ..... [Méoeg BEoeig Epelvav AdeIEG.

MEyAAoL.

2¢€ B€oeig Triyav Kal Kalioav .....

TTadid.
2UUTTAAPWOE TA KEVA.
7~ TNa va BpoUue 001 KEABIGAV CUVOAIKG
B0 KAVOUME ......ceevnenen.
(O o SRR TOV QpIBUO ......

O ZUPTTANPWOE Ta KEVA.
,ﬁ Ma va Bpouue TTooeg BETEIC Euevav ADEIES

88 AgloAoyw Kal opyavwvw TTANpopopieg
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7. ASloAoyw Kal opyavwvw TTANPOPOPIES

Kave Tnv Tpacn

2

(MTTOPEIG VA KAVEIG TNV TTPASN
KAaOeTta oo TETPAdIS OOU).

paye TNV atravrnon.
‘Egevav........ adeleg BEoelg.

Kave €Aeyxo oTnv amavinon oou.

2UPTTAAPWOE TO KEVO

ME TOV apIBPO TToU TTPETTEI va BPEIG:

2UUTTANPWOE TA KEVA.
OAeg o1 B€oeig gival ...........
O1 Béo€i1g TTou KABoVTAI 01 HEYAAol gival

iﬂa iﬂa iﬁ iﬂa

BdAe padi 1ic 6o¢€ig
TTOU KABovTal o1 yeydAol,
TIC B€0¢€1¢ TTOU KABovTal Ta TTAIdIA KAl TIC AdEIEC BETEIC.

Mpdwe TTOOEC gival OAeg ol BEoeig padi
Gﬁ (MTTOPEIG va KAVEIG TNV TTPAELN
7~ kABeTa OTO TETPADIO TOU).

KUKAwOE€ TN owoTh atravrnon.
Cﬁ BpAkeg Tov apiBué .............. ;
/ NAI  OXI

AgloAoyw Kal opyavwvw TTANPOYopieg
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7. ASloAoyw Kal opyavwvw TTANPOPOPIES

Epyacia 2

‘Eva Béatpo €xel 100 B£oelc.

To 2aBPato kai oTIG OUO TTAPACTACEIG
TTOUA@nkav ouvoAikd 180 cioitrpia.

2TNV ATTOYEUMATIVA TTAPAOTAON
vYéPioav OAgg o1 BEoelG.

21N Bpadivr) TTapdoTaon
éuevav 20 Béoeic adelEG.

NMéool avlpwrTrol TrRyav
oTnV KAlg TrapdoTaon;

Fpagoupue oTOV TTiVAKA.

T yvwpifoupe

T1 0éAoupe va Bpolpue

To B€aTtpo €xel 100 BEoclc.

2TNV aTTOYEUMATIVA TTapAoTAOH
ol avBpwTrol k&dBioav
o€ 6Agg TIG BEo¢lC.

21N Bpadivr) TTapdoTaon
guevav 20 Béoeig adelEG.

Kai aT1ig dUo TTapaocTAoElg
Tyav 180 avlpwrtrol.

Moéool dvBpwrTrol TTAyav

OTNV ATTOYEUHATIVA TTApAoTOOT).

Méool dvBpwrtrol TTAyav
oTn Bpadivi TapdoTaon.

90
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7. ASloAoyw Kal opyavwvw TTANPOPOPIES

2KEQPTOMOAOTE

2TNV ATTOYEUUATIVA TTAPACTAON
YEMIoav OAEG o1 BEoEIG.
AnAadn, Tmyav 100 GvBpwrTrol.

2KEQTOMAOTE

MNa va Bpouue 1éo01 AvBpWTTOI
Tyav otn Bpadivh TTapdoTaon,
MTTOPOUME Va AUCOUE TO TTPOBANUA
ME OUO TPOTTOUG.

MpwTog TPOTTOG

Kai oTig duo trapaocTdoeig Triyav 180 dvBpwrtrol.

2TNV atroyeupaTiv rapdaoTtaon myav 100 avBpwTrol.
Oa KAvouue agaipeon, yia va Bpouue

TTOo0I AvBpwTTOI TIYav 01N Beadivi TTapdoTao.

Kdavoupe Tnv mTpdagdn.
180 — 100 = 80

Fpa@oupue TRV AtTdvTNON.
2TNV ATTOYEUUATIVA TTAPACTAON
Tmyav 100 avepwrtrol.

21N Bpadivr) TTapaocTacn
Tryav 80 avBpwrTrol.

AgloAoyw Kal opyavwvw TTANPOYopieg 91
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7. ASloAoyw Kal opyavwvw TTANPOPOPIES

AgUTEPOG TPOTTOG

OAeg o1 B€oeig Tou BedTpou

yia TNV atroyeupaTivi rapdoTaaon ivar 100.
A@ou yéuioav OAeg o1 BEaeig

Tyav 100 avBpwrtrol.

OAeg o1 Béoeig Tou BedTpou

yia 1n Bpadivr) TTapdaoTtaon eival 100.

‘Epeivav adeieg 20 B€o<€lg.

Oa KAvouue agaipeon, yia va Bpouue

601 AvBpwTrol TTAyav oTn Bpadivr) TTapdoTacn

Kdvoupe tTnv mTpdgn.
100 - 20 =80

Fpd@oupe TRV amrdvrnon.
2TNV ATTOYEUUATIVI) TTAPAOTACN
Tmyav 100 avepwrrol.

2Tn Bpadivr) TTapdoTaon
Tyav 80 avBpwrTrol.

EA€yXOuUlE TNV aTTAvTnON.

2UMTTANPWVOUHE Ta KEVA.

2TNV ATTOYEUPATIVI) TTOpAOTACN TTAYAV ......... avopwrtrol.
21N Bpadivr) TTapdoTaon TTAYaAv .............. avepwrtrol.
Bdadloupue 6Aoug Toug avBpwtroug padi:

+ =

Bprkaue Tov apiBud 180;
KukAwvoupe Tn cwoTh atravrnon.

NAI OXI
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7. ASloAoyw Kal opyavwvw TTANPOPOPIES

- Agilel va Bupdoal...

* Na va A\uooupue Ta TrpoBARpAT
akoAouBoupe KaTTola BApATA.

* Mepikd TTpoBAnfuaTa AuvovTal
M€ TTOAAOUG TPOTTOUG.

AgloAoyw Kal opyavwvw TTANPOYopieg 93
KegpdAaio 7



8. MpoocOETw Kal apaipw

OuuoépaoTe TulnTapE

Otav Tpwe, E TOUC GUPPABNTEC Hag oTnv TEEN
O OPYQVIOPOG MOG TTaipvel Bepuideg. VIa TIC Beppidec.

Mapadeiypa: XpNoIMOTIOIOUNE

‘Egaya éva prAo kai KOl QUTA TTOU HOBaiVOUE

pa 90 Beppideg. 0TO pABnua MeAétn MepIBGAAOVTOC.

Ortav kavouue dpacTnPIOTNTEG,

0 OPYQVIOUOG HOG KaTavaAwvel Bepideg.
Mapddeiypa:

MeptrdTnoa yia 20 AeTrTd

Kal KatavaAwoa 50 Bepuided.

KatavaAwvel Bepideg,
onAadn, TIG XPNOIKOTIOIEI
yia va €xel duvapn

va KAvel T 0paoTnpIoTnTa.

Exdpopuny ota KaAdBputa

Ta TTaIdId THyav EKOPOWN

OTO X10VOBPOUIKO KEVTPO, 0Ta KaAdppuTa.
‘Epeivav ekei To ZaBBaTokupiako

Kal Ekavav TTOAAEG OpaOTNPIOTNTEG.

2TOUG KATAAOGYOUG OTNV £TTOMEVN O€Aida
Ba d¢Ig Ta paynTa

TTOU TA TTAIBIA JTTOPOUC AV

va JIOAEEOUV yIa va QAVE.

O1 katadAoyol diTTAa o€ KABe paynTo,
ypdgouyv TI¢ Bepuidec TTOU £XEI TO GAyNTO.

2T0 XIOVOOPOUIKO KEVTPO
TTNyaivouv ol AvBpwrtrol
yIO VO KAVOUV OKI

Kal va d100KEOAOOUV.
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8. MpoocOETw Kal apaipw

KataAoyog yia MNpwivé

"GAa kal kpouao v

470 Beppideg

AnunTPIOKA PE YAAQ

380 Beppideg

KatdaAoyog yia AskaTiavo

1 ptToA ]
. 100 Beppideg
PPOUTOCOAATA
100 ypau. TTACTEA 600 Beppideg

KatdaAoyog yia Meonuepiavo

Xoipiv utrpifoAa

AgkaTtiavo gival To eaynTo
TTOU TPWWE METALU

TOU TTPWIVOU KAl

TOU JECNMEPIAVOU.
Mapdderypa:

Ta @aynTd TTOU TPWHE

o010 JIGAEIUPa

TOU OXOAEiou.

270 Beppide
ME XOpTQ PHIOES
Makapovada 720 Bgppideg
daké
KES 562 BepidEC

ME AaxavooaAdrta

KaTtdAoyog yia Bpadivé

&

MaoupTI Je PTTavava 265 Beppideg
KA AVTOUIT
GHTT OAVIOUTTS 840 BepidEC
ME TTOTATEG
2ulnTaue otnVv TAEN

yia Ta gaynTa 1Tou Ptropoucav va Qgave ta Taidid.

Pwtdaue tov daokaho ) Tn daokAAa pag

yla 6oa O€ YVWPICOULE.

MpocBéTw Kal apalpw
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8. MpoocOETw Kal apaipw

2TOV TTAPAKATW TTiVOKaA

paivovTtal Ta @aynTta TTou £gaye n Hpw

10 Z4BBaTo.

Koitadloupe Toug KAtaAGyoug

ME TIC BEPMIOEC TWV PaynTWV
OTIG TTPONYOUMEVEG OENIDEG

KAl CUPTTANPWYOUUE TOV TTiVOKQ
ME TIG Beppideg KABE paynTou.

2dpparo
®ayntd Oepuideg
["GAa pE Kpouaoav 4 7 0
100 ypau. TTACTEA 6 0 0
MTrpIlOAa Kal XOpTa 2 7 0
MNaoupTl ye PTTaVAvVa 2 6 5

MTtropoUue va BPOoUE TTEPITTOU
TOoEG BepidEC OUVOAIKA
THPE N Hpw 10 24BRaTo;

2KEPTOUAOTE

MNa va Bpoupe Toéoeg Bepideg
TPE OUVOAIKG N Hpw,

Ba kdvoupue Trpdodeon.

OupdpaoTe

Ortav BéAoupe va Bpouue Trepitrou
TO ATTOTEAEOUA HIOG TTPALNG,
TTPETTEI VO BPOUNE TTPWTA

TOUG KOVTIVOUG OTPOYYUAOUG apiBuoug.
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8. MpoocOETw Kal apaipw

["pA@ouuE TOV KOVTIVO apliBuo
yia TIG Beppideg KABE paynTou:
470 — 500
600 — 600
270 — 300
265 — 300

Kavoupe tTnv mTpagn.

[MpooBETOUNE TOUG KOVTIVOUG OTPOYYUAOUC aplBuoug

500 + 600 + 300 + 300 = 1.700

Fpda@oupue TNV aradvrnon.
To ZaBBarto n Hpw T pE
Trepitrou 1.700 Beppideg.

2TOV TTAPAKATW TTivaka

gaivovTtal Ta @aynTtd TTou £gaye n Hpw

TNV Kuplakr.

Koita&e Toug katahdyoug

ME TIGC BEPMIdEC TWV PaynTwWV
OTIG TTPONYOUMEVEG OENIDEG
KAl CUPTTANPWOE TOV TTivaka
ME TIG Beppideg KABE paynTou.

Kupiaki
®ayntoé Oeppideg
AnunTPIOKA PE YAAQ
100 ypapu. MNacTEM
Pakég ue AaxavooaAdTa 5 6
KAQuTT oavtouItg

MpocBéTw Kal apalpw
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8. MpoocOETw Kal apaipw

7

@

MrTropeic va Bpeig TrepitTrou
O0EG OpideC OCUVOAIKA
meEe N Hpw TNV Kupiakn;

2KEQPTOMOAOTE

Mola Tpagn Ba kdvoupe

yia va Bpouue TTooeg Beppideg
TPE ouVOoAIKA n Hpw;

2UUTTANPWOE TNV ATTAVTNON.
Ma va Bpeig Téoeg Bepideg
TIPE OUVOAIKG N Hpw

(STo (0 \V/ ! [

OupdpaoTe
Ortav BéAoupe va Bpouue TrepiTrou

TO ATTOTEAEOMA UIOG TTPAENG,
TIPETTEI VA BPOUNE TTPWTA

["pawe TOV KOVTIVO OTPOYYUAOG apiBud
yia TIG Beppideg KGBe paynTou:

[(pdaye TNV atTdvrnon.
Tnv Kupiaki n Hpw 1mhpe

’i TTEPITTOU ........... Beppidec.
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8. MpoocOETw Kal apaipw

Ma@aivoupe
2TNV KABETN TTPpO0BEON
Kal oTnv KABETN agpaipeon
TIPETTEI VA YPAPOUNE TOUG apIBuoUg
€101 WOTE:
* Ol MOVADBEG Va gival
KATW a1To TIC MOVADEG

Toug apiBuoug 1.541 kai 230
TIPETTEI VA TOUG YPAWOUIE:

* 0l HEKADEG X E A M X E A M
KATW ATTO TIG HEKADEG 1. 5 4 1 1. 5 4 1
* Ol EKATOVTADEG + 2 3 0 = 2 3 0
KATW aT1Td TIC EKATOVTADEG
* Ol XIAIGOEG
KATW a1TO TIG XIAIADEG.
Koitage TIC TTapakAaTw TTPALEIC.
KUukAwaoe tnv Tpagn
TTOU Ol apIBuoI
'ﬁ gival ypOoppEVOI CWOTA.
562 + 7.805 4.874 - 416
X E A M X E A M
5 6 2 4. 8 T 4
+ 7. 8 0 5§ - 4 1 6

MPooBiTw Kal APaIPw 99
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8. MpoocOETw Kal apaipw

2T0V OITTAQVO TTivaKa
paivovTal Ta gaynTa
TToU £@aye n Hpw 10 Z4BRato
Kal ol Bepuideg KABE paynToU.

MTtTopouUuE va BPOUNE akpPIBWGS
TTOOEG OepideC OUVOAIKA
PEe N Hpw 10 ZABRATO;

2KEPTOMOAOTE

Ma va Bpoupue Toéoeg Bepideg
TIPE OUVOAIKG N Hpw,

Ba kdvoupue TTpoOoBEDN.

X E A M
4 7 0
6 0 0
2 7 0
+ 2 6 5
1 6 0 5

Kdavoupe tTnv mTpaén kabera.

Fpa@oupe TV Atravrnon.
To Z&BpBaTto n Hpw 1ThpE
akpIBws 1.605 Beppidec.

2dpparo
®ayntoé Oeppideg
["GAa pe kpouaoav 4 7 0
100 ypaup. MNMacTEA 6 0 0
MTrpIlOAa Kal XOpTa 2 7 0
MaoupT ye ptravava 2 6 5
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8. MpoocOETw Kal apaipw

270V OITTAQVO TTivaKa
gaivovTtal Ta gaynTa

TTou égaye N Hpw Kuplakn
TNV Kuplokn. daynté Oeppideg
e Koimﬁes Tou§ KAaTaAOGyoug ’ ANUNTEIOKG pE VAT
€ TIG BEPUIOES TWV PaynTWV
’ﬁ zng ?‘rpopr)]:j(ooﬁsvsg ;ps):(igsg 100 ypapp. Maoteh
Kal GUUTTARPWOE Ddakég s 6| o
TIG Beppidec KABe paynToU. Me AaxavooaAdra
MrTTopeic va BpeIg akpIfuwg KAQUTT oGvToUuITG

TTOoEC OepUideC TUVOAIKAG
PEe N Hpw tnv Kuplakn;

2KEPTONOOTE

Mola TTpdgn Ba Kavouue

yla va Bpoupe TTooeg Bepuideg
TPE ouvoAikd n Hpw Tnv Kuplakn;

e ZUUTTARPWOE TA KEVA.
,ﬁ Ma va Bpeig Téoeg BepUideg
TIPE OUVOAIKA N Hpw,
B KAVEIG ..o

Gﬁ Kdave Tnv TTpdén kabeTa.

[/

X E A M

Cﬁ 2UUTTANPWOE TA KEVA.

MpocBéTw Kal apalpw
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8. MpoocOETw Kal apaipw

Ma@aivoupe

H 1p6oBeon kal n agaipeon
gival avTioTpo@eg TTPALEIC.

Mapddeiypa:

MpooBétoupe 10 + 5
To atmrotéAeopa givar 15.

Agaipoupe 15 - 5.
To atmrotéAeopa givar 10.

ATTO TNV TTPOOBEON
10+5=15

PTIAXVOUNE TNV aPaipeon
15-5=10.

ATIé TNV agaipeon
15-5=10

QTIAXVOUWE TNV TTPOCOEDN
10 + 5=15.

10

oo

15

10

15

YT

10

oo

15

YT
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2TOV TTAPAKATW TTiVaKQ
BAETTEIG TIG OEPMIOES TTOU KATAVOAWVOUNE
o€ JIAPOoPESG dDPAOCTNPIOTNTEG.

8. MpoocOETw Kal apaipw

KatavdAwon Bepuidwy o€ pia wpa

ApaoTnpIoTNTEG Oeppideg
Meptratnua 282
[ModnAato 270
2KI OTO XIOVI 640
Moddoaipo 720
Avappixnon 560

O lMéTpog pe 1o TTPWIVO TToU £paye
TP 1.280 Oeppideg.
‘ETreiTa €Kave oK1 OTO XIOVI
KAl KOTavVAAWOoE OAEG TIG BePIDEG.
2UPTTARpWOE
ﬁ TOUG OWOTOUG apIBuOoUg
oTNV TTAPAKATW EIKOVQ,
yia va dgi¢eig ot o METpog
META TO @aynTo TTAPE 1.280 Bepuideg
KAl JE TO OKI TIG KATAVAAWOE OAEG.

MpocBéTw Kal apalpw




8. MpoocOETw Kal apaipw

O ZaA €mmaige 1 wpa ToddoPaIpo
Kal €Kave Kal 1 wpa avappixnon.

MTtTopoUuE va Bpoupe TTOOEC BEPUIdES

KOTavAAWOE 0 2ZaA;

Fpdeoupue oTov TTivaka.

Ti yvwpiloupe

Ti1 8éAoupe va BpoUpe

O ZaA émaige 1 wpa Todd6CcPaIPO.

O ZaA ékave 1 wpa avappixnon.

Ortav TTaifoupe 1 wpa TodOCEPAIPO
KaTtavaAwvouue 720 Bepuidecg.

Ortav kavouue 1 wpa avappixnon
KatavaAwvoupue 560 Beppidec.

Méoeg Bepuideg KATAVAAWOE O Z0A.

2KEPTOUOAOTE

Ma va Bpouue TToéoeg BepUideg
KATavAAWOoE 0 20\ OUVOAIKAQ,
TIPETTEI VO KAVOUUE TTPOCOEDN.

Kavoupe tTnv mTpagn.

M~ m

A M
2 0
6 0
1 8 0

Fpd@oupe TRV ATTAvTNON.

O ZaA katavadAwoe 1.280 Bepuide.
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8. MpoocOETw Kal apaipw

H 21éAAa €kave 1 wpa TTodHAATO
Kal 1 wpa oKl aTO XIOVI.

MrTropeig va Bpeig TrTéoeg Bepuideg
KATAVAAWOE N ZTEAAQ;

O 2UUTTANPWOE OTOV TTIVOKA TIG AECEIG
Iﬁ Kl TOUG apIOUOUG TTOU TTPETTEL.

Ti yvwpifoupe Ti BéAoupe va Bpoupe

H 21€AAa ékave 1 wpa ............... [ (oo X
KATavAAwoe n ZTEAAQ.
H 21€AAa ékave 1 wpa .............

Ortav kavoupue 1 wpa TTodAAATO
KATAVAAWVOUE ..............
Bepuideg.

OT1av Kdvoupe 1 WPa ...cvvvvnnnnnnn.
KATAVOAWVOUE ............ Bepuidec.

2KEPTOUOAOTE

Mola Tpagn Ba kavoupe

yla va Bpouue TrTéoeg Beppideg
KATAVAAWOE CUVOAIKG N ZTEAAQ;

C 2UUTTANPWOE TA KEVA.
Iﬁ MNa va Bpeig Tdéoeg Beppideg
KATavAAwWoe n ZTEANO OUVOAIKA,
TIPETTEI VO KAVEIG ...

C Kave tnv mTpdén.

el X E A M

C paye TNV atradvrnon.
'ﬁ H ZTEANO KO .o

MpocBéTw Kal apalpw
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8. MpoocOETw Kal apaipw

MaOaivoupe TI €ival n eTTaARBguon
[MoAAEC QopEg

oTav KAvouue Jia TTpdaén,
BENoupe va doupe

av TNV KAvaue cwoTd

N AdBoc.

AuT6 10 Aéue eTTaARBeUON.

Ma va doupe av gival CWOoTH
pia rpdoBeon,

MTTOpOUUE va KAVOUUE

TNV avTioTpo®n TTPAacn

TTOU €ival n agaipeon.

Ma va dolupe av gival CWOoTN
MIa agaipeon,

MTTOpOUUE va KAVOUE

TNV avTioTpo®n TTPAcn

TTOU €ival n Tpooleon.

Koitage TNV TTapakaTw TTPO0BEon.

B NN
| o n

KUukAwoe Tn owoTh emaAibeuon.

7. 0 2 5
4 2 0

=1 -

7. 4 4 5

3 4 2 2. 7 6 4
4 2 2 - 4 2 2
7 6 4 2. 3 4 2
2. 8 4 2 % 4 2 0
4 2 2 + 4 2 2
2. 4 2 0 5. 8 4 2
4 5 4 4 5
2 0 4 2 0
2 5 0 2 5
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8. MpoocOETw Kal apaipw

Koitage TNV TTapakAaTw agaipeon.
6. 8 4 5
- 4 2 0
6. 4 2 5

Gﬁ KUkAwoe TN owoTh €TaAiBeuon.

[/

6. 8 4 3 6. 8 4 5
- 4 20 + 4 2 0
6. 4 2 35 6. 4 2 5
OupdpaoTe

MNa va kavoupue eTTaARBeuon o€ pia Tpoéodeon
XPEIACETAI VO KAVOUUE HIa apaipeoT.

MNa va kavouue eTTaARBguon o€ Pia a@aipeon
XPEIAZETAI VO KAVOUUE Hia TTpOo0go.

G Mpdwe OiTTAa o€ KABe TTPAEN TN CWOTH €TTaARBeuon.

7~

6. 4 2 5
4 2 0
6. 8 4 5

3.5 6 5
+ 2.1 9 3
5.6 5 8
7.3 6 4
- 2.5 37
4.7 2 4

MpocBéTw Kal apalpw
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8. MpoocOETw Kal apaipw

i

MaOaivoupue

AUTOG gival €va eUKOAOG KAl Ypriyopog TPOTTOG,
yia va BpioKoupE atroTeEAéouATa.

Koitage KaAd Tov TTapakAaTw TTivaka.

7+5=12
70 + 50 = 120
700 + 500 = 1200

Kave kal €U T0 id10, TTAPAKATW.
2UUTTANPWOE TOV TTIVOKA.
8+6=14

80 + 60 =

800 + 600 =

MaOaivoupe

Na évag akdpa eUKOAOG Kal ypryopog TPOTIOC,
yla va Bpiokoupe atroTeAéopara.

Koitage KaAd Tov TTapakAaTw TTivaka.

7+5=12
12 - 7 = S
120 - 70 50
1200 - 700 500

Kdave kal eoU T0 id10, TTAPOKATW.
2UNTTAAPWOE TOV TTIVOKA.

8+6=14
14 - 8
140 - 80
1400 - 800
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8. MpoocOETw Kal apaipw

Koitage KaAG TOV TTAPAKATW TTiVAKA.

/+5=12
12 5 7
120 50 70
1200 500 700

Kdave kal e0U TO idI10 TTApaKATW.
2UNTTAAPWOE TOV TTIVOKA.

8+6=14
14 6
140 60
1400 600

MpocBéTw Kal apalpw
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8. MpoocOETw Kal apaipw

/
mgs Agide1 va Bupdoat...

2TnV KABeTN TTPOOBEDN
Kal oTnV KABETN agaipeon
TIPETTEI VA YPAPOUNE TOUG aplBuoUg
€101 WOTE:
* Ol MOVAdEG Va €ival
KATW a1rd TIG HOVADEG
* 01 OeKGdEG va €ival
KATW aT1Td TIG OEKADEG
* Ol EKOTOVTADEG Va €ival
KATW a1Td TIG EKATOVTADEG
* ol XIAIadegg va gival
KATW a1rd TIG XIAIAOEG.

H mrpéoc0eon kal n agaipeon
gival avTioTpoeg TTPALEIC.

EtraAnfeuon

Ma va doupe av gival cwoTh

Mia TTpéoBeon,

MTTOPOUME VA KAVOUUE

TNV avTioTpo®n TTPAgn

TTOU €ival n agpaipeon.

[Na va doupe av gival CwoTAH

MIa agaipeon,

MTTOPOUUE VA KAVOULE TNV avTioTpoen 1Tpagn,
TTOU €ival n rpoéoleon.
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9. MoAAatrAacidlw pE d1GPOPOUG TPOTTOUG

NMwg ptTopouuE va Bpoupue ypryopa
MO0 0 KOOTi{ouv TTOAAQ idi1a TTpAypaTq;

MaOaivoupe

Ortav EEpoupe OO0 KOOTICEl Eva TTPAY A,
MTTOPOUNE va Bpouue TTOO0 KOOTICOUV
moAAd id1a TTpdyuaTa.

Ma va Bpouue 1600 KooTi(ouv

Ta TTOAAG id1a TTpdyuaTa,

KAvoupe TTOAAQTTACCIOCTHO.

O mroAAaTTACCI0CHOG

gival yia ouvtoun TTpdoBeon
ME idloug ap1Buouc.
Mapdderypa:
5+45+5=3X5
4X6=6+6+6+6

Mapddeiypa:
To 1 yoAUBI kooTiCel 5 €.
Ta 3 id1a yoAUBIa kooTifouv 3 X 5 = 15 €.

MoAAaTTAQCI0C O KAVOUNE,
OTavV EEPOUE TNV TIMA povadag
KAl TTPETTEI VA BPOUME TNV TIUNA
TTOAAWYV id1WV povAadwv.

Tiyn povadag Aéue
Ta XPAMATA TTOU KOOTICEl
T0 1 TTPAYNOQ.

270V TTOAAaTTAaCIaouO

AEE TTAPAYOVTEG

TOUG apIBPOUG TTOoU TTOAAATTAQCIAOU|E.
To atroTéAeca TToU Bpiokouue aTrd Tov
TTOANATTAQCIAC PO TO AEPE YIVOUEVO.

MoAAatTAaciadw pe S1GQopPoUG TPOTTOUG 111
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9. MoAAatrAacidlw pE d1GPOPOUG TPOTTOUG

Mapddeiypa:

3x5=15

TN

TTapAyovIag  TTapAyovTIag  YIVOPEVO

e [pdwe SITAG O€ KABE apPIBUG
/ﬁ TN AéEN TTOU TAIPIALE!.

(TrapayovTag, YIVOUEVO, TTApAyoVTaG)

MepitraTtog 010 AAGOG

To aAoog gival éva piIkpo dACOG. I

O1 paBdntéc TNG A” TGENG TTRYAV EKOPOWN
Kal KaBioav o€ €va payadi va TTiouv XUlo.
2TOV TTAPOKATW KATAAOYO BAETTOUNE TTOOO
KOOTICEl 0 KABE XUNOC.

KATAAOIOZ
Eidog xupou Adia o¢ € To onuadaki €
QKTIVIDIO 5€ 10 Aépe
oUuBoAO TOU gUpWw.

TTOPTOKAAI 2€ 20A.
avavdag 6 €
MTTaVAva 4 €
MAAO 3€
QAVAUEIKTOG 7€

Aepovada 1€ 40 A.
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9. MoAAatrAacidlw pE d1GPOPOUG TPOTTOUG

G Koitage Tov kat@Aoyo atnv TTponyouuevn aeAida
,ﬁ Kal YPAWE TIC OTTAVTOEIG.
[éoo koaTider:
1 XUPOG pTTavava; .............

Méoa xprinata Ba TTANPWOEl
TO TTaIdi TTOU Ayopace 1 XUPO UAAO; .............

[Moiov xupo ayopaoe 1O TTaIdi
TTou TAApwoe 2€ 20A.; ..o,

O oepBITépOC TOU payadiou
Eypaye 6AOUG TOUG XUMOUG
TTOU ayopaoayv Ta TTaIdId o€ Eva XapTi
TTou Aéyetal PYAAO MAPAITEAIAL.

OYAAO MNAPAITEAIAZ
Eidog xupou MooétnTa Tiyn povadag Agia
Edw ypdagouue
Edw ypdopoupe . Ypag ,” Edw ypdopoupe Edw ypdopouue
. 1600 TTaIdIA , , . ]
TO OVOud TOU , TG00 KOOTI(El TTO00 KOOTI(OUV
. ayopacav Tov , , , ,
XUMOU . . 0 1 XUMOG OAol o1 idIoI XUMOI
idl0 XUNO
2YNOAO
Z

)

Edw, oto ZYNOAO,

ypdagpouue TTéoa Xprparta

TTApwaoav O0Aa Ta TTaidid,

yia OAOUG TOUG XUMOUG TTOU aydpacav.
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9. MoAAatrAacidlw pE d1GPOPOUG TPOTTOUG

210 ®YAAO MAPAITEAIAL, BAETTOUYE:

OYAAO MNMAPAITEAIAZ
Eidog xupou MoodéTnTa TiyR povadag Adia
MTTaVAva 12
pAAO 25
QKTIViOIO 5
ZYNOAO

O Koitage 1o Trapatravw GYANO NMAPAITEAIAZ

,ﬁ Kal YPAWE TIC OTTAVTOEIG.
Méoa TTaidid ayopacav
XUMO JTTavava; .............

Ta 25 TTaIdId TT0I0V XUMO aydpacay; ...............
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9. MoAAatrAacidlw pE d1GPOPOUG TPOTTOUG

G Koitage Tov KaTAAOYyO WE TIC TINEC OTIC TIPONYOUMEVES TOEAIDEC
,ﬁ Kal cupTTAfpwoe oto PYAAO MAPAITEAIAZ
TNV TIMA HOvAdag o€ KABE XUMO.

®YAAO MAPAITEAIAZ
Eidog xupou MoodéTnTa Tiyn povadag Adia
MTTaVAva 12 4 €
MAAO 25 1
QKTIVIDIO 5 1
ZYNOAO

MT1TropouUue va Bpouue TTOCA XpriuaTa
KOOTIOAV OAOI O XUMOIi pTravava
TToU TTHPAv Ta TTaIdIA;

Fpagoupue oTOV TTiVOKA.

Ti yvwpiloupe Ti BéAoupe va Bpoupe

12 Taidid ayopaocav Xupo ytravava. | Nooa xpripara k6oTidav
OAol o1 Xupoi ytravava.
O 1 xupég ptravava
KOOTICEl 4 eupw.

2KEQTOMAOTE

=€POUE TTOO0 KOOTICEl 0 1 XUPOG pTTavava
Kal BEAoUE va BPOUpE

TG00 KOOTICOUV Ol 12 Xuuoi ptTavava.

Oa Kavouue TTOAAATTAACIOOMO.

Kavoupe Tnv Tpagn
12

48
Fpa@oupue TRV aTadvTnOn

OAol o1 xupoi ptravava
kKOoTioav 48 eupw.
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9. MoAAatrAacidlw pE d1GPOPOUG TPOTTOUG

MT1TropoUuE va Bpouue TTOCA XpruaTa
KOOTIoav OAOI 01 XUupoi pufAo
TTOU TTAPAV Ta TTAIdIQ;

e Aeg 10 ®DYAAO MNMAPAITEAIAZ

ﬁ OTIG TTPONYOUNEVEG OENIDEG
[/ P , y ’
KOl CUMTTANPWOE Ta KEVA OTOV TTAPAKATW TTiVAKA.

T yvwpifoupe Ti1 0€Aoupe va Bpoupe
........ TTad1Gd ayépacav Méoa xpriuata KOCTIOAV
XUMO pniAo. OAoI 01 Xupoi uiAo.

O 1 xupédg unho
KOOTICEl ...... EUPW.

2KEPTOUOAOTE
[Mola TTPAgN TTPETTEI VA KAVOUUE
yia va Bpouue TTO00 KOOTI(ouV Ol XUMoi JRAO;

G 2UPTTARPWOE TIG TTPOTACEIG.
,ﬁ =€pPOUpE TTO0O0 KOOTICEl 0 1 Xuuog iAo
Kal BEAoUE va BPOoUpE
TG00 KOOTI(OUV Ol ....... XUMOIi uAAo.
O KAVOUUE ..vvvvverviiiiiaiaenannnnes

e Kave tnv TTpdén.

G pdywe TNV aTrdvTnon.
,ﬁ OAol o1 xupoi puriho
KOOTIOQV .......c.ent. EUpW

116 MoAAatTAaciadw pe S1GQoPoUG TPOTTOUG
Kegpdhaio 9



9. MoAAatrAacidlw pE d1GPOPOUG TPOTTOUG

MT1TropoUuE va Bpouue TTOCA XpriuaTa
KOOTIoAV OAOI Ol XUMOIi aKTIVidIo
TTOU TTAPAV Ta TTAIdIC;

e Aec 10 OYAAO MNMAPAITEAIAZ
ﬁ OTIG TTPONYOUNEVEG OENIDES
KAl CUUTTANPWOE TO KEVA OTOV TTAPAKATW TTIVOKA.

Ti yvwpiloupe T1 8éAoupe va BpoUpe
........ TTad1d aydépacav Méoa xpriuaTta KOGCTIOAV
XUMO OKTIVIOIO. OAoI 01 XUpOoi akTIVidIO.

O 1 Xupo6g akTIvidio
KOOTICEI ...... EUpW.

2KEPTONOOTE
[Mola TTpAgn TTPETTEI VO KAVOUUE
yia va Bpouue TG00 KOOTICOUV Ol XUMOI aKTIVidIO;

2UPTTAPWOE TIG TTPOTAOCEIG.
eﬁ =€POUpE TTOOO0 KOOTICEl 0 1 XUUOG OKTIVIDIO
Kal BéAoupe va Bpoulue
TTO00 KOOTi(OUV Ol ....... XUMOI akTIVidIO.
(Ol 1o Y/o] U] VA

G Kave Tnv Tpacen.

G ['pawe TNV amravrnon.
OAoi ol xupoi akTividlo
o

KOOTIOQV ............... EUpW.
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9. MoAAatrAacidlw pE d1GPOPOUG TPOTTOUG

Aec Tov KATAAOT O e TIG TIMES OTIC TTPONYOUMEVES
{/

0€AIOEC KAl CUPTTAAPWOE OTO TTAPOKATW
OYAANO MAPATTEAIAZ 6ca Asitrouv.

OYAAO MAPAITEAIAZ
Eidog xupou MoodéTnTa TiyR povadag Adia
MTTavAava 12 4 € 48 €
MNAO 25 1
QKTIViOIO 5 |
ZYNOAO

MNa va Bpoupe 1o ZYNOAO,
TIPETTEI VA KAVOUE TTPOC0EDN.

G 2UNTTApWwOoE TNV TTPOTAON.
’i @a TTpocBicoups Ta 48 supw
TToU KOO TIOAV Ol XUMOi uTravava,
Ta ....... EUPW TTOU KOOTIOAV Ol XUMOiI MRAO
Kalta ..... TTOU KOOTIOQV Ol XUUOI aKTIVidIO.

e Kave Tnv 1Tpacn.
ﬁ 48

e Priage éva d1ké aou OYANO MAPATTEAIAZ,
,ﬁ KAVE TIG TTIPAEEIS OTO TETPADIO COU
Kal ypAye Ta atroTeAéouaTa.

OYAAO MNMAPAITEAIAZ
Eidog xupou MooétnTa Tiyn povadag Agia
ZYNOAO
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9. MoAAatrAacidlw pE d1GPOPOUG TPOTTOUG

Epyacia 1

15 maidid TnG A” 1G4¢NG

Epayav 1o TTpwiIvo

TToU BAETTEIC OTN dITTAQVA €IKOVA.
[Méoa xpriuaTta TTANPWoAvV OUVOAIKA;

Oﬁ 2UPTTAAPWOE Ta KEVA OTOV TTOPAKATW TTiVaKa.

Ti yvwpiloupe Ti1 8éAoupe va BpoUpe
Ta Tadia ATay ......... Noéoa € kooTifouv
TA ....... TPWIVA.

To 1 mpwIvo KOOoTiICEl
. S

2KEQPTONOOTE

ZEPOUNE TNV TIMA Hovadag

Kal BéAoupe va Bpouue

TG00 KOOTiCouv TTOAAQ id1a TTpdyuaTa.
Mola Tpagn 6a KAVOUE;

O 2UPTTANpWOE TNV TTPOTAOT.
rﬁ O KAVOUUE . uvvvineieeiiieaeieannanann

MoAAatTAaciadw pe S1GQopPoUG TPOTTOUG
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9. MoAAatrAacidlw pE d1GPOPOUG TPOTTOUG

YT1roAoyiloupue, OTTwG BEiXVEl N €IKOvA.
Xwpiloupe Tov apiOuo 15 o€ 10 + 5.
10x12 =120

5x12=60

120 + 60 = 180

H Hpw, yia va kavel Tov TToOAAQTTAQCIaouO,
XpnaoiuoTtrolgi évav aAAo TpoTTO.

H Hpw ypagel 1o 15 oav dBpoiopa 10 + 5
Kal 70 12 ocav aBpoioua 10 + 2.
“YoTepa KAVEI TOUG TTOAAQTTAACIOOUOUG

7
(10+45) X (10 +2)
w

OTTWG QAIVETAI OTOV TTAPAKATW TTiVaKQ.

10+ 2

100
(10x10)

50
(5 x 10)

}5 x 12
10 5
Xx12 lx12
120 60
N
180
20
(10 x 2)
10
(5 x 2)

Ti GANo TTPETTEl VO KAVEI TWPA N Hpw);
[Mpétrel va TTpooBEoEl

OAOUG TOUG apPIBUOUG TToU BPAKE
100 + 20 + 50 + 10 = 180.

MoAAatTAaciadw pe S1GQoPoUG TPOTTOUG
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9. MoAAatrAacidlw pE d1GPOPOUG TPOTTOUG

MaOaivoupue

MoAAatrAdoio evog apiduou
4x5=20

O ap1Budc 20 cival TToAAaTTAdOoI10 TOU 5,
yiaTi Tov BpAKAPE

To 40 cival TToAAaTTAGo10 Tou 10,

4Tav TTOAMATTAGGIGoapE To 5 e To 4. yiati 4 x 10 = 40.
6x5=30 To 60 cival TToAAaTtTAdol1o Tou 10,
yiati 6 x 10 = 60.

O apiBuog 30 sivar TToAaTTAGoIo Tou 5,
yiaTi Tov BpAKAPE

otav TToANaTTAaCIAoaE TO S UE TO 6.
OAol o1 apiBuoi

TTOU Bpiokoupe OTav TTOAAATTAACIAOUNE
TO 5 pe GAAoug apiBuoug,

gival TroAAaTTAdola Tou 5.

To 25 d¢ev civai
TToAAaTTAGC10 TOU 10,
yiaTi 2 x 10 = 20 kal
3 x10 = 30.

e ZUMUTTARPWOE TO KOUTAKIO
ﬁ ME OTToI0V aPIBUG BEAEIG
Kal Bpeg Ta TTOAaTTAGoIa Tou 5.

O1 apiBuoi €xouv arreipa TTOAAATTAGOIA.

MoAAatTAaciadw pe S1GQopPoUG TPOTTOUG 121
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9. MoAAatrAacidlw pE d1GPOPOUG TPOTTOUG

Epyaocia 2
O ZaA kai n apéa Tou 3€

£payav 10 id1o YAUKS aTr6 auTd ToU | |1iokéTo
BAETTOUME OTN dITTAQVA EIKOVQ.

5€ 10 €
BagAa OTECIOA
TTAywTo || TTaywTto

210 TTapakaTw PYAAO MAPAITEAIAZ

BAETTOUpE:
OYAAO MAPAITEAIAZ
Eidog yAukoU MoodéTnTa TiyR povadag Adia
...................... X......= 20 €
ZYNOAO 20 €
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9. MoAAatrAacidlw pE d1GPOPOUG TPOTTOUG

Méoa ptTopEi va civai
Ta TTAIdIA TNG TTAPEQG;

2KEQTOMOAOTE
MNoapadsiyua: 10 €
Av 6Aa Ta TTaIdid Epayav OTTECION TTaywTO, GTIEGIOA
KOITAlOUME TTPOOEKTIKA TN SITTAavn £IKOva TaywTé
Kal CUMTTANPWVOUNE OTO TTapakdaTtw GYANO
MAPAITEAIAZ
OYAAO MNMAPAITEAIAZ
Eidog yAukou MoooétnTa Ty Movddag Agia
......................................... x10=20€
ZYNOAO 20 €

To 20 eival TToAAatTAdoio Tou 10;
KukAwvoupeg 10 owoTo: )4
Fpd@oupne OTO KOUTAKI TOV apIBUO TTOU TaIPIAdEl:

2 |X10=20.

O apIBPo6S 2 OTO KOUTAKI
Ocixvel réoa cival Ta TTaIdId,
av épayav OAa OTTECIAA TTAYWTO.
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9. MoAAatrAacidlw pE d1GPOPOUG TPOTTOUG

Av 6Aa 1a TTaidid £payav BagAa TraywTo,

ﬁ KOITACE TTPOCEKTIKA T dITTAQVI] EIKOVA 5€
KAl OUPTTANPWOE BapAa
10 TTapakaTw GYAAO MAPAITEAIAL. TaywTo
®YAAO MAPAITEAIAZ
Eidog yAukouU MooétnTa Ty povadag Agia
................................... x5=20€
ZYNOAO 20 €

To 20 sivail TToAAaTTAGCI0 TOU 5;

KUkAwoeg 10 cwaoTo:

NAI

OXI

["pawe oTO KOUTAKI, TOV apIBus TTou TaIpIAdE!:

|X5=20.

2UNTTAAPWOE Ta KEVA.

O api1Buog

OTO KOUTAKI,

Ocixvel Tréoa gival Ta TTaIdId,

av £Epayav
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9. MoAAatrAacidlw pE d1GPOPOUG TPOTTOUG

Av 6Aa Ta TTaidId Epayav JTTIOKOTO,

ﬁ KOITO&E TTPOCEKTIKA TN OITTAQV €IKOVa 3€
7 Kal TTPOCTTA0NcE va CUUTTANPWOEIG TO MTTIOKOTO
TTapakdTw PYAAO MAPAITEANIAZ.
OYAAO NAPAITEAIAZ
Eidog xupou MooétnTa Tiyn povadag Agia
.................................... x3=20¢€
ZYNOAO 20 €
To 20 cival TToAAaTTAdG10 TOU 3;
4 KukAwoe 10 owoTto:  NAl OXI
)
%@ 2ulnTauEe oTNV TAEN.
MTropei 6Aa Ta TTaIdId va £@ayav MTTICKOTO;
G KUkAwoe 10 owoTo: NAI OXI
7~
Epyacia 3
O ZaA éxel Tov ap1Buo 5.
H 21éAAa €x€l TOV apIBUO 7.
Aokipdadouv va douv av 10 20
gival TTOAAQTTAGC10 TOU aplBPoU TOUG.
O YPAQEL: H YPAQEL:
5 20=...... X5 7 |2x7= 7 |3x7=
5 To 20 givai 7 7
TTOAOTTAGCI0 TOU 5
5 7
5 To 20 dev eivai

TTOAAQTTAGCIO TOU 7.

MoAAatTAaciadw pe S1GQopPoUG TPOTTOUG
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9. MoAAatrAacidlw pE d1GPOPOUG TPOTTOUG

> Agidel va Bupdoal...

Ortav EEpoune TNV TIPRA PJovadag

Kal TTPETTEl VA BpoupeE

TTO00 KOOoTi(ouv Ta TTOAAd id1a TTpdyuaTa,
Kavoupe TToAAaTTAQCIOCHS.

O mroAAaTTAGCIACHOG
gival gia ouvroun TTpooBeon
ME id1oug apIBuouc.

270V TTOAAQTTAQCIao O
ol apiBpoi TTou TToAAaTTAacIGloupuE
AéyovTal TTAPAYOVTEG.

To atmrotéA\eopa TTOU BPioKOUPE OTAV KAVOUUE
TTOAAQTTAQCIAOHO AEYETAI YIVOMEVO.
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10. EmIAUW TTpOoBARMaTa

MpoBARUaTA HE EIKOVEG

NM6éco KooTifouv Ta TTPOIGVTA KABE EIKOVAG;

Oupduai Mpoiovra Aéue Ta TTPAyHATA
Mepikd TTpoBAruaTO TTOU ayOPACoupE.

MTTOPOUNE va Ta AUCOUUE PE TTOAAOUG TPOTTOUG.

Koita&e TTpOCEKTIKA TNV TTAPAKATW EIKOVA.
To 1 TpIavTd@uAAo KooTiCel 2 €.

MTroukéTo gival TTOAAG
AouAoudia padi.

Mia pikpry avBodéoun
€ival TO YUTTOUKETO.

10 MTTOUKETO 20 UTTOUKETO 30 PTTOUKETO

NMéoco kooTifouv OAa Ta TPIAVTAPUAAA TNG EIKOVAG;

G Métpnoe Tooa TPIaVTAQUAAQ £XEl KABE JTTOUKETO OTNV

,ﬁ TTOPATTAVW EIKOVA KOl CUPTTAAPWOE Ta KEVA OTOV

TTOPAKATW TTiVaKQ.

Ti yvwpiloupe T1 0éAoupe va Bpolpue
‘Exouue 3 UTTOUKETQ [Méoo kooTi(ouv
ME TPIaVTAQUAAQ. OAa Ta TPIAVTAQUAAQ.

To 10 PTTOUKETO
éxel 10 TplIavta@uAAa.

To 20 PTTOUKETO
EXEl ....... TPIAVTAQUAAQ.

To 30 PUTTOUKETO
EXEl ...... TPIAVTAQUAAQ.

To 1 TpIavTad@uAAo KooTilel 2 €.

EmAUOw TTpoBARpaTa
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10. EmIAUW TTpOoBARMaTa

H 21€AAa yia va Bpel TTO00 KoaoTi(ouv
O6Aa 1a TpIavTA@UAAQ Kal

OTa 3 MTTOUKETA OKEPTNKE.

To 10 UTTOUKETO £€xel 10 TpIaVTAQUAAQ.
To 1 Tp1avtd@uAAo KooTiCel 2 €.

Ma va BonBnoeig Tn 21EAAQ

OUMTTARPWOE Ta KEVA TTOPAKATW.

Ma va Bpw 1TO00 KOOTICEI TO 10 UTTOUKETO,
Ba kdvw TToAAaTTAaCIO0ouO 10X 2 = .......
To 20 UTTOUKETO €XEl ...... TPIAVTAQUAAQ.

To 1 Tp1IavTAQUAAO KOOTICEI .... €

Ma va Bpw 1TO00 KOOTICEI TO 20 UTTOUKETO,
Ba kKadvw TTOAAaTTAaCIOoONO 10X 2 = ...........
To 30 UTTOUKETO €XEI ...... TPIAVTAQUAAQ.

To 1 Tp1IavTAPUAAO KOOTICEI .... €

Ma va Bpw TTO00 KOOTICEI TO 30 PUTTOUKETO,
Ba kKAvw TTOANATTAACIOOUO 5 X2 = ............

270 TEAOG, Ba Bpw TTOC0 KOOTI(OUV OAA Ta TPIAVTAQUAAQ padi.

+ + 5x2 = + + =

30 JTTOUKETO
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10. EmIAUW TTpOoBARMaTa

O lMétpocg yia va Bpel TGO KooTi(ouv
O6Aa 1a TpIavTAQUAAQ Kal
OTA 3 MTTOUKETO OKEPTNKE.

To 10 p1TOUKETO €XEI 10 TPIAVTAQUAAQ.

Ma va BondRoeig Tov MNéTpo
Cﬁ OUMTTARPWOE Ta KEVA TTOPOKATW.

To 20 PUTTOUKETO EXEl ...... TPIAVTAQUAAQ.
To 30 UTTOUKETO £XEI ...... TPIAVTAQUAAQ
OAa 1a Tplavtd@uAAa padi, sivai:
10+10+5=.......

To 1 Tp1avTd@uAAo KoOoTiICEl ... €.

Ma va Bpw 1600 KooTi(ouv 6Aa Ta TpIavTAQUAAa padi,
META TNV TTPO0BECN Ba KAvWw TTOAAATTAACIOOUO.
(10+10+5)X2=...... Xooooe = i, €

e 2UPTTANPWOE Ta KEVA.

ﬁ NMéoo BpNAKe N ZTEAAQ; ...........
NMoéoo Bpnke o Mérpog; ..........
BpRikav 10 id10 ATTOTEAEOMA; .........

EmAUOw TTpoBARpaTa
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10. EmIAUW TTpOoBARMaTa

MaOaivoupe

O METpog, yia va Bpel TO aTToTEAEOUQ,
ékave rpwta 1 rpdéocOeon

KAl META 1 TTOAAATTAACIAOMO.

H 21€AAQ, yia va Bpel To id10 aTToTEAEC A,
éKave TTpwWTA 3 TTOAAATTAACIAOMOUG

Kal META 1 TTPpOCOED.

MT1TOopOUUE VO YPAWOUE:

(10+10+5)X2=10X2+10X2+5X2

MeplioodTepa TTAPAdEIyUOATA:
(5+6)X5=5X5+6X5

(50 +60) X 8=50X8+60X38

(24 +32+64)X8=24X8+32X8+64X38

10X 3+15X3=(10+15) X 3
56 X5+8X5=(56+8)X5

Agg Ta TTPONYoUMEVA TTAPAdEIYUATA KAl
YPAWE Toug apiBuoUg oTIg BECEIC TTOU TaIPIAOUV.
(2+3)X5=2X ... + ... X5

(45 +25) X6 = ....... ) GHE T X....
(100 +50) X5 = ....... y G ) GO
10X3+15X 3= (ceverre ¥ oo, )X 3

20X8+32X8=(....... o D S
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10. EmIAUW TTpOoBARMaTa

KoiTage TTpOOEKTIKA TNV E1KOVA.
H 1 EuAopTtroyid kooTiCel 12 AeTTTd.
Kdab¢ kourTi £xel 15 EUAOMTTOYIEC.

ZulopTroyiég

OéAoupe va BpoUpe TTOCO KOOTi{ouv
OAgg o1 UAOuTTOYIEG KAl OTO 3 KOUTIA

[/

eﬁ ['paye oToV TTiVaKa.

Ti yvwpiloupe

Ti1 0éAoupe va BpoUpe

‘Exoupe 3 KouTIa
ME EUAOMTTOVIEG.

To 10 kourTi
éxel 15 EulopuTroyiég.

To 20 kouri
EXEl ....... EUAOUTTOVIEG.

To 3o kouri
EXEl ...... EUAOUTTOYIEG.

H 1 guAoputroyid kooTiCel 12 AeTTTd.

[Méoo kooTi(ouv OAEG
Ol GUAOUTTOVYIEG.

EmAUOw TTpoBARpaTa
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10. EmIAUW TTpOoBARMaTa

O NIkATaG yia va Bpel TTOOO KooTi(ouv
O6Agg o1 EUAoOUTTOYIEG KAl

OTA 3 KOUTIA OKEPTNKE.

To 1 kourTi £xe1 15 CUAOUTTOYIEG.

H 1 EulopTtToyid KooTiel 12 AeTTTd.

MNa va BonBRoeig Tov NikATa
OUMTTARPWOE T KEVA TTAPAKATW.
@a kdvw TToANaTTAaCIOoNG 15 x 12 = ........

Kal Ba Bpw TTOCO KOOTICElI TO 1 KOUTI EUAOUTTOYIEG.

"‘Exoupe 3 KOuTId CUAOUTTOVIEG.
To 1 kouri kOOTICEl ....... AeTTTA.

Oa kavw gava TToAAaTTAacIaoud ..... x3=...

Kal Ba Bpw TTO00 KOOTICOUV OAEG 01 LUAOUTTOYIEG Madi.

(15 x 12) x 3=......... X .o s

H Hpw yia va Bpel Téoo KooTi(ouv
O6Agg o1 EUAoUTTOYIEG KAl

OTa 3 KOUTIA OKEPTNKE.

‘Exoupe 3 KouTId CUAOUTTOYIEG.

To 1 kouTi €x€1 15 EUAOUTTOYIEG.

MNa va BondRoeig Tnv Hpw

OUMTTARPWOE Ta KEVA TTOPOKATW.

Oa kdvw TToANaTTAACIOoNO 3 X 15 = ........
Kal Ba Bpw TTO0EG €ival OAEG O EUNOUTTOYIEG.
OAeg o1 guhopTTOYIEG €ival .......

H 1 guAopTtroyid kooTiCel 12 AeTTTd.

@a kdvw ¢ava TTOAAATTAACIAoNO ...... x12 =

210 TEAOG Ba Bpw TTOCO KOOTICOUV OAEG OI EUAOUTTOYIEG.

(B3x15)x12=......... ) QT S e
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10. EmIAUW TTpOoBARMaTa

e Agg TNV TTpOoNnyouuevn oeAida
,ﬁ Kal CUPTTARPWOE T KEVA.
Noéoo Bpnke o NIKATAG; ...........
NMoéoo Bpnike n Hpw; ..........
BpnRkav 10 id10 ATTOTEAECHA; .........

MaOaivoupe

O NIKATAC, yIa va Bpel TO ATTOTEAECUA,

BPNAKE TTPWTA TTOC0 KOOTI{El TO 1 KOUTI CUAOUTTOYIEG

KOl JETA BPRKE TTOOO KOOTICOUV T 3 KOUTIA EUAOUTTOYIEG.
Ma va 10 Bpel ékave TpwTta 1 TTOAAATTAQCIAcHO (15 x 12).
MeTd ékave aAAov 1 TToOAAaTTAQCIOCHO:

TO VIVOUEVO TTOU BPAKE OTNV apxn ME TO 3.

H Hpw, yia va Bpel T0 idlo aTttoTEAECUQ,

Bprike Téoeg ATAV OAEG OI EUAOUTTOYIEG

Kal META Bprike TTOCO KOO TI{OUV OAEG OI CUAOUTTOYIEG.
Ma va 1o Bpel ékave TpwTta 1 TTOAaTTAaciaoué (3 x 15).
MeTd ékave dAAov 1 TTOAAQTTAQCIOOUO:

TO YIVOUEVO TTOU BPRKE oTnNV apxh He 1o 12.

Kail ta 2 TTaidid ékavav TToAAATTAACI00 MO
ME TOug idloug 3 apIBuoug,
aAAG Toug éBaAav ae AAAN ocipd.

Otav £xoupe va TroAAatrAaocidooupe 3 apiOpoug,
MTTOPOUNE va Toug TTOAAATTAQCIAoOUE

ME OtTola ogIpd BEAouuE

Kal TO aTTOTEAEO A PEVEL iD10.

Mepioodtepa TTapAdEiyuaTA:
(3x5)x4=(4x5)x3
(35x50)x 10 =(35x10) x 50

EmAUOw TTpoBARpaTa
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10. EmIAUW TTpOoBARMaTa

MaOaivoupe

MepIKEG QOPEG

XpPeIadeTal va BPoUpE ypriyopa

éva atToTéAEoUa

Kal KAVOUME TTOANQTTAACIAOUO PE TO HUAAO.
Ma va Kavoue TTIo eUKOAa Tnv TTpdén,
MTTOPOUUE VA QVTIKATOOTACOUME évav aplBud
ME TOV KOVTIVO TOU GTPOYYUAO aplOud.

Age Ba Bpoupe akpIBWGS TO aTTOTEAEOUQ,
aAAG Ba ¢Epoupe TTEPITTOU

TT0I0G APIBUOG ival auTOg TTOU WAXVOUE.

MNapadeiypara:
38 X22—> 40 X 20 =800
278 X5 —> 300 X 5=1.500

Epyaocigg

Epyacia 1

O kUplog Ayyehog

TTOUANOE 123 KAPTEAEG PE QuyA.
[Méoa auyd TToUANCE OUVOAIKAQ;

Koitage TTpooeKTIKA TNV €IKOVA.

Eival eUKOAO va YETPROEIG OTNV EIKOVA
TTO0q €ival OAa Ta Auyq;

KukAwoe tn owoTh atravinon: NAlI  OXI

KoiTtage TTpOOEKTIKA TNV €IKOVA.
MéETpnoe TTO0a auyd €XEl N MIG KAPTEAQ
KAl CUPTTAPWOE

TO TTAPOKATW KEVO: ; 7
H pia kapTéAa €xel ...... auya. . e
Av duokoAeueoal, {Tnoe BorBecia

atrd Tov OAoKaAo 1) T daoKAAa cou.
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10. EmIAUW TTpOoBARMaTa

Fpd@oupe oTOV TTiVOKA.

Ti yvwpifoupe

T1 0éAoupe va BpoUpue

[MouAnoe 123 KapTEAEG pE auya.
MeTpdpe Ta auyd OoTn IO KAPTEAQ.
H pia kaptéAa €xel 28 auya

[Moéoa auyd €xouv OAEC O KAPTEAEG.

2KEPTONOOTE

Oa kdvouue TToAaTTAaciaoud, 123 x 28

MrTropeic va BpeIg TTEpITTOU
TTéoa gival OAa Ta auydq;
XpelddeTal va OKEPTEIG TTpWTA

TOUG KOVTIVOUG OTPOYYUAOUG aplBuouc.

e 2UPTTAApWwOoE TNV TTPAEN.
o

Avrti yia Tov TToAaTtTAaciaoud 123 X 28

Bpiokw PE TOUG OTPOYYUAOUG apIBuouUg
TTOoa gival TTepiTTou Ta auyd 120 X 30 = ........

e KUkAwoe Tov apliOuo

’ﬁ TTOU OegiXVvel TTO0A €ival TTEPITTOU T auyd.

360 3.600

MrTropeig va BpeIg akpIBwg
TTOoa gival OAa Ta AUyq;

G BdaAe kGBeTa Toug apiBuoug
’ﬁ KAl KAve Tov TTOAAQTTAQCIOoUO.

['paye TNV atravrnaon.
~ 0 KAPTEANEG EXOUV auya.

36.000
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10. EmIAUW TTpOoBARMaTa

Op0iol: 48
Ka6BioToi: 35

Epyaocia 2
Koitage TpooekTIKA TN dITTAAVH €IKOVA.

G ['pawe he AOyia 11 DeixVEL.
A Z€ EVO AEWQPOPEID ..o

Moéocol emPBATEG HTTOPOUV VA HTTOUV
o€ 16 TéTola Aew@opeia;

["pagoupe oTOV TTiVaKAQ.

Ti yvwpifoupe T1 0éAoupe va Bpolpue
‘Exoupe 16 idia Aew@opeia. Méool emIRATEC YTTOPOUV VA UTTOUV
OUVOAIKQ.

2¢ 1 Aew@opeio xwpave
48 6pOiol eTIBATES
kal 35 empaTteg oe KABIoUQ.

[pawe pe AOYIQ TTWG TTPETTEI VO OKEPTOUE.

JO| ccccersrarasessaaaaaEEEEE RS R SRR SRR R R R s s EEERREEEEEEERRRR R

EmAUw TrpoBARpaTa
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11. MoAAatrAaoi1alw Kai diaipw

O1 papkadopol Tou MéTpou

O lMétpog ayopaoe
KOUTIQ JE HaPKAdOPOUG.
O TTapakdaTw TTivakag

EXEI TTANPOPOPIES YIa TA KOUTIA

Kal TOuG papkaddpoug Tou MNMéTpou.
Koitage TTpooeKTIKA TOV TTiVaKQ
TToU O¢gixvel 3 TTpoBAruaTa.

Moéoca kouTid

NMoéocol papkadépol

NMoéocol papkaddpol

o€ KGO kouTi OUVOAIKA
3 4 ;
3 ; 12
; 4 12

Agg TO TTAPAKATW TTAPADEIYHA
Trou dgiXVEl TTWG PTTOPEIG VA AUOEIG TO TTpWTO TTPOBANnMa:

Moéoca kouTid

Méool papkaddpol
o€ KABg KouTi

NMéool papkaddpol
OUVOAIKG

3

4

Koitaloupe Tn OeUTEPN YPOUMA TOU TTivaKaQ,
OUUTTANPWVOUNE TOUG apIBuoUg

Kal TIG Aé€eIg TTou Taipiddouv

Kal YPAPOUUE TO TTAPAKATW TTPORANUA.

O lMéTpog ayopace 3 KOUTIA PapKAdOPOUG.

To KGBe KouTi

EXEl M€EOA 4 HapKadOPOUG.

Méooug papkaddépoug

ayopaoe o MNETPog oCUuVOAIKA;

KukAwvoupe Tnv TpAagn mou 6a KAVOoUE,
yia va AUoOUJE TO TTPORANUA.

12:3=4
12:4=3
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11. MoAAatrAaoi1alw Kai diaipw

(<)

ﬁ yla va AUoEIS To TTpOBANUa.

[/

AgUTEPO TTPOBANHA

MNoéoca kouTid

NMoéocol papkadédpol
o€ KAOe KouTi

NMoéocol papkaddpol
OUVOAIKA

3

4

12

3

12

Koitae Tnv TpiTn Ypauuy,

OUUTTANPWOE TOUG apiBuoug
Kal TIG Aé&eig TTou Taipiddouv
Kal YyPAWEe TO TTapaKATW TTPORANUQ.

O MEéTpog €xel
O€AEl va TOUG PoIPAOEl
O¢€ ....... KOUTIQ.

MOCOUG ..o,
Ba BAAel o€ KABEK........

MapKadOopouG.

KUukAwaoe Tnv Tpdagn mmou Ba KAveIg,

12:3=4
12:4=3
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11. MoAAatrAaoi1alw Kai diaipw

Tpito Tp6BAnua
i i NMoéocol papkadoépol | Néool papkadopol
NMNéoca koutia i i i
o€ KAOE KOuTi OUVOAIKG
3 4 12
3 4 12
; 4 12

e Koitage TNV TETOPTN Ypappn,
,ﬁ OUMTTANPWOE TOUG apiBuoug
Kal TIG AEEeIg TToU Talpiddouv

Kal YpAWE TO TTAPAKATW TTPORANUA.

O lMétpog éxel ...... MapKadopoug.
Toug poipaoe o€ KouTId.

2€ KABEK.............

EBaAE ........ [V
Méocak............. XPEIACTNKE;

G KUkAwoe tnv Tpdén mmou Ba KAVEIC,
,ﬁ yia va AUOEIG TO TTPOBANA.

12:3=4
12:4=3
3X4=12
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11. MoAAatrAaoi1alw Kai diaipw

MaOaivoupe

Ortav ¢poupe 10 1

Kal BéAoupe va Bpouue Ta TTOAAQ,
KAVOUUE TTOAAQTTAQOIOCUO.
Mapddeiypa:

1 TTodAAaTO £X€1 2 POOEG.

NMoéoeg pddeC £xouv

5 id1a TTodNAaTa;

Atravinon: 5 X 2 =10 pddeq.

Ortav ¢Epoupe Ta TTOAAG
Kal BEAoupe va Bpoupe 1o 1,
KAVOUUE Biaipeon.

Mapadeiypa: OTav BéAoupe va

5 id1a TodnAata £xouv 10 pddec. pHoIpAoOUNE
NMoéoeg pOdES EXEI o€ ioa pépn,

10 1 TTOdRAQTO; KAvoupe dlaipeon.

Atravrnon: 10 : 5 = 2 pdodec.

Ortav EEpoupe Kal Ta TTOAAG

¢époupe Kai 10 1

Kal BEAOUE VO METPROOUHE Ta TTOAAG,
Kavoupe dlaipean.

MNoapadsiyua: _ NV
‘Exoupe 10 pbddec. =EPOUHE TA TTOAN

Tig Baloupue o€ TTodRAATA.

& KGBe TTOBAAATO =€poupe TO £va
Baloupe 2 POdEC.

. . O@¢Aoupe va
2€ TTOOQ TTodNAATa ) .
METPROOUME TA TTOAAG

BaAaue pbddeg;

Atravrnon: 10 : 2 = 5 TTodnAara.

140

MoAAatrAaciddw kai diaipw
KegpdAaio 11



11. MoAAatrAaoi1alw Kai diaipw

MaOaivoupe
NAEPE OTI 0 TTOAAATTAQCIACPOG Kal N diaipeon
gival avTioTpoPeg TTPALEIC.

Mapdaderypa:
MoAAatrAaoialw 5 X10 _—1 30
To atrotéAeopa sivar 50 10

®\ 5 |

5 O

Aiaipw 50 : 10 10
To amotéAeopa eivar 5 5 1~
50 (O

Alcipw 50 : 5 5
To atrotéAeapa eival 10 10 | —

ATTO TOV TTOAAQTTAQCIAC O

5X10=50
PTIAXVW:
, 50 O
TN dlaipeon 10 10
50:10=5 ®\
5 4—-—/
50 4)
Kal Tn dlaipeon ( 5
50:5=10. ®\
10 |—
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MaOaivoupue

AUTOG gival éva eUKOAOG Kal Ypriyopog TPOTTOG,
yia va BpioKoupE attoTEAETUATA.
Koitage KaAd Tov TTapakAaTw TTivaka.

11. MoAAatrAaoialw Kai diaipw

3X12=36
36 3 | =
36 12| =

8 X6=...

2UUTTANPWOE TOV TTAPOKATW TTiVOKQ
OTTWG OTO TTPONYOUUEVO TTAPADEIYUQ.

6

48

Koitage KaAd Tov TTapakATw TTivaka.

3X12=36
30 X 12 360
360 30 12
360 3 120

2UNTTAAPWOE TOV TTOPAKATW TTivaka
OTTWG OTA TTPONYOUNEVA TTAPAdEYHATA.

8 X6 =48
80 | X | 6 =
480 80 | =
480 8 =

MoAAatrAaciddw kai diaipw



11. MoAAatrAaoi1alw Kai diaipw

MaOaivoupue

AUTOG gival éva eUKOAOG KAl YPryopog TPOTTOG,
yla va Bpiokoupe atroTeAéouara.

Koitage KaAd Tov TTAPAKATW TTiVAKA.

30 x 120 = 3.600 Alaypdagpoupe 170 0

/ OTO TEAOG KaI TwV 2 apIBuwv
/

36004 | 39 <1 = | 120

3.600, 126 | = | 30

\\ Alaypagoupe 10 0

OTO TENOG KaI TwV 2 apIBuwv

2UPTTANPWOE TOV TTAPAKATW TTiVOKQ
OTTWG OTO TTPONYOUMEVO TTAPAdEIYUA

80 x 60 =4.800

4.800 ; 80

OTtav éxw va diaipéow 2 apliBuoug
TToU 01O TEAOG £xouv 0,

MTTOPW Va dlaypaww 1o INOEV

Kal atrd Toug 800 apIBuoug

KAl JETA VA KAVW TNV TTPAEN.

[MoAAaTTAQOI
KegpdAaio 11
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11. MoAAatrAaoi1alw Kai diaipw

Epyaocia 1

O NikATag €xel 120 autokOAANTO.

Ta KOAANo€ o€ Eva AAPTTOUN

TTou €x€1 10 oeAide.

2€ OAeg TIG oeAideg €Bale Tov id10 apIBuo
ATTO QUTOKOAANTA.

NMéoca autokOAANTO

KOAANOE 0TNV KABE 0eAidq;

G ["pagoupe oTOV TTiVaKAQ.

7

Ti yvwpifoupe T1 0éAoupe va BpoUpue

O NIkATAG €XEl ...... QUTOKOAANTA. . . .
[Méoa autokOAANTa KOAANOCE

o€ KGBe 1 oeAida.
Ta yoipaoce ok ..... O€NiDEG.

2KEPTONOOTE

O NIkATag poipddel Ta autoKOAANTA
o€ O€NiDEG.

ZEPOUME TTOOO AQUTOKOAANTA

Ba €xouv 6Agg o1 OeAidEC.
WYdaxvoupe Téoa QUTOKOAANTA

Ba €xel N 1 oeAida.

G Moia Tpagn 6a KAVOUE;
/i 2UPTTANpWOE TNV TTPOTAOT.
O KAVOUUE ..uvvnvaeaeaeannnnnns

Kdave Tnv Tpdacen.
(Bupnoou va diaypdyeig Ta 0 010 TEAOG)

7~
O ['pawe TNV atrdvrnon.
[ ZE KABE 1 OENIDQ .ot e

144 MoAAaTTAaG18dw Kal dIaIpw
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11. MoAAatrAaoi1alw Kai diaipw

Epyaocia 2

O ZaA €xel 180 autokOAANTa.

Koitage Tn oeAida 1Tou deixvel n dITTAavh eikéva
Kal METPNOE TO QUTOKOAANTAL.

NMoéoeg idieg oeNideg Oa yepioel

ME T AUTOKOAANTA TTOU €XEI,

G [(paye oToV TTiVaKA.

7~

Ti yvwpifoupe T1 0éAoupe va BpoUpue

O ZaA éxel ...... QUTOKOAANTQ. [Méoeg oeAideg Ba yepioe! e
QUTOKOAANTO O 2aA.
Ta KOAANo€ o€ id1Eg OENIDEC.

2¢ KGBe 1 oeAida
KOAANOE 9 auToKOAANTA.

2KEPTONOOTE

Zépoupe Ta TTOAAG auToKOAANTO
TToU Ba €xouv OAeg o1 OeAiIdEC.
ZEPOUME Kal TO AUTOKOAANTA
TToU Ba €xel n 1 oeAida.
Wdaxvoupue va JETPOOUNE
TOOEG ival Ol OEAIDEG.

G Mola Tpagn 6a KAVOUE;
,ﬁ 2UUTTANpWOE TNV TTPOTAOT.
O KAVOUUE ..uvvveeeaeaneanennnns

e Kdave Tnv Tpacen.

MoAAatrAaciddw kai diaipw 145
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11. MoAAatrAaoi1alw Kai diaipw

Epyaocia 3

H 21€AAa €xe1 108 auToKOAANTA.

Ta KOANGEl 0€ ONiDEG.

2¢ 1 oeAida KOAAGEI 9 auTOKOAANTA.
Moéoeg idieg oehideg Ba yepioel,

2KEPTOUOOTE
O1mwg o1o TTPOoNYOoUpEVO TTPORANUa
Ba kavoupe diaipeon.

Kave 1n dlaipeon
ME TOV TPOTTO TTOU BAETTEIG
oTn dITTAavn €IKéva.

2ulnTaue oTnVv TAgN

Q@ TI TTPETTEI VA KAVOULE.

@a uyag Bonbroel
Kal n Trpotraideia Tou 9.

ATTO TIG TTAPAKATW TTPAEEIG
KUKAWOE HOVO AUTEG TTOU EKAVEG
Y10 VO BPEIC TO OTTOTEAEC Q.

108 =90 + 18 108:3 =36
180:9=20 90:9=10
18:9=2 108 -9 =99

108

9X18=162
108 + 9 =117
10+2=12

146
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11. MoAAatrAaoialw Kai diaipw

o Agilel va Bupdaai...

i e y——y

O mroAAatTAaoIaCHOG KAl N dlaipeon
gival avTioTpoeg TTPALEIC.

Ortav éxw va diaipéow 2 apiBuoug
TToU 01O TEAOG €xouv 0,

MTTOPW va dlaypdyw 10 HNdEv
Kal a1ré Toug dUo apibuoug

KAl META VO KAVW TNV TTPAEN.

MNa va kdvw pia diaipeon
eUKOAQ Kai ypriyopaq,
TIPETTEI VA CEPW TNV TTPOTTAIDEIA.

MoAAatrAaciddw kai diaipw 147
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12. Aiaipw pE d1G@opoug TPOTTOUG

2 XOAIKEG OPAOTNPIOTNTEG

To oxoAgio Twv TTaIdILV

€€l OUVOAIKA 360 pabnrég. Ouudauai

2T0 OXOAgio UTTAPXEI To éva TpiTO

TTPOYPAUMA BEATPIKAG AYWYNG MTTOPW VA TO YPAWW HPE KAGouQ:
Kl TTPOYPAPMA HOUCIKAG aYWYNAG. 1 Méoa Taipvw

To éva TpiTo TWV TTAIdIWV 3 Tt m60a poipalw
TTAOPAKOAOUBEI Kal Ta 2 TTPOYPAMMATA.

Noéoa cival autd Ta TTaIdIA;

H 2TEAAO OKEQPTNKE:

¢ Ta TTaidi1a gival 360.

Ta TTpoypduuata givai 2.
Moipaoe 10 360 o€ 2 idia pEpn.
‘Ekave diaipeon 1o 360 e 10 2.
360:2 =180

H 21éAAa aTTAVTNOE:

Ta TTaudid ToU TTApaKoAouBouv
Kal Ta 2 TTpoypdaupara givar 180.

S 2ulnTauEe oTnV TAEN.
Q@ 1. H Z1éAAa XpnoipoTToinoe Toug apiBuoug Tou TTPORAANATOS
ME TIGC OWOTEG TTANPOPOPIEG;
2. H Z1€AAa éAuce owoTd 10 TTPORANUA;
3. MMoiov apiBusd d¢ xpnoiyotroinoe N ZTEAAQ;

148 Alaipw pe didipopoug TPETTOUG
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12. Aiaipw pe di1d@opoug TPOTTOUG

H Hpw OKEPTNKE.
4% Ta Traidié eivan 360. 360 : 3

To % TWV TTAIOIWV 300 : 3 60 : 3

TTapaKoAoUBEi Kal Ta 2 TTPoyPAUUATa. 100 + 20
Moipaoe 10 360 o€ 3 id1a pépn.
‘Ekave diaipeon 1o 360 pe 10 3 120
ME TOV TPOTTO TTOU BAETTEIC OTNV €IKOVA.
H Hpw atmravrnoe: N
Ta TTaidid Tou TTapakoAouBouv

Kal Ta 2 TTpoypapuarta givar 120.

2ulnTauEe oTnV TAEN.
Q@ 1. H Hpw xpnoipoTtroinoe Toug apiBpoug Tou TTPoRAANATOS
ME TIC CWOTEG TTANPOYPOPIEG;
2. H Hpw éA\uoce owoTd 10 TTPORANMQ;
3. Molov apiBuod d¢ xpnolpotroinoe N Hpw;

O ZaA OKEPTNKE.
" Ta TTaudid givair 360.

360 =120 + 120 + 120

To % TWV TTaIdIWV %
TTOPAKOAOUBET Kal Tl 2 TTPOYPAMNATA. w

Moipaoe 10 360 o€ 3 id1a pEpn
ME TOV TPOTTO TTOU BAETTEIC OTN dITTAAV €IKOVA. \
O ZaA atmravrnoe:

Ta TTaudié Tou TTapakoAouBouv

Kal Ta 2 Trpoypdupara givar 120.

Eivai 120 raudia.

2D
Q@ 2ulnTauE oTNV TAEN.
1. O ZaA xpno1uoTToinoE Toug apIBuOUG Tou TTPORANUATOS
ME TIC CWOTEG TTANPOPOPIES;
2. O ZaA é\uce owoTd TO TTPORANUQ;

Alaipw pe didipopoug TPETTOUG 149
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12. Aiaipw pE d1G@opoug TPOTTOUG

G Kdave Tn cwoTh diaipeon

,ﬁ ME KABETN TTPAEN:

EtraAnBeiw
Aioiperéog —> ..360.. | .3..«— AioupétTng ...
...... +— [nAiko X
....... Y1réAoitro

MaOaivoupue

O ap1Bud¢ e Tov otroio 12:4=3

EeKIVAPE TN dlaipeon '

AéyeTal S1aIPETEOG. / l \

O apIBUOS PE ToV OTToIo BIAIPOUE AiaipeTeog TnAiko

AéyeTal SlaIpETNG. SIIPETNC

O ap1Budg 1TOU BpioKoupE
OTO ATTOTEAEOUA TNG diaipeong
AéyeTal TrnAiko.

O ap1Budc TTOU dEiYVEl
TTOOoQ TTEpicOEWavV

atro TNV TPAgN NG dlaipeong
AéyeTal uTTOAOITTO.

MTtropw va Kavw

erTaAnBeuon TnG dlaipeong
KAVOVTOC TNV avTioTpOo®n TTPAEN,
TTOU €ival 0 TTOAAQTTAQCIAOUOG.
[MoAAaTTAaC1GdW

TO TrNAiKO pE ToV dlaIPETN

Kal TTPETTEI VO Bpw TOV SlaIpETEO.

EtraAnBeguon: 3 x4 =12

MaOaivoupe

H kaBetn Tpagn tng diaipeong
ovopadetal EukAeidela diaipeon,.
[MApe 10 dvoud TNG

atré Tov EukAgidn,

évav TToAU oTToudaio

‘EAANVQ paBnuartiko

TToU €CNO€E OTNV apxaia TToxn.

150
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12. Aiaipw pE d1G@opoug TPOTTOUG

MaOaivoupe Ta BApaTa
yla va KAvoupe KAOeTn diaipeon.
Mapdadeiypa: 360 : 3

360
2x€010OUE 2 YPAPUEG,
OTTWG OTO JITTAAVO OXAMQ.
[pagoupe apioTepd
TOV OIQIPETEO.
360 3
[pagoupe deCIA
TOV OIAIPETN.
. .. |
NEPE puvaxra: 360 3
‘Eva yneio £xe1 o diaipéTng,
éva XYwpifoupe oTov dlaIpETEO
Kal oXedIACOUE PIa YpaPUOUAa
TTAvW atrd To 3 TOU DIAIPETEOU.
NEPE QWVOXTA: |
To 3 o10 3 360 3
Xxwpdesl 1 @opd. 1
["pagoupe Tov apIBuos 1
oTO TrNAiKoO.
MNa va Bpoupe
TTOOEC POPEC XWPAEI TO 3,
OKEPTOPAOTE TNV TTPOTTAIOEIQ.
MNéoec popéc 10 3
Kavel 3.
Alaipw pe didipopoug TPETTOUG 151
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12. Aiaipw pE d1G@opoug TPOTTOUG

NEPE QVOXTA:

1 @popd 10 3 KAvVEl 3.

(1 X3 =3).

["pagoupe 10 3 TTOU BPAKAME
KATW at1rd TO 3 TOU OIAIPETEOU.
2 X€01ACOUE U1 YPOUMN

KATW atmmé 10 3

KAl KAVOUNE agaipeon.
3-3=0

["pagoupe 10 0 KATW aTTO TO 3.

NEPE puvaxTa:
KarteBaloupe T0 6.

2 X€01AOUE Y1 YPOAUHOUAQ
TTavw atro 1o 6

Kal To ypdgoupe dittAa oTo 0.
NEPE puvaxra:

To 3 oT10 6

XWpPAacgl 2 popEg.

["pagoupe ToV apIBuo 2

OTO TrNAIKO.

:;60 3
-3 1
0

Il

360 3
-3 12
06
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12. Aiaipw pE d1G@opoug TPOTTOUG

NEPE QVOXTA:

2 @opég 1o 3 KAvel 6.

(2 X 3=6).

["pdagoupe T0 6 TTOU BPAKAME
KATW atmo 10 6 .

TpaBape pia ypapun

KATW atro 10 6

KAl KAVOUME agaipeon.
6-6=0

["pagoupe 10 0 KATW aTTO TO 6.

NEPE puvaxTa:
Kartepaloupue 10 0.

2 X€01AOUE Y1 YPOAUHOUAQ
TTavw atro 1o 0

Kal To ypdgoupe dittAa o1o 0.
NEPE puvaxTa:

To3 o100

O¢ Xwpdel.

["pagoupe Tov ap1Busd 0

oTO TTNAIKO.

I

360 3
-3 120
06

I

360 3
-3 120
06
- 6

00

Alaipw pe didipopoug TPETTOUG
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12. Alaipw PE d1GAPOPOUG TPOTTOUG

NEPE QVOXTA: 1
0 popég 10 3 KAvel 0. 360 3

(0X3=0). .3 120
[pdagoupe 1o 0 TToU BpriKaue

06
Katw amré 1o 0 . 6
TpaBape pia ypappn 0
KATw a1ro 10 0 o
KOl KAVOUUE agaipean.
0-0=0 0
pagoupe 10 0 KATW aTTO TO 0.

EtmraAnfeuon:
H diaipgon TeAciwoke. 120
360:3=120 x 3

360

To mrnAiko givai 120.
Aépe pwvayra:

3x0=0
3x2=6
3x1=3
154 Aiaipw) pe d1dpopoug TpOTToUG
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12. Alaipw PE d1GAPOPOUG TPOTTOUG

% Kave TIG TTapakATw dIaIpETEIC.

490 7

693 3

BdAe cwoTd TOUg apIBUOUG
Kal KAve KABETA TIC OIAIPEDEIG:
*+ 824 :2

*+819:9

Alaipw pe didipopoug TPETTOUG 155
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12. Aiaipw pE d1G@opoug TPOTTOUG

[/

Aoknon 1

210 TTPOYpPaupa MepIBaAAovTIKASC AYywynig
ouppeTéEXOUV 126 TTaIdId.

Ta TTaIdId XwpioTnkav

o¢ 7 iogg OuAdEC.

MNéoca Traidid £xel n kGO ouada;

ﬁ ['paye oToV TTivaKa.

Ti yvwpiloupe

Ti1 0éAoupe va BpoUpe

Xwpiotnkav, dnAadr yoipacTtnkay,
o€ .... i0eg ouAdEC.

‘Exoupe ...... TTadIq. Méoa raidia €xel n 1 ouada.

2KEQTOMOAOTE

Mola Tpagn Ba k&voupe
yia va Bpoupe TTéoca TTaidid
EXEl N KAOE 1 oudGda;

ﬁ 2UNTTARPWOE TNV TTPOTAON.

MNa va Bpouue méoa TTaIdId £xel KABE oudda
B0 KAVOUME ..o,

#=| Kave Tv pagn.

@

[/

Aj]
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12. Aiaipw pE d1G@opoug TPOTTOUG

To okaki

Aoknon 2 gival éva emTPOTTECI0 TTAIY VIO

2T0UG AYWVEG TKAKIOU TIOU TTQZETAI HE 2 TTQXTEC.

ouppeTéEXouv 208 TTaidid.

Ta Taudid xwpiotnkav o€ euydapia. - -
. . , Kd&Be Zeuyapi
Moéoca {euydpia oxnuaTioTnKAv; ] .
EXel 2 TTaidId.
C [pawe OTOV TTiVOKA.
’i pay
Ti yvwpifoupe T1 0éAoupe va Bpolpue
‘Exoupe ...... TTadid. Méoa cival Ta euyapia.

XwpioTnkav o€ euydpla.

To 1 Ceuydpi €xel 2 TTaidIq.

2KEPTONOOTE

[Mola TTpdgn Ba KAvou e,

yla va Bpoupe Tréoa gival Ta {euydpia,
onAadn yia va peTpriooupe Ta feuyapia;

C 2UNTTARPpWOE TNV TTPOTAON.
rﬁ Ma va Bpouue méoa cival Ta euydpia,
OO KAVOUME ..o,

C Kave tnv mTpdén.

Alaipw pe didipopoug TPETTOUG 157
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12. Alaipw PE d1GAPOPOUG TPOTTOUG

Ma@aivoupe
H kaBetn Tpagn tng diaipeong
ovopadletal EukAcideia diaipean.

[MApe T0 Ovoud TNG aTTo ToV EUKAEion,
évav TToAU oTToudaio
apxaio ‘EAAnva pabnuartiko.

111
360 3
-3 120
06
- 6

00
-0

0

Alaipw pe didipopoug TPETTOUG
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12. Aiaipw pE d1G@opoug TPOTTOUG

| ——

==

AgiCe1 va Gupdoai...

O ap1Bud¢g e Tov otT0Io
EeKIVAuE TN diaipeon
AEyeTal S1AIPETEOG.

O ap1Budcg e Tov otToio diaipouuE
AéyeTal diaipéTng.

O apiIBuodg TTOoU BpPioKoUUE
oTo atmroTéAeopa TnG diaipeong AéyeTal TrNAIKoO.

O ap1Budc 1TOU dEiYVEl
oo EPicoEWYaAvV ATTO TNV TTPAEN TNG dIdipeong
AéyeTal utTOAOITTO.

Ortav 10 uttéAOITTO TNG dlaipeong gival 0
MTTOPOUUE VO KAVOUE

gmaAnBeuon Tng diaipeong

KAvovTag TNV avtioTpo@n Tpagn,

TTOU €ival O TTOAAATTAAC 100 UOG.
MoAAatrAacidaloupe

TO TrNAIKO [E TOV d1a1PETN

Kal TTPETTEI VO BPOUME TOV SIIPETEO.

EmraAnBsuw
Aiaipetréog —> ..360.. | .3..«— Aijoupétrng ...
...... +— [nAiko X
....... YmoAoitro
Alaipw pe didipopoug TPETTOUG 159
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13. TéA&1a Kal aTteARG diaipeon

2TNV TTAIXVIOOUTTOAN

O kuUplog MixaAng

EXEI KATAOTNUA PE TTAIXVIdIA.
270 TTaIXVidIa Tou

EXEl Kal EUAIva (wakia.

Ta EUAIva {wdakia Tou

gival Aiyoérepa atrd 70.

O¢€Ael va Ta BAAEI O€ KOUTIAL.
‘EXEI KOUTIA PE TTPACIVO XpwHa
KAl KOUTIQ JE KOKKIVO XPWUA.

To 1 TrpdoiIvo KouTi

Xwpael 1 dwdekada UAIva (wakia.
To 1 KOKKIVO KOUTi

xwpdel 1 dekarrevrada CUAIVa (wAKIA.

1 dwdekada =12 UAIva
(wakia

1 dekarrevrada = 15 gUAIva

(wakia

Ortav Bacel Ta (wdkia oTa KOUTIA JE TO TTPACIVO XPWHA,

TTeEPIOTEVEl Eva (WAKI.

Ortav Badel Ta (wakia oTa KOUTIA JE TO KOKKIVO Xpwuda,

TEPICOEUOUV 4 (WAKIA.

Néoca {UAIVa Jwakia EXEl
0 KUp10g MixdaAng;

Mepiooevel dnAadA,
€ XwpAel oTa KOUTIA.

160
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13. TéA&1a Kal aTteARG diaipeon

O lMéTpog okETETAI
VA JTTOUV Ta (WAKIA O€ KOUTIA JE TO TTPACIVO XPWHA.
2 UPTTANPWVEI TOV TTAPAKATW TTiVAKA.

Mpaoiva Zwakia Zwakia MpocBéTel kal TO 1
KOUTIG oT1o 1 KouTi OUVOAIKQ TTOU TTEPICOEUEI
1 12 1x12=12 12+1=13
2 12 2x12=24 24 +1=25
3 12 3x12=236 36 +1=237
4 12 4x12=148 48 + 1 =49
5 12 5x12=60 60 + 1 =61

6x12=72
6 12 Age pTAvouv
Ta (WAakia

O lMéTpog CUPTTAAPWOE 5 YPOUMEG.
Agv PUTTOPEI VO CUPTTANPWOEI

Kal GAAN ypapun,
yiati Ta {wakia gival Ailyotepa atro 70.

O NIKATOG OKEPTETAI
VA UTTOUV Ta {WAKIO OTA KOUTIA JE TO KOKKIVO XPWHA.
2UMTTANPWVEI TOV TTAPOKATW TTivaka

KokKiva Zwakia Zwakia MpooBETel kal Ta 4
KOUTIA o010 1 KOUTI OUVOAIKA TTOU TTEPICOEUOUV
1 15 1x15=15 15+4=19
2 15 2x15=30 30+4=34
3 15 3x15=45 45+ 4 =49
4 15 4x15=60 60 +4 =64

5x15=75
5 15 Ae pTdvouv
Ta (WAKIA

TéNela kal ateARg diaipeon
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13. TéA&1a Kal aTteARG diaipeon

[pd@ouue oTNV TTPWTN CEIPd
Ta atmoreAéopata TTou Bprke o MéTpog.
"pa@oupue oTn deUTEPN OEIPA
Ta atroteAéopata mou Bprke o NIKATOG.

13 25 37 ( 49)| 61

19 | 34 [(a9)] e

~—

KukAwvoupue Tov apiBud
TTOU €ival idlog

KOl OTNV TTpWTN

Kal 0T deUTEPN OEIPA.

AUTOC 0 apIBuOC deixvel

Ta OUVOAIKA CUAIVa (wakia
TTOU €iX€ O KUPIog MixaANgG.
[pdagoupe TNV aTTAVTNON.
TeAIkd@, Ta CUAIVa (waKia
Tou Kupiou MixaAn civail 49.

O lMéTpog okEPTNKE PE Ta TTOAAATTAGOIa TOU 12
O NIKATa¢ OKEPTNKE PE Ta TTOAAaTTAdOIa TOU 15.

AilaBaoe 1o TTOAPAKATW TTPORANHA - -

O kUp1og MixadAng
EXEI KATAOTNUA YE TTAIXVIOIA.

210 TTaIXVidla Tou
EXEI KAl GUAIVa @pouTa.

162
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13. TéA&1a Kal aTteARG diaipeon

Ta EUAIva @pouTa Tou

gival Aiyoérepa atrd 30.

O¢Ael va Ta BaAel o€ KOUTIA.
‘EXEI KOUTIG PE TTPACIVO XpWwHa
KAl KOUTIQ JE KOKKIVO XPWUQ.

To 1 TpACIvVO KOUTI

Xwpael 1 dekada EUAIVa @pouTa.
To 1 KOKKIVO KOUTI

Xwpdael 1 revrada ¢UAIva gpouTa.

1 dekada = 10 CUAiva gpouTa

1 mrevrada = 5 EUAIva ppouTa

Ortav Badel Ta @pouTa oTa TTPACIVA KOUTIA,
mepIooelouv 6 ppouTa.

OTtav Bdalel Ta @pouTa OTa KOKKIVA KOUTIA,
meplooevel 1 ppouTo.

NMéoca {UAIva ppouTa £Xel
0 KUp10g MixdaAng;

2KEQPTOMOAOTE
MT1TOopOoUV va XwpEoouv Ta ¢pouTa
OTO KOUTIA JE TO TTPACIVO XPWUQ;

O 2UNTTAAPWOE TOV TTAPAKATW TTiVaKA.

Mpdaoiva dpouTta dpouTta MpdoBeoe kal Ta 6
KOUTIA o070 1 KOUTi OUVOAIKA TTOU TTEPIOCEUOUV
1 10 1x10=10 10+6=....

2X...= ..

TéNela kal ateARg diaipeon
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13. TéA&1a Kal aTteARG diaipeon

2KEPTONOOTE.
MT1TOopoUV va XwpEoouv Ta ¢pouTa
OTA KOUTIA JE TO KOKKIVO XPWHA;

eﬁ 2UPTTANPWOE TOV TTAPAKATW TTiVAKA.

[/

Kokkiva dpouTta ®pouTa Mpodobeoe kai 10 1
KOUTIA o010 1 KOUTi OUVOAIKA TTOU TTEPICOEUEI
1 5 1x5=5 5+1=6

2X...= 10+ ...=...

X

5 1 L
Ag ouveyiCoulE, VIATI TO GPOUTA EIVAI AIY....ooveeeieeinenne.

G 2TOV TTAPaKATW TTiVOKQ
,ﬁ ypAwe oTNV TTPWTHN OEIpA

TA QTTOTEAEOPATA TTOU BPRKEG
ME Ta TTPACIVA KOUTIA.
2TOV TTAPAKATW TTiVaKa
ypdawe otn gUTEPN O€IPA
Ta QTTOTEAEOPATA TTOU BPRKEG
ME TO KOKKIVO KOUTIA.

G KukAwae Tov apiBud tou eivai id1og
,ﬁ KAl OTNV TTPWTN Kal 0T 8e0TEPN OEIPd.

['pdwe TNV atTavrTnon.
TeAIKG T CUAIVA @pouTa
7~

TOU Kupiou MixaAn eivai ........

164 TéAela kal aTeARg diaipeon
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13. TéA&1a Kal aTteARG diaipeon

Aoknon 1

O KUplog MiXGANG €xel oTo payadi Tou
36 BIBAia pe 10TOpiES YIa {wa.

O¢Ael va Ta BAAEI O€ TTAKETA

Kal KaBg TrakéTo va éxel 8 BiRAia.

Mrropei va BéAer 6Aa Ta BIBAIG
o€ id1a TTOKETA @0, &

KAl VO NV TTEPICCEYPEI KAVEVAQ,

2KEQTOMOAOTE

‘Exoupne 36 BIBAia.

To 1 TrakéTo Ba £xel 8 BIBAIa.
Bpiokoupe Ta TToAAaTTAdO1Ia TOU 8.

G SUMUTTARPWOE TOV TTAPOKATW TTiVaKa
,ﬁ ue TToAAaTTAdoia Tou 8.

C To 36 cival TToANaTTAGOo10 ToU 8;
ﬁ KUkAwaoe TN owoTh atravinon: NAI  OXI

MT1ropouv va ptrouv 6Aa T1a BIBAia
o€ idl1a TTaKkETa

C KAl VO NV TTEPICOEYEI KAVEVAQ,
? KUkKAwoe TN owoTh a1Tavinon: NAI  OXI
l/

TéNela kal ateARg diaipeon 165
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13. TéA&1a Kal aTteARG diaipeon

Aoknon 2

O kUp1og MixaAng éxel 36 BiBAia.
O¢éAel va Ta BaAel o€ id1a TTaKETA.
Noéoca BiBAia ptTopei va BAAel

o€ KAOBg TTaKETO,

YIO VO MV TTEPICOEWEI KAVEVAQ;

2KEQPTOHOOTE

To 36 mrpéTTel va gival TToAAaTTAdC10
TOU aplBuoU TTou Ba deixvel Ta BIBAia
o€ KABg TTaKETO.

Bpiokoupe api@uoug

TToU £XouV TTOAAaTTAGGC16 TOUG TO 36.
2UPTTARPWOE Ta KEVA

OTIG TTAPAKATW TTPAEEIC:

36=12X3
36=3X.....
36=4X......
36=9X.....

166
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13. TéA&1a Kal aTteARG diaipeon

MaOaivoupe

Kdavoupe kaBeta mn diaipeon 35 : 7.

‘Eva wnoio €xel o diaipéTng,

éva Ywpiloupe GTOV BIAIPETEO. AtcipeTéoc :'3 é N
To 7 €ival yeyaAuTepo atro 10 3.

To 7 &g xwpdagel 010 3. - 35 5 TnAiko
Xwpifoupue kal To GAAo wnegio. YmoAoimro 0 0
To 7 010 35 XWwpaAel 5 QopEG.

["pd@oupe 10 5 oTO TrNAIKO.

5X7=35.

"pa@ouue 10 35 KATW aTTd TO 35

KAl KAVOUNE agaipeon.

H diaipeon 35 : 7 €xel
TTNAiKO 5 ka1 uttdAoiTo 0.

H diaipeon tmou €xel uttdAoitro 0
AéyeTal TEA€1a dlaipeon.

Kdvoupe Tnv ETraAnBsuon

Ma va Kavouue TNV €TTaArnBsuon
o€ pia TéAgia diaipeon,
mmoAAatrAacidloupe 1o TrnAiKO
UE TOV SIAIPETN. 35 Aiaipetéog
Av Bpoupe Tov dlaipeTéO,

n diaipeon €ival cwoTh.

5 TInAiko
X 7 AiaipéTng

TéNela kal ateARg diaipeon 167
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13. TéA&1a Kal aTteARG diaipeon

MaOaivoupe

Kdvoupue kaBeta tn diaipeon 35 : 8

‘Eva yngio €xel o diaipéTng,

Eva XwpiCoupe aTov OIAIPETEO.

To 8 €ival yeyaAuTtepo atrod 10 3. Al01pETEOG éé
To 8 d¢ xwpdael oTo 3.
Xwpidoupe Kal To GAAO yneio.
To 8 o710 35 XWpdacel 4 popEc. YméAoimo 03
["pdgoupe 10 4 0TO TTNAIKO.

4 X8 =32

[Mpd@oupe 10 32 KATW aTTO TO 35

KAl KAVOUME agaipeon.

H diaipeon 35 : 8 £xel

TNAiIKO 4 Kai utroAoITTo 3.

H diaipeon tTou €xel utTOAOITTO

AéyeTal aTteAng diaipeon.

To utréAortro TTPETTE

va €ival ueyaAuTepo atto 10 0

Kal MIKPOTEPO aTTd TOV BIAIPETH.

8 AiaipéTng

- 32 4 TnAiko

Kdavoupe Tnv ETraAlBsuon EtmraAnfsuon
Mo va kdvoupe Tnv eTaARguon
o€ pia ateAn diaipeon,
TToAAaTTAQC1G{OUE TO TTNAIKO
ME TOV DIIPETN).

2T0 YIVOMEVO TTOU BPiOKOUE
TTPOCOETOUNE TO UTTOAOITTO.

Av Bpoupe Tov dIaIPETEOD,

4 TInAiko
X 8 AilaipéTng
32
+ 3 YmoéAoitro

35 AlaipeTéog

n dlaipeon gival cwaTH.

168 TéAela kal aTeARg diaipeon
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13. TéA&1a Kal aTteARG diaipeon

Aoknon 3

O kUp10g MixadANng BéAel va TOTTOBETAOEI
114 emTpatreédia Traixvidla o€ 9 pagia.
2€ KGO pa@I Ba BAAel

TOV i810 apIBuUS TTaAIXVIDIWV.

2KEPTONOOTE
Méoa raixvidia Ba BaAel o KAOE pa;
Méoa mraiyvidia Ba repiooéPouy,

Mpd@oupe oTOV TTivaKa

Ti yvwpiloupe Ti BéAoupe va Bpoupe

OAa 1a Traiyvidia givai 114. Méoa traixvidia 6a BAAE
oTO KGO 1 paQl.
Ta pagia gival 9.

Méoa traixvidla Ba TTEPICTEWOUV.

Zépoupe TTOoa TTaIXVidla Ba BAAE
oe 6Aa 1a pdola
Kal BEAoupe va BpoUpe TTOoA Traixvidia
Ba BaAel 010 1 paI.
G 2UNTTAAPWOE TNV TTPOTOON
,ﬁ ME TNV TTPAEN TTOU Ba KAVOUJE.
Od KAVOULE ..............

e Kave tnv Tpagn.

G Fpdwe TNV amravrnon.
ﬁ 2€ KGBe 1 pdpi Ba BAAe ........ TTaixvidia.

[/
Oa TTEPICCEYPOUV ........ TTaiyvidla.

TéNela kal ateARg diaipeon
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13. TéA&1a Kal aTteARG diaipeon

Aoknon 4

O kUp10g MixadANng ToTToBETE
emMTPATTECIQ TTOUXViOIA o€ 9 id1a pa@ia.
To kGOe pag! xwpdaegr 12 raiyvidia Kai
TEPICOEUOUV 4 TTaIXVIDIA.
2KEQPTOMOAOTE

[Méoa eivar auvoAika

TA EMTPATTECIA TTAIXVIOIQ;

Fpa@oupe oTOV TTivaKa

Ti yvwpiloupe Ti1 0éAoupe va BpoUpe

Ta pagia gival 9. Méoa ival 6Aa Ta TTaIvidia.
To 1 pa@I xwpdael 12 traixvidia.
Mepiooevouy 4 TTarxviola.

=époupe TTOoQ TTaIXVidIa Oa BAAEI

o1o 1 pdaol.
C 2UPTTANPWOE TIG TTAPAKATW TTPOTACEIS

rﬁ ME TIG TTPACEIC TTOU Ba KAVOUE.

O KAVOUUE ...ovvvenanannnnn.

yia va Bpoupe Troéoa Traixvidla 6a BAAEI

o€ OAa Ta pAYIa.

MeTd Ba TTRETTEI VA ...,

KAl T TTaIXVidla TToU TTEPICOEUOUV.
Cﬁ Kave TIG TTpAceIC.

Ma va d<Ig av gival cwaoTr N atrdvrnon,
Ba o€ Bondroel To TTPORANUa
TToU €AUCEG OTNV TTPONYOUNEVN OEAidQ.

170 TéAela kal aTeARg diaipeon
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13. TéA&1a Kal aTteARG diaipeon

==

/
- AgiCe1 va Gupdoai...

H diaipeon tmou €xel uttoAoitmo 0,
AéyeTal TEAEIO Dlaipeon).

Ma va kavoupe Tnv eTTaARBguon oc pia TEA&1a diaipeon,
mmoAAatrAacidfoupe To TTnAiKo

ME TOV OIIPETN

Kal TTPETTEI VO BPOUUE TOV DIAIPETEO.

H diaipeon 1Tou €xel uTTOAOITTO
AéyeTal aTteAng diaipeon.

To utréAoITro TTPETTEI

va gival ueyaAuTepo atré 70 0
KAl MIKPOTEPO ATTO TOV DIIPETN.

Na va kadvoupe Tnv eraAR@guon o€ pia ateAn diaipeon,
mmoAAatrAacidloupe To TTnNAiIKO

ME TOV OIaIPETN.

270 YIVOMEVO TTOU BPioKOUNE

TTPOOCBETOUNE TO UTTOAOITTO

Kal TTPETTEI VO BpoUuE TOV DIAIPETED

yia va givail n d1aipecn CWOTH.

TéNela kal ateARg diaipeon
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14. Aiayeipiopal TrpoBARHaTa

Alayeipiopal TpoBAAUaATA,
onAadn yabaivw va AUvw TTpoBAAuaTa.

210 {axapotrAaoTteio «O MNAUKAG»

S &

TaywTd 3 € ypavita 2 €

O ZaA ayépaoce yia 1o OTTITI

6 TTaywTd.

2UNTTANPWVOUE TOV TTAPOKATW TTIVOKQ
Kal Bpiokouue TTOOQ XpAMATA TTANPWOE.

S DS S D

3€ 3€ 3€ 3€ 3€ 3€
3 3+3=6 6+3=9 | 9+3=12 | 12+3=15 | 15+3=18
O ZaA mARpwoe 18 €.

O MNEéTpog aydpace yia TO OTTITI

3 TTaywTd Kai 4 ypaviTeG.
2UNTTANPWVOULE TOV TTAPAKATW TTIVOKQO
Kal BpioKouuE TTOOQ XPAMATA TTANPWOE.

@D 9 P\P\7

3€ 3€ 3€ 2€ 2€ 2€ 2€
3 6 9 11 13 15 17

O NéTpog TARpwoe 17 €.

172 AlayeipiCopal TTpoBAAuaTa
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14. Aiayeipiopal TrpoBARHaTa

O NIKATaC £xel yevEBAIQ.

[MAye pe Toug QiAoug Tou

01O {aXaPOTTAQOTEIO YIO VA TOUG KEPATEL.
To kAB¢ TTaIdi uTTOPOUCE Va TTAPEI

N 1 Taywtdé A 1 ypavita.

To 1 TaywTo KOoTIe 3 €.

H 1 ypavita K6oTICE 2 €.

O NikATag TTHPE TTAYWTO.

O NikATag TTARPpWOoEe cuvoAikd 20 €.
MrTTopcic va Bpeig

moéoa riTav 6Aa Ta Traidid;

=~

TTaywTd 3 €

7

ypavita 2 €

H Hpw oKEPTNKE.

Oa egeTAow av yiveTal
Va TIPE TTAywTOo
MOvo o NikATaG.

Av T p€e TTaywTto pévo o NiknTag,
Ta AAAa TTaIdIA TTHPAV ypaviTta.
To TTaywTo Tou NIKATA

KOOTI(El 3 eupw.

H kaB¢ ypavita kooTidel 2 eupw.

Oa EeKIVAOOUE PE T 3 EUPW TOU TTAYWTOU
Kal 6a TTPOOBETOUNE Ta 2 EUPW

TNG KABe ypaviTag.

MpéTTel va oTapaTrioouE

TIPIV TTEPACOUE Ta 20 EUpw,

TToU TTApwoe ouvoAlkda o NIKATAG.

H Hpw &ekivnoe va GUPTTANPWVEI

TOV TTAPAKATW TTiVOKA.

MrtTopeic va tn BonBnoceIg;

OQa egeTaow OnNuaAivel
o1l Ba Yasw va Bpw.

Alayeipifopa
KegpdAaio 14
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14. Aiaxeipiopal TrpoBARUaTa

2TOV TTOPAKATW TTiVAKA KATW aTTO KABE €IKOVa

,ﬁ ypawe TTO00 KOOTIEI N pia ypaviTa.

21NV TeAEUTAIa OoEIpa

o€ KABe aplBuod Tpdobeoe 2

Kal YPAWE TO ATTOTEAEOUA OTO DITTAAVO TOU KOUTAKI.

NikArag | TTaudi | tmraudi | mmoudi | tmraudi | mmoudi | mraudi | traudi | mraudi | TTOudi
3€ 2€ 2€ .. € .. € 2€ .. € .. € .. € .. €
3 5 7 13 21

O 2ulnTdape otnv Taén
Q@ TIG TTANPOQOPIES TTOU BAETTOUNE OTOV TTiVAKA.

e Mrtropei va Tripe TTaywTto pévo o NIKATag;
ﬁ KUkAwoE€ TN owoTh atravrnon:

* NAI

* OXI

AlayeipiCopal TTpoBAAuaTa
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14. Aiayeipiopal TrpoBARHaTa

E&eTddw pia GAAN TTepiTITWOON,.
Av 2 TTaidid Trrpav Taywro,
TOTE 7 TTAI0IA TTAPAV ypaviTa.

H 2TEANa OKEPTNKE

H ZTtéAAa Eekivnoe va OUUTTANPWVEI
TOV TTOPAKATW TTiVaKA.
Mrtropeig va tn BonBnoceig;
2TOV TTOPAKATW TTiVAKA KATW OTTO KABE €IKOVA
G ypawe 11000 KOOTICEI N Wia ypaviTa.
i 21NV TeAEUTaIa ogIpa
o€ KAOe aplBuod Tpdobeoe 2
KAl YPAWE TO OTTOTEAECUQ
o010 JITTAAVO TOU KOUTAKI.

NikATag | TTaudi TTadi TTadi TTadi TTadi TTadi TTadi TTaudi
3€ 3€ 2€ .. € .. € .. € .. € .. € .. €
3 6 8 20
2ulnTape otnv TaéN

%,o

TIG TTANPOQOPIES TTOU BAETTOUNE OTOV TTiVAKA.
Mrtropei va Triipav TraywToé 2 maidid
Kal 7 TTaidid va Trrpav ypavira;

KUKAwOoE€ TN owoTh a1ravTnon:
* NAI
* OXI

AlayeipiCopal TpoBARuaTa
KegpdAaio 14
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14. Aiayeipiopal TrpoBARHaTa

MNoéoa eivalr 6Aa 1a TTaIdIg;

eﬁ ['paye oToV TTiVaKA.

Ti yvwpiloupe Ti1 8éAoupe va BpoUpe

. TTaIdId TTHPaAv TTaywTo. Méoa gival 6Aa Ta TTaIdIA.

.... TTaAIdIG TTHPAV ypaviTa.

2KEQPTOMAOTE
[Mola TTPAgN TTPETTEI VA KAVOUUE
yla va Bpouue Tréoa gival OAa ta Taidig;

@

,i [pdwe TNV TTPAEN TTOU Ba KAVEIC.

C paye TNV atrdvrnon.
=l

Acgixvoupe tn okéwn TNG ZTEANAG PE TTPALEIC.

20 €
/\ ypaviteg
oywta  6€ 14 €
/\ Vb
3€+3€ 2€+2€+2€+2€+2€+2€+2€
L i
2x3€ 7% 2€
176 AlayeIpidopal TPoBARUATA
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14. Aiayeipiopal TrpoBARHaTa

2 TTaIdId TTHpAv TTaywTro.
To éva TTaywTo KooTiel 3 eupw. 2x3=6%€

OAa 1a xpridata Tav 20 €.
NMoéca xpriuaTta Ba k6o TIaV Ol YPAVITEG; 20-6=14€

‘OAgg o1 ypaviteg KooTiCouv 14 supw.
H pia ypavita KooTiCgl 2 eupw.

@a kavouue diaipeon yia va Bpoupe
TOOEG €ival Ol YPAVITEG.

= 2ulnTaue oTnV TAgN
@ TIG TTANPOPOPIEG TOU TTIVAKA.

e 2UPTTANPWYVOUUE TIG TTOPAKATW TTPOTATEIG
,ﬁ ME TIG QTTAVTACEIG YAG:

.... TTAdIG TTAPAV TTAYyWTO Kal
..... TTaIdIA TTPAV YPAVviTa.
OAa 1a TTaidia givai ........

AlayeipiCopal TpoBARuaTa
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14. Aiaxeipiopal TrpoBARUaTa

i

AAAN TTEPITITOON

Mrtropei va Tripav TraywTé 3 Taidid;
2KEWOU KAl CUPTTANPWOE TOV TTAPAKATW TTiVOKA.

NikATag | Traudi TTadi TTadi TTa1di TTa1di TTa1di TTa1di TTadi
3€ .. € .. € 2€ .. € .. € .. € .. € .. €
3 11 21
D ZuldnTape oTnVv TAgN

Q@ TIG TTANPOQOPIES TTOU BAETTOUNE

e

OTOV TTAPATTAVW TTIVOKA.

Mrtropei va Tipav maywTo 3 1aidid;

KUkKAwoE€ TN owoTh atravinon:

* NAI
* OXI

178
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14. Aiaxeipiopal TrpoBARUaTa

AAAN TTEPITTTLOON

Mrtropei va Tripav TraywToé 4 Taidiq;

K

2KEWOU KAl CUPTTANPWOE TOV TTAPAKATW TTiVAKA.

NikATag | TTaudi TTaidi TTaidi TTaidi TTaidi TTaidi TTaidi
3€ .. € .. € .. € .. € .. € .. € .. €
3
> 2ulnTdue otnv TaéN
Q@ TIG TTANPOPOPIEC TTOU BAETTOUNE OTOV TTAPATTAVW TTIVOKA.
Mrtropei va Trpav TrTaywTo 4 Taidid;
eﬁ KUkAwoe TN owoTh atrdvtnon:
A~ <« NAI
» OXI
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14. Aiayeipiopal TrpoBARHaTa

G ZUUTTANPWVOUUE TIG TTAPAKATW TTPOTACEIG
,ﬁ ME TIG ATTAVTACEIG POG:

.... TTAIOIA TTAPAV TTAYWTO Kal
..... TTaIdIA TTRPAV ypavita.
OAa ta TTaidid givai ........

AAAN TrEPiTTTOON
Mrropei va Tripav TraywTté 6Aa Ta Taidid;

e 2KEWOU KAl CUPTTARPWOE TOV TTAPAKATW TTiVAKA.

NikAtag | TTaIdi TTaidi TTaidi TTaidi TTadi TTaidi
® DD DD DD
3€ .. € .. € ... € ... € ... € .. €
3

¥ 2ulnTdue oTnv TaéN
Q@ TIG TTANPOQOPIES TTOU BAETTOUNE OTOV TTiVAKA.

e MTropei va Tripav TTaywTté 6Aa 1a TTaidid;
ﬁ KUKAwWoE€ TN owoTh a1TavTnon:
* NAI
* OXI

AlayeipiCopal TTpoBAAuaTa
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14. Aiayeipiopal TrpoBARHaTa

AiGBaoce ¢ava 1o apxikd TTPORANuUa.

O NIkATaG £xel yevéBAIQ.

MAye pe Toug QiAoug Tou

010 {aXapPOTTAACTEIO VIO VA TOUG KEPATEI.
To kKGB¢ TTaIdi uTTopouce va TTApPEl
N 1 maywtdé Q) 1 ypavita.

To 1 maywTtd KooTICe 3 €.

H 1 ypavita kéoTiCe 2 €.

O NIKATAG TTAPE TTAYWTO.

O NikATag TTARpwoe ouvoAika 20 €.
MrTTopEic va BpeIg

TTooa NTav 6Aa ta Taidid;

2KEWOU TTPOCEKTIKA TIG TTANPOYPOPIES
TToU dIGBACEG Kal aTTdvTnoE

oTNV TTAPAKATW £PWTNON.

MTTopei va Triipav ypavita oAa 1a Taidid;
KUkAwaoe Tn owaoTr) amavinon:

* NAI

* OXI

AlayeipiCopal TpoBARuaTa
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14. Aiayeipiopal TrpoBARHaTa

‘Exouv 6Aa ta mrpoARuaTa pia AUon pévo;

MaOaivoupe

Mepikd TTpoBARuaTa

EXOUV TTEPIOOTOTEPEG OTTO MO AUCEIG.
MNa va Ta AUooupe

TIPETTEI VO OKEPTOUME

OIOQPOPETIKEG TTEPITITWOEIG.

MepIkEG POpES XpelaleTal

VO KAVOUUE Kal OIKEG MOG EPWTHOEIG.
Kdabe @opd TTpooéXouE

KAl XPNOIMOTTOIOUE

MOVO TIC TTANPOPOPIEG TTOU XPEIA{OMAOTE.

Epyacia

210 (axapotrAaaTeio €@Tiagav

15 dwdekAdeg OCOKOAATAKIA PE POUVTOUKI
KAl TPITTAGO10 COKOAATAKIO PE APUYDaAO.

‘Emreira ta £BaAav o€ 20 akpifwg idia KouTid.

2€ Ka0g kouTi £EBaAav ocokoAaTdakia
KOl JE QOUVTOUKI KAl E AMUYOalo.
NMéoa cOKOAATAKIO UE POUVTOUKI

Kal TTO0a COKOAQTAKIO hE apuydalo
EXEl TO KAOE KOUTI;

H pia dwdekada £xel 12
OOKOAQTAKIO POUVTOUKIOU.

TpimrAdoia onuaivel 3
POPEC TTEPICOOTEPQ.

AkpIBwg idla KouTIA
onuaivel Ot Ba £xouv

TOV id10 apIBuo
OOKOAQTAKIO JE QOUVTOUKI
Kal Tov id1o apiBud
OOKOAQTAKIO hJE ApUYOaAO.
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14. Aiayeipiopal TrpoBARHaTa

Fpdoupuse oTOV TrivaKa

T yvwpifoupe Ti1 0éAoupe va Bpoupue
‘E@Tiagav 15 dwdekAdEC 1. MNpwTa TTPETTEI va BPOUNE
OOKOAQTAKIO HE POUVTOUKI. oo NTAV TO COKOAATAKIA

ME TO @OUVTOUKI.
‘Egmiagav TpImrAdoia TToootnTa | 2. MeTa TTpETTel va BPOouUpE

OOKOAQTAKIO JE ApUYdaAo. OoA NTAV TO COKOAATAKIA
ME TO auUydalo.

Ta éBaAav o€ 20 id1a TTAKETA. 3. 210 TENOG TTPETTEl VA BPOUpE
oo a coKoAaTakia £EBaAav

2.€ KAOe TTakETO €BaAav O€ KABE KOUTi.

id10 apiOuéd

OOKOAQTAKIO UE POUVTOUKI

Kal id10 apiBuo6

OOKOAQTAKIO PUE AMUYSAAO.

2KEQTOMAOTE
H pia dwdekdda £xel 12 coKoAATAKIA PJE POUVTOUKI.
Méoa €xouv o1 15 dwdeKADEG;
1. AiGBace TNV TTAPAKATW TTPOTACN
Kal YPAWE OTO KOUTAKI:
'ﬁ 2, av gival cwoTh
A, av gival Aa6og.

Ba kavoupe Tov TToAAaTTAaoIaopud 15 X 12.

Ma va Bpouue rdéoa ocokoAatakia €xouv ol 15 dwdeKADEG, |

Ta 0OKOAATAKIA YE TO APUYOAAO
gival 3 QOPEG TTEPICOOTEPA.

AlayeipiCopal TpoBARuaTa
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14. Aiayeipiopal TrpoBARHaTa

2. AiGBaoe TNV TTapakdaTw TTPOTAOoN
Gﬁ Kal YPAWE OTO KOUTAKI:
2, av €ival cwoThH
A, av gival Aaeog.

Ma va Bpouue Téoa gival Ta COKOAATAKIO PE TO ApMUYSaAo, |

Ba k&voupue Tov TToAAaTTAaCI00M6 15 X 3.

3. AiGBaoe TNV TTapaKATW TTPOTACH
G? Kal YpAWe OTO KOUTAKI:
~ I, av cival cwoTA

A, av gival Aaeog.
[Ma va AUooupe 1o TTPOLRANUQ, |
TIPETTEI VA Bpouue TrTéoa ATAV TO KOUTIA.

e 4. AilGBace TNV TTAPAKATW TTPOTACH
,ﬁ Kal YPAWE OTO KOUTAKI:
2, av gival cwoTn
A, av gival Aaeog.

MNa va Auooupe 1o TTPORANUQ,
TIPETTEI VO BPOUE

OO A COKOAATAKIA £XEI TO 1 KOUTI.

184 AlayeipiCopal TTpoBAAuaTa
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14. Aiayeipiopal TrpoBARHaTa

C

Kdavoupe TTpageig Ko atravTape

0€ OAEG TIG EPWTNOEIG.

1. H pia dwdekdda £xel 12 cokoAaTaKIa Y
(POUVTOUKI.

[Méoa 0OKOAATAKIO UE POUVTOUKI

€Xouv o1 15 dwdEKADEG;

2UPTTANpWOE TNV TTPOTAOT.

Ma va Bpouue TNV atravtnon,

B KAVOUUE ..o
Kave tnv mTpdén.

"paye TNV atrdvrnon.
Ta OOKOAATAKIA PE TO QOUVTOUKI EIVAL. ... .cvvveeeeeeeeses

2. ZUNTTANpWOE TNV TTPOTOCN.

Ta coKOAATAKIA PE TO POUVTOUKI Eival ........
Ta cokoAaTAKIA PE TO apuydalo

gival 3 opég TTEPICOOTEPOQ.

ZKEQPTOMOOTE
Moéoca cival Ta COKOAATAKIO PE TO AUYSAAO;

2UPTTANPWOE TNV TTPOTAOT.
MNa va Bpouue Tnv amravrnon,
B0 KAVOUHE ..vvviiiiiiiiiiiieeeenn

Kdave Tnv TTpdaén.

pdwe TNV atTdvTnon.

,ﬁ Ta ookoAaTakia pe 10 apuydalo ivai.........

AlayeipiCopal TpoBARuaTa
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14. Aiayeipiopal TrpoBARHaTa

2

2

0 0 %@

o
o

e

3. ZUMUTTANPWOE TNV TTPOTAON.
Ta 0OKOAQTAKIO UE TO POUVTOUKI Eival ........
Ta kouTid givar 20.

2KEPTOUAOTE.
[Méoa 0OKOAATAKIO UE POUVTOUKI
£x€l 70 1 KourTi;

2UPTTANPWOE TNV TTAPAKATW TTPOTA0N.
Ortav &Epoupe Ta TTOAAG

Kal B€Aoupe va Bpoupe 10 1,

KAVOULE ............

Kave Tnv Tpagn.

2UPTTANPWOE TNV TTAPAKATW TTPOTAON.
To 1 KouTi £XEl ........... OOKOAQTAKIO UE POUVTOUKI.

4. ZUPTTAAPWOE TIG TTPOTACEIG.
Ta cokoAaTakia Pe To apuydalo civai ........
Ta kouTId €ival ........

ZKEPTONAOTE
Méoa ocokoAatdkia ue apuydalo
éXel T0 1 KOUTi;

2UPTTANPWOE TNV TTAPAKATW TTPOTA0N.

O0 KAVOUHE ..oiiviiiiiiiiiiiiieeaenne

Kave tnv Tpagn.

2UPTTANPWOE TNV TTAPAKATW TTPOTAON.
To 1 KouTi £XEl ........... OOKOAQTAKIO JE AMUYDaAO.
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14. Aiaxeipiopal TrpoBARUaTa

- Agide1 va Bupdoa...

i e y——y

Mepikd TTpoBAruaTa
EXOUV TTEPIOOOTEPEG ATTO M1 AUCEIG.

Ma va Ta AUCOUE,
TIPETTEI VO OKEPTOUUE
OIOPOPETIKEG TTEPITITWOEIG.

MepIKEC QopEC XpeldleTal
VO KAVOUUE Kal OIKEG MOG EPWTHOEIG.

Kdabe @opd TTpooéxoupe
Kal XPNOIKJOTTOIOUNE
MOVO TIG TTANPOYPOPIES TTOU XPEIO(OUAOTE.

AlayeipiCopal TpoBARuaTa
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15. Oupdual Toug dekKadikoug aplIduoug

Me TT600UGg SIaPOPETIKOUG TPOTTOUG
MTTOPOUME VA YPAWOUHE TO «EVA OEKATON;

MaOaivoupue
Mpa@oupe ue AEEeEIg:

éva OEKaTo.
pagoupe
ME aKEPAIOUG aPIBUOUG Kal AEEEIG:
1 améd Ta 10.

. . 1
pdoupe pe KAAOMA: 10

Mpdagoupe pe deKadIKO aplOuo:
0,1

[pa@ouue N AEECEIC:

To 1
éva eKaTooTO.
pagoupe
To 1 ME aKEPAIOUG aPIBUOUG Kal AEEEIG:

1 amré Ta 100. 1

kal T0 ypapoue 0,01 €. pagoupe pe KAAoMA: 100

Mpa@oupe e BEKABIKO apIOuO:
0,01

MaOaivoupe

Ta 2 __/ gival ioa pe % TOU (| pagpoupe pe AEeIG:
= éva dékaro.
"pagouue
Kal To ypdgouue 0,2 €. ME akEpaloug apiBuoug Kal Aé€eig:
1 améd Ta 10.

"pd@ouue e KAGOoUA: 1i0
Ta b |

"pa@oupe ue deKAdIKO apIOuO:

Kal To ypdgoupe 0,05 €. 0,1
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15. Oupdual Toug dekKadikoug aplIduoug

Ayopdloupe auToKOAANTA

Ta TTa1d1a

ayopadouv autokOAANTO. ‘ﬁf @ Q@' f@ @ % i(;j% ﬁ) @B
:IOI;?E:);G €Tr]g SITTAQVAG EIKAVOC ﬁ g E ’,g % Z ;C:j%- g B2

' 7 g 2R
O Koitage Tn dirTtAavh ikéva. ‘jﬁi’ @ @@- ,@ @ % i@% ﬁ) @x
,ﬁ deq’Je mv (?mdvmorj oou ‘ﬁ? @ o ,5.’:5‘ @ % i(%} ﬁ) @x
IR N = [ R
| | =@ P (| T [P O
= i =% [V [AE I EA e
KAPTEAQ; ............. iﬁi@@@-ﬁ;@%i@%ﬁ)@ﬂ
* Mooa autokOAANTa i(;\g @ o\ ,@ @ % v@} B\ @

€XEI OUVOAIKG
N KAPTEAQ; .........
* [M6oeg Awpideg
ME AUTOKOAANTQ
EXEI N KOPTEAQ; .......
* [M6oa autokOAANTO
EXEl N Awpida
ME TO ACTEPAKIA, ........

H Awpida pe Ta aoTEPAKIA
EXEI TOOA AUTOKOAANTA,
6oa £xel kal n Awpida

ME TIG MTTAAEG MTTACKET;

G KUKAwWoE TN owoThA a1TdvTnon:
7] - NAI

* OXI

Oupdpal Toug dekadikoUug aplBuoug 189
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15. Oupdual Toug dekKadikoug aplIduoug

a) O ZaA ayopaoce pia Awpida
QUTOKOAANTO

ME MTTAAEG MTTAOKET.

[a va TTANpwocEl,

£dwaoe pévo 1 Képpa.

KoI1Td{oupE TTPOCEKTIKA TNV EIKOVA
oTNV TTPonyouuevn oeAida.
ZKEPTOMAOTE KOI CUMTTANPWVOUUE
TOUG apIOPOUG TTOU AEITTOUV.

a) O ZaA ayopaoe 1 atmod 116 10 Awpideg
TTOU €XEI N KAPTEAQ.

Ayoépaoe 10 11—0 NG KAPTEAQG.

Ayopaoe 10 0,1 TNG KAPTEAAG

/

To ypdeoupe 0,1 €.

ATTO Ta TTAPAKATW KEPUATA
KUKAWOE TO 1 KEPMA TTOU £DWOE O 20A.

190
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15. Oupdual Toug dekKadikoug aplIduoug

B) H Hpw ayopaoe Ta autokOAANTa
TTOU BAETTOUNE OTNV TTAPAKATW EIKOVA.

2| @) | €

Ayoépaoce 6 atmrd Ta 100 autokOAANTO
TTOU £XEI N KAPTEAQ.

Ayopaoe 0(i apTEAQ
YOp T 100TFIQK PTEAQG.

Ayopaoe 0,06 TG KapTEAQG.
N

To ypdooupe 0,01 €.

To ypagouue 0,06 €.

H Hpw £édwoe akpifwg Téoa KépuaTa,
60a ATaV Ta AUTOKOAANTA TTOU TTHPE.

G ATTO TIG TTOPAKATW EIKOVEG

,ﬁ KUKAwoE€ Ta 6 KEppaTa TTou £dwoe N Hpw.

Oupdpal Toug dekadikoUug aplBuoug 191
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15. Oupdual Toug dekKadikoug aplIduoug

Y) H ZT€AAa aydpace auToKOAANTa
atrd TNV KAPTEAQ TTOU BAETTOUNE
oTNV apxn Tou KEaAaiou

Kal TTAfpwoe 1,23 €.

Ti ytTOpEi VO ayopaoe;

Mpa@oupe oTOV TTiVAKA.

Ti yvwpiloupe Ti1 0€Aoupe va Bpouue
H 21éAAa TTARpwoe 1,23 €. [160ec OAOKANPESG KAPTEAEG

2
To ynoio 2 deixvel —= =0,2 €.
10 Méoec Awpideg
3

To yneio 3 deiyvel 700 - 0,03 €. MTTOPEI VO ayOPaOoE.
H 1 kapTéAa KooTilel 1€. Néoa atrAd auToKOAANTA
1 MTTOPEI VO ayopaoe.

H 1 Awpida kooTicgl T 0,1 €.

To 1 auTokOAANTO KOOTICEl 11@ =0,01 €.

MapakdTw BAETTOUPE TO OXEDIO,
MIaG KaPTEAAG, YI0G Awpidag Kal EVvOG AUTOKOAANTOU.
e [pAYe OTO XPWHATIOTA KOUTAKIA
/ﬁ TOUG apIBuoUC TTou TaIpIGdouv.
[Méoec Awpideg [Méoa autokOAANTO
€€l N OITTAavn KapTEAQ; ExEl N OITTAQVI) KAPTEAQ;

) — O @

Méoeg KapTEAEG BAETTEIG.

Oupduail Toug dekadikoUg apiBuolg
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15. Oupdual Toug dekKadikoug aplIduoug

MaOaivoupue

QuuouaoTe 60a EXOUpE UABEI

Y1 TOUG OeKadIKOUG aplBpouc.

O1 dekadikoi apiBuoi

€XOUV OKEPQIO PEPOC KAl

0eKadIKO YEPOG.

To aképalo PEPOG DEIXVEI

OAOGKANpEG HOVADEG.

To deKadIKO UEPOG DEiXVEl

éva TuAMa atré TNV oAGKANnpnN povada.
Avdpeoa o1o akéPalo Kal To OEKAdIKO HEPOG
Baloupe Eva KOUMA TTOU AEyETal UTTOBIOOTOAR.

Moapadsiypa:

2TOV TTAPAKATW TTiVaKQ

BAEtTOUNE TI OEix Vel TO KABE Wnio

oTOUG OEKAdIKOUG aplBuouG:

1,26 0,50 15,200 20,159 0,001

Aekadeg | Movadeg | YmrodiaoToAn | Aékata | EkatooTtd | XiAlooTd
1,26 1 , 2 6
0,50 0 : 5 0
15,200 1 5 : 2 0 0
20,159 2 0 : 1 5 9
0,001 0 : 0 0 1

H 1 povada éxel 10 dékara.
H 1 yovdada £xel 100 ekatooTd.
H 1 povada éxel 1.000 xiAlooTd.

Oupdpal Toug dekadikoUug aplBuoug 193
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15. Oupdual Toug dekKadikoug aplIduoug

Epyaocisg

Mapddeiypa:

2€ KaBéva atTd Ta TTAPAKATW OXEDIA EXOUME
XPWHMATIOEI TO TUAUA TTOU OEiXVEl

0 aplBuo¢ TTou gival aTrd KATW Tou.

1 povada 3 dékarta 6 eKaTOOTA
NG MOVAdOG NG HOVAdAG

[MapatnPOUPE TTPOCEKTIKA TNV TTOPAKATW EIKOVA. 1 §EKATO

/
=
1 povada = .\
~ m O 1 €KATOOTO
=

Moiov dekadikd apiIOud deixvel N TTAPATTAVW EIKOVA;
2UMTTANPWVOUNE OTOV TTiVOKA T Wngia Tou.

Aképaio pépog Aekadiké pépog
Movadeg Aékara Ekartootd
1 3 6

Fpagoupe TRV ardvrnon.
O ap1Budc éxer: 1 povada, 3 dékarta, 6 EKATOOTA.
Eival o apiBudg 1,36.
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15. Oupdual Toug dekKadikoug aplIduoug

Epyaocia 1

C TTO TITAPAKATW OXEDIA XPWHATIOE
#= 6o0a xpeidgovTal,

1 povada 3 dékarta 6 EKATOOTA
NG MOVAdOG NG HOVAdAG

MapaTripnoe TTPOCEKTIKA TNV TTOPAKATW EIKOVA. 1 5KATO

/
=
1 povada = —
~ m 1 €KATOOTO
=

C Molov dekadiko apiBuo deixvel;
,ﬁ 2UNTTAAPWOE OTOV TTAPAKATW TTIVOKA T Yn@ia Tou.

Aképaio pépog Aekadiké pépog

Movadeg Aékara Ekartootd

C "pAYE TIC ATTAVTHOEIC OOU OTA KEVA

OTIG TTAPAKATW TTPOTACEIG.
O ap1Budg éxer: 1 yovdda, .... dEKATQ, ....EKATOOTA.
Eival 0 ap1Buog ..o

[/

Oupdpal Toug dekadikoUug aplBuoug
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15. Oupdual Toug dekKadikoug aplIduoug

Epyacia 2
Ta TTaudid @TIG)VOUV
0eKadIKOUG aplBuoug

2UPTTANPWOE TNV TTPOTAOT.

O ap1Budc 1Tou €@Tiage o NIKATAG €ival:
............ EKATOOTA.
['pdwe ToV OEKADIKO ..........

7}("“\ q- Oa PTIGEWw Evav apiBud

ME TNV id1a agia

G 2UUTTANPWOE TA TTAPAKATW KEVA.
’i [Méoa dékara TNG povadag
TIPETTEI VA XpwiaTioel N Hpw; .............
O ap1Budg TG Hpwc civai: ........ OEKATA.

O ['pdwe Tov OEKADIKOG ............

2ulnTaue otnVv TAEN
TI TTAPATNPOUUE PE TOV OEKADIKO apIBuo
Q@ TToU £€@TIacE 0 NIKATOG

Kal Tov 0eKadIKO apIiOuo

TTou £@Tiage N Hpw.

(0,30=0,3)
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15. Oupdual Toug dekKadikoug aplIduoug

= Agile1 va Bupaoai...

O1 dekadikoi apiOuoi

EXOUV aKEPAIO PEPOG KAl
O&eKABIKO PEPOG.

To aképalo pEPOG deix Vel
OAOGKANPESG HOVADECG.

To dekadIKO PEPOG, DEiXVEl

THAMA aTTd TNV 0AGKANPN povada.

H aképaila povada £xel 10 dEkara.
H aképaia povada £xel 100 EkaTooTd.
H aképaila povada £xel 1.000 xiIAiooTd.

, , 1 _
Eva dékaTo: 10 =0,1.

| -

‘Eva ekaTooT10: 10 =0,01.

o

. .1
Eva xIANooT6: 17000 - 0,001.

270 TEAOG TOU OEKADIKOU apIBuoU
MTTOpOUME va ypawoupe 0,

Xwpig va aAAdgel n agia Tou apiBuou.
Mapadeiypara:

2,4=240

3,80=3,8

9,3=9,30

0,120=0,12
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16. Nopiopara kai dekadikoi apiOpoi

XapTtovopiopara
(XpAapaTta atrd xapTi)

Nopiopara Aéue Ta xprpaTa
ME Ta OTTOIO TTANPUWVOUE,
oTav ayopAloue KATl.

To vopiopa TnG EANGDOG ‘EXOUHE Ta KEpUATa
gival To Eupw. TToU €ival aTTé HETAAAO
Napaderypa: Kal T XOPTOVOUIoHaTO
Ayopaca eva TraywTo TTOU €ival OTTO XAPT.

Kal TTAfpwoa 2 €.

To onuadaki €
TO AéE OCUMBOAO TOU EUPW.
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KegpdAaio 16



16. Nopiopara kai dekadikoi apiOpoi

aAAG PTTOPEI Va £XEI KOl 2
1058 &

a) Méoca xpauara BAETTEIG O€ KAOE pHIa
aTTo TIG TTOPOAKATW EIKOVEG;

Na ypdyelg Tnv atmmavinon

ME 800 TPOTTOUG OTTWG OTNV TTPWTN EIKOVA.

Eival 50 € ka1 80 AeT1rTd.
Eival 50,80 €.

‘.H
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16. Nopiopara kai dekadikoi apiBuoi

B) O NIKATOG Kal 0 ZaA
Eypayayv e dekadikd apliOuo
TA XPAMATA TNG EIKOVAG.
Moio TTaidi Eypaye

TOV OCWOTO apIOUO;

h L

O 2KEWOU KAl KUKAWOE TIG TTPOTACEIG
,ﬁ TTOU VOWICEIG OTI €ival CWOTEG.

* To 1 AeTrT0 €ival To 11—0 TOU EUPW.

< 1 .
* To 1 AeTT70 €ival 10 700 TOU EUpW.

* H TTapatravw eikova O€ix Vel
5 eupw Kal 1 SEKAAETTTO.

* H TTapatravw eikova O€ix Vel
5 eupw Kai 1 AeTITO.

O 2KEWOU KAl CUPTTAAPWOE TIC ATTAVTHOEIS GOU
,ﬁ oTNV TTAPAKATW TTPOTAOT.
O owoTog apIBude eival o ........ :
TTOU £YPOYE O .............
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16. Nopiopara kai dekadikoi apiOpoi

Mpoéxeipa vopiopaTa

Ortav AUvoupe TTpoBARuaTa

MTTOPOUE VA XPNOIMOTTIOINCOUNE OTTAG oXEDIa
QVTi YIO EIKOVEG TTPAYHATIKWY VORIOUATWV.

Ta ox€d1a autd Ta AEPE TTPOXEIPO VOMIOHATA.

Mapadeiypata TTPOXEIPWY VOUICUATWY:

10€ 5€

a * nce e 28 67 ex 20
) =

1058
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16. Nopiopara kai dekadikoi apiBuoi

y) Mapadeiypa:

O NikATag éxer 1,12€.

MapakdTtw oxediaoe TTPOXEIPA VOUioUaATA,
yla va pag ogicel réoa xprpaTta €XEL.

() ® ®

ONONO

() ® ® ®©
(1) ® ® @

BAétToupe 611 KABE Qopd uTTOpPEi Va oxediace
O1a@OPETIKA TTPOXEIPA VOIoUaTa aAAG N
agia Twv xpnUATWY TTOU £X€l BEV AAAAEE.
Eivai 1,12€.

202 Nopiopata kai dekadikoi apiBuoi
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16. Nopiopara kai dekadikoi apiOpoi

0) ‘Exeic 1,05 € .

2 xediaoe TTPOXEIPA VOUIoHATA,

OTTWG €kave o NIKATAG oTNV TTPoNyounEvn oeAida
yla va OgiCeIg Ta XprHaTa TTOU €XEIG.

Mapddeiypa:

(1) OEEE®

NopiopaTa kai dekadikoi apiBuoi
KegpdAaio 16
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16. Nopiopara kai dekadikoi apiBuoi

Epyaocia 1

2UNTTAAPWOE TIC TTAPOKATW TTPOTACEIG
ME TOUG CWOTOUG apIOpOUG:

Kal To ypdagoupe 0,1 €.

NMoAAég popég
o¢ ypagoupue 0,1 €,

aAAa ypagoupue 0,10 €.

Q_

To 0,1 €

gival idlo ye 10 0,10 € ;
@ 2ulnTaue otnv T4
> ﬂ’ M f] n
Kal AEPE yIaTi.
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16. Nopiopara kai dekadikoi apiBuoi

Epyacia 2
H 21éAAa €xel Eva TETPADdIO.
KoItadel TNV TTapakatw €ikova:

H 2ZTEANa Aéel: AkpIfoTepo gival autd
To dIKO pou TETPAdIO TTOU KOOTI{El

gival akpiBoTepo TMEPIOCCOTEPA X PHUATA.
atrd TO KOKKIVO TETPADIO drnvorepo gival autd
Kal gival @TnNVOoTEPO TTOU KOOTI{El

atrd 10 TTPACIVO TETPADIO. Aiyétepa xpripata

MrTTOpEi va gival cwoTo

auToO TTou A€l N ZTEAAQ;
G,? KUkAwaoe Tn owaoTr) amavrnon:

NAI

OXI

e pawe yiari :

e Koitage TNV TTAOpaKATW ApPIBUOYPAUMNA
,ﬁ Kal KUKAWOE

TOUG apIBPOoUG TTou deiXvouv
TTOCO0 UTTOPEi VO KOOTICEI
TO TETPADIO TNG ZTEANQG.

2 210 2,20 2,30 240 2,50 260 2,70 280 2,90 3

NopiopaTa kai dekadikoi apiBuoi 205
KegpdAaio 16



16. Nopiopara kai dekadikoi apiBuoi

Epyacia 3

Ta TTaidia

AvoIcav TOV KOUUTTapa
NG TAENG TOUG.

Méoa €ixe

TTOAAG KEpATA.
@¢£Aouv va dwoouv

Ta KEPMATA

Kal va TTapouv
XOapPTOVOUiouaTa.
[MAyav oTO TauEio TG TPATTECAG.

AENTA
NMéoca xpnpara Edwoav
OUVOAIKA Ta TTO1OI;
Fpdoupe oTOV TTivaka
Ti yvwpiloupe Ti BéAoupe va Bpoupe

Méoa xpriuata £dwoav
OUVOAIKA Ta TTa1dId.

Ta TTa1did €dwoav
40 KEpUATA TWV 2 EUPW.

Ta Taudid £dwoav
120 képuata Tou 1 eupw.

Ta Tad1d Edwoav
10 képuata Twv 50 AETTTWV.

Nopiopata kai dekadikoi apiBuoi
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16. Nopiopara kai dekadikoi apiBuoi

2KEPTONOOTE

Ma va Bpouue réoa eupw cival
Ta 40 KEPUATA TWV 2 EUPW,

Ba KAvoupe TTOAAATTAQCIOOUO.
40 x 2 = 80 supw.

e 2UPTTANPWOE TNV TTAPAKATW TTPOTOON.
’i Ma va Bpeig Téoa eupw gival
Ta 120 KépuaTa TOU 1 EUpW,
B KAVEIG ..o

ri Kave Tnv mTpdaén.

2KEPTOUOAOTE

Ma va Bpouue réoa AeTrTd cival
Ta 10 KEppATA TWV 50 AETTTWY,
Ba KAvoupe TTOAAATTAQCIOOO.
10 X 50 = 500 AeTrTd.

Ma va Bpouue réoa eupw cival
T 500 AeTrT1q,

Ba kavoupe diaipeon

500 : 100 = 5 supw.

2KEPTOUOAOTE

MNa va Bpouue Té6oQ EUpW
£€dwaoav ouvoAIKd Ta TTaIdId
Ba k&voupe TTpdOBEON.

80 +120 + 5 = 205 supw.

NopiopaTa kai dekadikoi apiBuoi
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16. Nopiopara kai dekadikoi apiOpoi

Fpagoupe TNV atTdvTNON.

Ta TTaudid €édwaoav ouvoAikd 205 eupw.

Ta TTaudid €dwaoav oTnV Tapia TNG TPATTECOC
205 supw o€ KEpUATA.

[Mola xapTovouiouaTa

MTTOPEi va Toug dWOEI N TAMIAG;

KukAwvoupuE Ta XapTOVoUiouaTa
TToU O¢ixvouv 205 gupw.

MNoapadsiypa:

|

& (000

0

L00105481787 f\f}I‘

—X X.

e
Erle

T 5
Lo0105481787 £
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16. Nopiopara kai dekadikoi apiOpoi

ATTO Ta TTOPOKATW XAPTOVOUIoUATO
KUKAwOoE auTd TTou deixvouv 205 supw.

NopiopaTa kai dekadikoi apiBuoi 209
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16. Nopiopara kai dekadikoi apiOpoi

D 2udnTaue otV Tagn
Q@ Kal Bpiokouue Kal AAAEC QTTAVTHOEIG
YIO TQ XOPTOVOMiouaTa
TTOU JTTOPEI va dWOEl
N Tapiag ota TTaidid.

2 xediaoe TTPOXEIPO XOPTOVOUiIoUATA
TToU d¢ixvouv 205 supw.

Mapddeiypa:

‘ 100 € I ‘ 100 € I ‘ 5€ I

210 Nopiopata kai dekadikoi apiBuoi
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16. Nopiopara kai dekadikoi apiBuoi

e Agilel va Bupdoal...

To vopiopa Tng EAAGSQG
€ival To EUpW.

To onuaddaki €
TO Aéue OUMBOAO TOU EUPW.

OTtav XpnoIJOTTOIoUUE XAPTOVOUIoHATA,
TIPETTEI VO EEPOUE

TTOoa GAANO XapTOVOiouaTa PE MIKPOTEPN agia
N TTOOA KEPUATA £XEI TO KABE XaPTOVOUIOUA.

OTtav xpnoIJoTToIoUE KEPUATA
TTPETTEI VA CEPOUE

TTOOA AAAQ KEPUATA PE MIKPOTEPN Agia
£X€El TO KaBéva.

NopiopaTa kai dekadikoi apiBuoi 211
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17. MeTpw KAl EKPPALW TO NAKOG

MeTpw Kal EkQPALW TO PNKOG,
OnAadr METPW Kal Pabaivw yia To PAKOG.

NMwg ptTopw va cupoliocw
TO XIAIOOTO TOU UETPOU;

MaOaivoupe

H atréotaon 1Tou €xel

0 MEYAAOG TOIXOG TNG aiBouodg uag
aTTo TN M1 AKPN £WG TNV AAAN

AépE OTI gival TO PKOG TNG aiBouoag.

H amréoTaon 1Tou £xel
0 MIKPOG TOiXOG TNG aiBoucdg pag
atro TN M1 AKPN £€WS TNV AAAN

Aépe OTI gival To TTAGTOG TRG aiBoucag.

H atréotaon 1Tou €xel

0 TOiX0g TNG aiBoucdcg pag

atrd 1O TTATWHA MEXPI TO TaRAvI
A€pE OTI gival TO UWOG TNG aiBouoac.

2ulnTaue oTnV TAgN

Kal Je TN BonBeia Tou daokdAou uag
N TNG SAOKAAAG HOG

deixvoupe oTnv aiBouod pag

TO MAKOG, TO TTAATOG KAl TO UYOC.

To YAKoG, To TTAATOG Kal TO UYOG

ME HIa A€En
Ta AéuE BI0OTATEIG.

212
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17. MeTpw KAl EKPPALW TO NAKOG

Ma va JETPACOUE TO MAKOG, To 1 pétpo 10 Aépe
10 TTAGTOG Kall TO OYog Hovada pétpnong Tou
XPNOIUOTIOIOUNE TO HETPO. MAKOUG.

[MOAAEG POPEG TO PETPO TO AEUE
Kal YOAAIKS UETPO.

Mapddeiypa:
Ma va ueTPcOoUNE TO PNKOG TNG aiBouoacg,
Ba XpNOIUOTTOIOOUE TO UETPO.

MNa va petpiocoupe

MIKPEG ATTOOTAOEIG,

XPNOIMOTTOIOUNE HIKPOTEPEG HOVADES PETPNONG.
TIG MIKPOTEPEG HOVADEG UETPNONG

TIG AEPE UTTOBIAIPETEIG TOU PETPOU.

AUTEG gival:

* TO OEKOTOPETPO, TTOU TO AEPE DEKATO

* TO EKATOOTOUETPO, TTOU TO AEUE EKATOOTO

* TO XINIOOTOUETPO, TTOU TO AEUE XIAIOOTO.

MNoapadsiyua:

Ma va yeTpriocoupe To MAKOG Tou Bpaviou uag,
MTTOPOUE VA XPNOIMOTTIOINOOUNE TO BEKATA.
[a va HETPACOUE TO PNKOG TNG TTAEUPAG

OTO TETPAdIO Pag, UTTOPOUUE Va
XPNOILOTTOINCOUUE TO EKATOOTA.

[a va JETPACOUUE TO MAKOG TTOU €XEI TO
KATTAKI EVOGC OTUAOG, UTTOPOUE va
XPNOIUOTTOINCOUE Ta XIAIOOTd.

To 1 pétpo €xel 10 dékara.
To 1 pétpo €xel 100 ekaTooTd.
To 1 pétpo €xel 1.000 x1AI00TAL.

EUAIVO OXO0AIKO
YOAAIKG PETPO

YOAAIKG PETPO

MeCoupa

MeTpw Kal ekPPAalw T0 PAKOG
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17. MeTpw KAl EKPPALW TO NAKOG

Mo va petpriooupe

MEYAAEG ATTOOTAOEIG,

XPNOIUOTTOIOUE HEYAAUTEPEG HOVADES HETPNONG.
TIG HEYAAUTEPEG HOVADEG PETPNONG

TIG AépE TTOMOTTAGOIC TOU PETPOU. ¢ X ¢ \:W*-z-;
MoAAGTTAGGOI0 TOU PETPOU gival \ \3\\ o f)
T0 1 XIANIOMETpPO. \\:« 9 o —
To 1 x1Ai6peTpo £xel 1.000 péTPO. ’ /3‘:’1 Tt - \\c

. & i‘}?‘*“\;ﬂ Bive '\ i‘\l;\"
Mapadsiypa: Y \ g - 3 l_ 1\\ ‘ *‘«x??
Ma va yeTpicoupe TNV atmdéoTaon \aﬂgudﬂ?%t S e o8 ‘121
atré Tv ABrva péxpl TNV Kahapdra, AN o u‘\‘f&\ o X “‘
Ba XPNOIUOTTOINCOUNE TO XINIOUETPO. \ T P

Aoknon 1

KoiTage TTPOOEKTIKA TIG TTAPAKATW EIKOVEG.
AidAege atrd Tnv Tapévbeon

TN A£EN TTOU TAIPIALE!

Kal ypdwe Tn diTTAa oTnv KABE €IKOvVa
(LETPO, BEKQATO, EKATOOTO,

XIANIOOTO, XIANOLETPO).
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17. MeTpw KAl EKPPALW TO NAKOG

MaOaivoupe

[MOAANEG QOPEG DeEV YPAPOUE OAOKANPEG TIG AECEIG,
OaAAQ, yia TTI0 oUvTOpa, KATTola ypdauuarta. ‘ETol:

* avTi yIa TN AéEN METPO YPAPOUE .

* avTi yia TN AéEn OEKATO YPAPOUE DEK.

* QVTi yIO TN AéEN EKATOOTO YPAQPOUE EK.

* avTi y1a TN AEN XIANIOOTO YPAPOUE XIA.

* aVTi yIa TN AEEN YIANIOUETPO YPAPOUUE Y.

Aoknon 2

2UUTTANPWOE TIG TTAPAKATW TTPOTACEIG
ME TN AéEN pEYOAUTEPO

N TN Aé¢n pIKPOTEPO.

To UWog Tou OAUUTIOU EIVAL ...vveiiiiiiicie e

To TTAGTOG TNG TTOPTAG EIVAL .. v i,

TO MAKOG TNG YOMOG EIVAIL .. eeeaaaan

Aoknon 3
O©£éAoupE va NETPAOOUUE
TNV TTEPIPEPEIN TG HEONG MOG.

2KEPTOUOAOTE
Moia atrd Ta TTapakATw EpyaAEia
MTTOPOUE VA XPNOIHUOTIOINOOUE;

KUkAwoe atrd 1a epyaAcia

QUTA TTOU PTTOPOUME VA XPNOIUOTTOINOOUE.
Xdapakag

KAwOTA

KOAAa

FaAAIKO PETPO

Waidl

MeTpw Kal ekPPAalw T0 PAKOG
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17. MeTpw KAl EKPPALW TO NAKOG

MaOBaivoupe:

Epyacia 1
C 2UNTTARPWOE Ta KEVA
rﬁ OTOV TTAPOAKATW TTivVaKa.
METPQ Oékara EKATOOTA XIAloOTd
1 yéTpo 1 10 100 1.000
3 METPQ
Mioo
. 0,5 500
METPO
Mevréuio
VTEHIO! 5,5 550
METpa
C 270 TTAPOKATW TTAQICIO
,ﬁ MTTOPEIG va KAVEIG TTPACEIS TTOU XPEIaleoal.
Mapadeiypa:

3 M. =3 X 10 =30 d¢k.

216 MeTpw ka1 eKPPAlw T0 PAKOG
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17. MeTpw KAl EKPPALW TO NAKOG

e Epyacia 2

,ﬁ 2UNTTAAPWOE TIG TTAPAKATW TTPOTACEIG.
To 1 gival ioo pe 1.000 p.

Ta 4 gival ioa pe ........ M.
Ta 8 gival ioa ye ........ M.
Ta 2,5 eival ioa pe 2.500 p.
Ta 4,5 gival ioa ye ......... M.
Epyacia 3

2TNV TTAPAKATW €IKOVA BAETTOUUE
éva TUAMA atTo TO YOAAIKO HETPO.

e 2UPTTANPWOE TA KEVA
Iﬁ OTA TTAPAKATW KAGOMATA.

1
1 XIAIOOTOUETPO = ToU M. = 0,001 p.
1 ekaTooTOMETPO = O Tou\u. = 0,01 p.
=

|
59 60 61 62 63 64 65 'I 68 69 70 71

\ 66 \WB7 )
Y

1 SEKATOMETPO = 11—0 ToU M. = 0,1 p.

MeTpw Kal ekPPAalw T0 PAKOG
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17. MeTpw KAl EKPPALW TO NAKOG

Epyacia 4
270 YOAAIKO PETPO TNG TAENG MAG
() PBpiokoupue Toug apiBuoug
TTOU OEiXVOouUV To KABE PAKOC
atrd Ta TTAPAKATW.
8 Ock.
43 cK.
4 Ock.
100 &k.
0,95 p.
50 xIA.
4 O¢cK. 5 eK.

MaOaivoupe

1 d6ékarto = 10 ekatooTdq.
1 dékato = 100 xIAlooTa.
1 ekatooTo = 10 xIAl0OTA.

MaOaivoupe

Toug apiBuoug TTou dEiXVOUV PNKOG
MTTOPOUUE VA TOUG YPAWOUUE

ME OIAPOPETIKOUG TPOTTOUG.
Mapdderypa:

2 M. 6 0eK. = 2,6 U= 26 O¢K.

0,30 y. = 3 d¢ek. = 30 ¢k.

186 ek. = 1 . 8 O¢K. 6 K.

1 M. 20¢eK. 6 ek. =1,26 U. = 126 K.

218 MeTpw ka1 eKPPAlw T0 PAKOG
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17. MeTpw KAl EKPPALW TO NAKOG

/&,

Q@ HE TToI0V GAAOV TPOTTO PITTOPOUHE VA YPAWOUE

2ulnTaue oTnV TAgN

TOUG TTAPAKATW ap1Buoug.

1 4. 4 O¢k. 8 &K.
0,95 p.

1 J. 5 B¢k.

111 ek.

50 yIA.

3 O¢ekK. 5 &K.

pawe KaBéva aTrd Ta TTAPAKATW PAKN
ME Evav dIa@OPETIKO TPOTTO.

0,90 . =

MeTpw Kal ekPPAalw T0 PAKOG
KegpdAaio 17

219



17. MeTpw KAl EKPPALW TO NAKOG

1 4. =10 d¢k. 10ek. = 0,1 p.
14 =100 ek. 1¢ek. =0,01 p.
1 4. =1.000 yIA. 1 xIA. 0,001 p.
1 xd. = 1.000 p. 1 4. =0,001 xu.

Toug apIBuoUg TTou deiXVouv MRKOG
MTTOPOUUE VA TOUG YPAWOUUE
ME SIA@POPETIKOUG TPOTTOUG.

MTropoupe va BAAOULE TIG
MovAdeC NETPNONG MAKOUG O€ Jia OKAAQ
OTTWG QAIVETAI OTNV TTAPOKATW EIKOVA.

H okdAa pe Toug TTOAAATTAQCIAGOUG
Kal TIG dlaIp€0EIg Jag BonBdcl, dtav BEAouue
va aAAGEOUUE PIa HOVAdQ HE HIa AAAN.

Napadsiypa:

Ma va aAAGgw Ta Y. o€ BeK.
TToAAaTTAaCIAlWw pe 10 10.
Ma va aAAAgw Ta K. O€ OeK.
dlaipw pe 10 10.

MeTpw ka1 eKPPAlw T0 PAKOG
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18. MeTpw 1O BdApOG

Zuyifovtag Ta {wa

Moleg povadeg péTpnong
XpnoipgotroloUpe étav uyifoulE;
Mola oxéon £éxouv METASU TOUG;

MaOaivoupue

Ortav Cuyidoupg,

yia jovada péTpnong
XPNOIMOTTOIOUE TO KIAO.
MNoapadsiyua:

ZuyioTtnka Kai gipar 30 KIAQ.

Orav Cuyifoupue

TTOAU Bapid TTpdyuaTa,
METPAUE O€ TOVOUG.
MNoapadsiyua:

To @opTNYS KOUuBaAd

5 TéVOUG OITaplI.

O 1évog cival
TTOAAATTAAGC10 TOU KIAOU.
O 1 16vog €xel 1.000 KIAG.
O1 12 16voI

éxouv 12 X 1.000 = 12.000 KIAG.

Tig povadeg HETPNONG
TIG XPNOIUOTTOIOUUE

oTav XpeIaleTal va JETPAE.

Noapadsiyua:
To 1 péTpo gival n povada
METPNONG TOU PNKOUG.

\\\\m y,

sy,
T

MeTpw 10 BApOG
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18. MeTpw 1O BdApOG

ZuyilovTag Ta {wa

MaOaivoupe

Orav Cuyifoupue

eAQQPIG TTPAYMATA,

METPANE O€ YPOAMMApPIAL.
MNoapadsiyua:

Ayoépaca 1 kouTi

ME 200 ypauhapIa KAPAPEAEG.
To 1 kKIAG €xel 1.000 ypaupdapla.
Ta 5 KIAG €xouv:

5 X 1.000 = 5.000 ypaupdapia

To 1 ypauudpio
gival 10 1 X1IA1ooT6 TOU KIAOU.

. 1 ; .
To ypdaeouue 7000 oY KINOU o€ KAAOo MO

A 0,001 KIAG o€ deKadIké aplOuo.
Ta 500 ypappapia
gival p1od KIAS.
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18. MeTpw 1O BdApOG

Aoknon 1

KoiTage TTPOOEKTIKA TIG TTAPAKATW EIKOVEG.

AIGAeEe aTTd TIC TTAPAKATW AECEIC QUTH TTOU TAIPIALE]
KAl CUPTTANPWOE Ta KEVA JITTAQ aTTO KABE €IKOVA
(Yypappapia, KIAG, TOVOUG)

KaunNAoOTrapdaAn

aAgTToU

eAépavTtag

“Yyog: 6 pétpa.
Zg1 25-30 xpovia.

ZuyiCe1 1.814 ............

Mnkog: 27 pétpa.
Z£1 90-100 xpovia.

Zuyice1 80 ...............

Zel 10-15 xpovia.
ZuyiCe1 10 .............

“Yyoc: 3 pétpa.

Z&1 100-120 xpovia.
ZuyiCel4 ..............

To MIKPOTEPO TTOUAI.
ZuyiCel 3 ..............

MeTpw 10 BApOG
KegpdAaio 18
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18. MeTpw 1O BdApOG

vu@itoa
Mnkog 70 ek.

(Madi pe TRV oupaq).
ZuyiCe1 450 ..............

Ywoc: 1,25 pétpa.
Ze1 30 xpovia.
ZuyiCe1 300 ..............

MaOaivoupe

[MOAANEG @OpPEG avTi yia TN AEEN KIAO YPAQPOULE K.
Kal avTi yia TN AéEN ypapPapIa YPAQOUME VOO,
Mapddeiypa:

5kINd — 5k
35 ypaupdpia — 35 ypaup.

Toug ap1@pouUg TTou dEIXVOUV KIAG,
TOVOUG KOl ypapudpla

MTTOPOUE VA TOUG YPAWOUE

ME SIOPOPETIKOUG TPATTOUG.

MNapadsiypa:

2 k. 300 ypapp. = 2,300 K.

2 k. 300 ypapp. =2.300 ypapy.
0,650 k. =650 ypopup.

920 ypopup. = 0,920 .
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18. MeTpw TO BApPOG

["pdwe TOUG TTAPAKATW apPIBUOUG
TToU O€iXVouV KIAA Kal YpOuMapia

ME OINPOPETIKO TPOTTO:

6 K. 250 ypapp. = ...l K.

6 K. 250 ypopp. = ...ooeee. YPOUM.

0,347 K. = ..o, YPOUM

180 ypapp. = .ooeieennn.. K
Mapadeiypa:

8 1ovor 150 k. = 8,150 1ovor.
8 1ovor 150 k. = 8.150 k.

[Mpdwe TOUG TTAPAKATW apPIBUOUG
TToU O€iXvouVv KIAA Kal TOVOUG

ME DIAQPOPETIKO TPOTTO:

12 7 0vo1 800 K. = oo TOVOI.
5 10v0rB80K. = oo K.
MeTpw 10 BApOG 225
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18. MeTpw 1O BdApOG

OupuépaoTe

Ortav ouykpivouue apiBuoucg,
BpioKOuuE TTOI0C €ival JEYAAUTEPOG
Kal TTOI0G €ival JIKPOTEPOG

Ortav Bé\oupe va deicoupe

OTI évag aplBuoC gival JEYOAUTEPOG
atrd €vav GAAo,

Baloupe TO0 CUPPBOAO >.
Mapddeiypa:

8>5

Ortav 6éAoupe va BdAoupe

KATTOI0UG apIBPoug oTn ocIpd

aTrd ToV HEYAAUTEPO OTOV MIKPOTEPO,

CEKIVAME VA YPAPOUUE OTTO TOV JEYAAUTEPO QpPIBUS
KAl avANESO OTOUG apIBuouc Baloupe TO oUNPBOAO >.
Mapddeiypa:

120>80>42>5

Otav BéAoupe va deicoupe

OTI évag aplIBuog gival PIKPOTEPOG

atro €vav aAAo, Baloupe To cUPRBOAO <.
Mapddeiypa:

5<8

Otav BéAoupe va BadAoupe

KATTOI0UG apIBPoug oTn oeIpd

atrd ToV JIKPOTEPO OTOV UEYAAUTEPO,

CEKIVANE VA YPAPOUUE OTTO TOV JIKPOTEPO apIBUS
Kal avapeoa oToug aplBpoug Baloupe T0 cUPBOAO <.
Mapddeiypa:

5<42<80<120
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Aoknon 2

2TOV TTaPAKATW Trivaka BAETTOUME
TOUG apIBPoUG TTou deixvouv

TO BAPOG KATTOIWV JUWOWV.

O@¢&Aoupe va BaAoupe oTn oelpd Toug apIBUoUC auToug
atro TO HEYAAUTEPO BAPOG OTO MIKPOTEPO PAPOC.

18. MeTpw 1O BdApOG

KapnAotrdpdaAn = 1814 k. Mrepo@dAlaiva = 80 Tévol

AAetTOU = 10 K.

EA£@avTag = 4 TOVOI Nugitoa = 450 ypaup.

Apkouda = 300 k.

KoAutrpi = 3 ypauy.

2KEQPTOMOOTE

Xwpiloupe Ta {wa og 3 OuAdEC.

Ta {wa TToU TO BAPOG TOUG Eival o€ TOVOUG,

QUTA TTOU TO BAPOG TOUG Eival O€ KIAG

Kal auTd TTou 1o BAPOG TOUG gival 0€ ypaupdapIa.

—EKIVAUE aTTO TOUG TOVOUG
TTOU JETPAME Ta TTI0 Bapid {wa.

MrepogpdAaiva = 80 Ttévol EA£@avTag = 4 Tovol

H mrrepopdaAaiva Cuyicel 80 Tovoug

Kal 0 EAE@avTag 4 TOVOUG.

To peyaAUTEPO PAPOG TO £XEI N TITEPOPAAAIVA,
yiaTi To 80 gival peyaAuTepo atrd 10 4.

Fpd@oupe Toug apiBPoucg oTn oeIpd
80 tovol > 4 1évol

MeTpw 10 BApOG
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18. MeTpw 1O BdApOG

@a BdAoupe otn oeIpd

TO BAPOG TWV (WWV TTOU €ival 0€ KIAG.
2KEPTOMUOOTE.

H kapnAomapdaAn Cuyilel 1814 k.,

N aAetrou Cuyicel 10 K.

Kal n apkouda Cuyicel 300 K.

2TIG TTOPAKATW TTPOTACEIC CUPTTIAAPWOE TA KEVA
ME TIG A£EEIC KAl TOUG apIBPOUG TTOU TTPETTEL.
To peyaAUTEPO BAPOG

TO EXEIN v ,

TTOU CUYICEl ... KIAG.

MeTa cival n apkouda

TTOU CUYICEl ..vneennn.. KIAG.

To HIKPOTEPO PBAPOG TO EXEI

o I TToU Cuyicel ........ KIAG.

Oa BdAoupe otn oeIpd
TO BAPOG TWV (WWV TTOU €ival 0€ YPAMMApPIA.

2KEPTOMAOTE.
H vuegitoa Cuyilel 450 ypapy.
Kal TO KOAIUTTPI CuyiCel 3 ypauu.

2TIG TTOPOAKATW TTPOTACEIC CUUTTANPWOE TA KEVA
ME TIC AEEEIC KAl TOUC apIBUOUG TTOU TTPETTEL.

TO HEYOAAUTEPO PBAPOG TO EXEI N vnveeeeieeieieeieaneananns

TTOU CUYICEl ... YPOAUM.
To MIKPOTEPO BAPOG TO EXEI
..................... TToU CUYicEl ........ YPOUM.
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18. MeTpw 1O BdApOG

Koitage ¢ava Tov TTapakaTw TTivaKa

KapnAotrapdaAn = 1814 k. Mrepo@aAaiva = 80 Tévol

AAetTOU = 10 K.

EAEpavTag = 4 1évOI Nugitoa = 450 ypaup.

Apkouda = 300 K.

KoAiptrpi = 3 ypapy.

e

e

BdaAe oTn o€1pd 10 BAPOG OAWV TWV (WwV
aT1TO TO JEYOAUTEPO £WG TO UIKPOTEPO.
MTTOpEIC VO XPNOINOTIOINCEIG

TIG OEIPEG TTOU BPNKEG

OTIG TTPONYOUNEVEG OENIDEC.

paye TTAPOKATW TOUG apIBUOUG
TToU TaIpIAlouV:

MeTpw 10 BApOG
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18. MeTpw 1O BdApOG

EkTipoUpe TO BAPOG AVTIKEIMEVWV

2TOV TTAPAKATW TTiVaKQ
,ﬁ ypdgoupe otn oTAn EkTipoUpue

ExTiIpOUME TO BdpOG,
onAadn, Aéue

TTO00 TTEPITTOU CUYICEl KATI
XWPIg va 1o (uyioouuE o€
cuyapla.

TTO0O0 TrePiTrou Cuyilel TO KABE AVTIKEIUEVO.
‘Emreira 1o uyifouue o€ Cuyapid oTnv TAEN,

yia va Bpoupe TTO00 akpIBwg Cuyicel.
MeTd ypd@oupe To BApog Tou
oTn oTHAN PE TOV TiTAO ZUYi{OUME.

ExkTipoUpe | Zuyifoupe

To BiBAio MaBnuaTikwv

Mia todvta pe BiBAia

H idia Todvra xwpig Ta BiBAia

1 KouTi KIpWwAigg

KUkAwoe TN owoTh atrdvinon:
ﬁ 1 KING Kal 1 ypauudplo sivai:
1,1 KIAQ 1,001 KIAG

O 2ulnTaue oTnV TAgN
Q@ TTola €ival N CWOoTH ATTAVTNON
Kal yIaTi.

230

MeTtpw T0 Bapog
KegpdAaio 18



18. MeTpw 1O BdApOG

O ZaA €xel To DITTAAVO  KOUTI JE KAPAMEAEG.
O¢€Ael va udabel, yiaTti oTo KOUTi gival YPAPUEVES
Ol TTAPAKATW PPACEIG:

* Bapog 400 ypapy.

* KaBapd Bapog 300 ypaup.

O ZaA okéQTeTal OTI TO KOUTI
TEPIEXEI KAPAPEAEC,

OnAadn, €&l HEOO TOU KAPAUEAES
NEPE OTI Ol KAPAUEAES

€ival TO TTEPIEXOMEVO TOU KOUTIOU.
To KouTi TO AéPE oUOKEUQTia.

O ZaA kavel Ta TTapakdaTw Cuyiopata otn Cuyaplid.
» Byddel 1i¢ kapapéAeg aTTO TO KOUTI,
Cuyicel HOVO TIGC KAPAMEAEG
kai gival 300 ypauy.
* ZuyiCel TO d€10 KOUTi
Kai gival 100 ypaup.
* Badel ¢ava TIG KapapéAEG OTO KOUTI,
CuyiCel TO YEMATO KOUTI
kai gival 400 ypauy.

MeTpw 10 BApOG
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18. MeTpw 1O BdApOG

MaOaivoupe

Otav 0 ZaA CUyioe HOVO TIC KAPAMEAEG,
Bpnrke 1O KABAPO6 BApPOG.

KaBapo Bapog Aéue 1o BApog

TTOU £X€lI MOVO TO TTEPIEXOMEVO.
Noapadsiyua:

2€ £va Ao PE PEMNI

KaBapoé Bdpog ival autd tTou Cuyicel
MOVO TO MEAL

Ortav 0 2aA ¢uyioe TO AdEI0 KOUTI,
BpAke TO atréBapo.

ATropBapo Afue 1o Bapog

TTOU £X€I MOVO N CUOKEUATIA.
Mapddeiypa:

2€ €va BAo pe PEN

atréBapo cival auto TTou Cuyidel
Movo 1o Bado.

OTtav o ZaA ¢uyio€ TO KOUTi

YEMATO UE TIG KAPAPEAEG,

BPAKE TO MEIKTO BApPOG.

MeikTo Bapog Aépe TO Bapog

TTOU €XOUV padi

N CUCKEUOOIA KAl TO TTEPIEXOMEVO.
MNoapadsiyua:

2€ €va Ao PE PEMNI

MEIKTO Bdpog gival auTtd TTou Cuyidouv padi
TO Bado Kal To MEAL.
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18. MeTpw 1O BdApOG

2TOV TTAPAKATW TTivaka

BAETTOUPE Ta CuyiouaTa TTOU £KAVE O ZaA.

. . Mepiexopevo
Mepiexdpevo 2 UoKeuaoia . .
Kal cuokeuaoia padi
KapauéAe
Kapau€Aeg Kouri P ”, ° .
Kal KouTi Jadi
KaBapd Bapog AtépBapo Meiktd Bapog
300 ypapy. 100 ypapu. 400 ypaup.
21n Cuyapid NG TAgNnG
Cuyiloupe PIa ouokeuaaia
Kl TO TTEPIEXOMEVO TNG.
O 2UNTTANPWVOULE TOV TTAPAKATW TTIVOKO
,ﬁ ME TO OTOIXEIQ TTOU AEiTTOUV.
. . Mepiexopevo
Meplexdpevo 2 UOKeuaoia . .
Kal ouokeuaoia padi
KaBapd Bapog ATTOBapOo MeikTo BAGpog

MeTpw 10 BApOG
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18. MeTpw 1O BdApOG

KoITadoupe TTPOCEKTIKA TOV TTIVOKQ

TTOU OUNTTIAAPWOE O ZaA.

. . [Mepiexopevo
Mepiexdpevo 2 UoKeuaoia . .
Kal cuokeuaoia padi

KapapéAe

Kapau€Aeg Kouri P ”, ° .

Kal KOUTi padi

KaBapd Bapog AtéBapo Meiktd Bapog

300 ypapy. 100 ypapu. 400 ypaup.

MaOaivoupe

OTtav yvwpiloupe 10 KaBapo6 BApog kal To atrépapo,
MTTOpOUE va KAvouue Trpodoleon
Kal va BpoupuE TOo MEIKTO Bdpoc.

MeikTé Bdpog = kaBapoé Bapog + amopapo.

Mapadsiypa:
400 = 300 + 100

Ortav yvwpiloupe 10 MEIKTS BAPOC Kal TO atrofapo,
MTTOPOUUE VO KAVOUUE agaipeon
Kal va Bpoupue To KaBapd Bdapoc.

KaBapd Bapog = peIkTo Bdpog — amrépapo.

MNapdadeiypa:
300 =400 -100
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18. MeTpw 1O BdApOG

MaOaivoupe

Ortav yvwpiloupe 10 MEIKTO BApOC

Kal TO Ka@apo Bapoc,

MTTOPOUUE Va KAVOUUE agaipeon

Kal va Bpouue To atréfapo.

ATToBapo = PEIKTO BApog — KaBapd BApog.
MNapadsiyua:

300 =400 -100

Kdavoupe TIg TTpAgeIg TTou XpelddovTal
KOl CUUTTANPWVOUE TOV TTAPAKATW TTiIVAKA.

KaBapd i . ;s
i Atréapo MeikTé Bapog
Bapog
150 ypapp. 20 yPOMM. | ceeiieeieennens
A
40K | e / 50 K.
A /
............... 3/416\/7/ 10,5 T6VOI
N

MmriokoTa: Melk1d Bdpog = kadapd B p%}ﬂéﬁapo.
Meiktd Bapog = 150 + 20~ 170 ypau.

BapéAr: ATTOBapo = peIkTo Bapos —xabapd BApog.
AtroBapo =50 —40 =10 k.

®optnyd: KabBapd Bapog = PEIKTO BAPOS —QTTORAPO.
KaBapd Bapog = 10,5 - 3,5 =7 16VOI.

MeTpw 10 BApOG
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18. MeTpw 1O BdApOG

Kave T1iI¢ TTpdEeig TTou xpeialovral
KOl CUPTTANPWOE TOV TTAPAKATW TTIVOKA.

KaBapd
i P Amréapo MeikTé Bapog
Bapog
400 ypOuM. 85 ypapu. | e
82K. | i 90 K.

............... 4 16vOI 9,5 Tovol
MapakdTtw MPTTOPEIC va ypAWEIS Ta AdyIa Kal TIG TTIPAEEIC
OTTWG OTNV TTPONYOUEVN OEAIdQ.
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18. MeTpw 1O BdApOG

e s AgiCe1 va Bupaoal...

Ortav Cuyidoupg,
yia jovada pétpnong
XPNOIMOTTOIOUME TO KIAO.

Ortav Cuyidouue eAa@pid TTpdyuaTa,
XPNOIMOTIOIOUE, £TTIONG, TO YPAUMPAPIO.
1 KIAG = 1.000 ypauudapia.

1 ypappaplo = 1(;00 TOoU KIAoU = 0,001 KIAG.

Ortav CuyiCouue Bapid TpayuaTta,
XPNOIUOTTOIOUME TOV
1 =1.000 <A,

KaBapo6 Bapog Aéue 1o Bapog
TTOU €X€I MOVO TO TTEPIEXOMEVO.

AtroBapo Aéue To BApog
TTOU €X€I MOVO N OCUOKEUATIa.

MeikTo Bapog Aépe TO Bapog
TTOU €XOUV padi N cuoKeuaoia Kal TO TTEPIEXOUEVO.

MeikTé Bdpog = kaBapd Bapog + amopapo.

AtréBapo = peIkTO BApog — kabapd Bapog.

KaBapd Bapog = peIkTé Bdpog — amrépapo.

MeTpw 10 BApOG
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19. MNpooBiTw Kal apaipw dekadikoug aplOpoug (1)

OuuodpaoTe

Ma va doupe av Evag aplBudg cival
0eKadIKOG, KOITAloUE Va doUE av 9,4
EXEI UTTOBI0CGTOAR (KOUMQ).

MNa apddeiyua, o apiBuog 9,4

gival dekadIKOG, £TTEION avapeoa

oTa Ynoia Tou UTTAPXEl UTTODIAOTOAN.

Y1rodiaoToAn

OuuodpaoTe

Exatoviddeg | Aekddeg | Movadeg | YtrodiaoToAr | dékaTta | ekaTtooTd | XIAIOOTA
E A M , [ € X
3 7 8 , 1 4 5

Mp6o0eon Aekadikwyv Ap1Ouwyv

O1mrwg éxoupe pdBel,

KAOe dEKABIKOG apIBudg

EXel 1 aképalo NEPOG Kal 1 HEKABIKO MEPOG.
MNoapadsiypa:

E A MDD
94

/

AKEpPQIO PEPOG AeKadIKO PEPOG
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19. MNpooBiTw Kal apaipw dekadikoug aplOpoug (1)

Ma va TpooBéooupe dUo dekadIKOUS aplBuou,
ypAgpoupe KABeTa TNV TTPOCHOEDN

Kal BAJOoUpE TOUG apIBUOUC £TOI WOTE

N UTTod1a0TOAR TOU €VOG apIBUOU

va gival akpIfwg KATW atrod TV UTTodI00TOAR
TOu GAAou apiBuou.

MpooBéToupe TOUC APIOPOUC

OTTWG TTPOCOETOUE KAl TOUG OKEPAiIOUG.

OT1av TEAEIWOOUME TNV TTPOCOECN

Bafoupe oo ABpolopa TNV UTTOSINOTOAR
AKPIBWG KATW OTTO TNV UTTOBIOOTOAN

TWV apIBPWYV TTOoU TTPOCBECaUE

Mapdadeiypa:
M & e * [MpooBETW TTPWTA TO 1 KAI TO 8
) <5 2 1 @ Kal ypdew atrd KaTw 10 9.
+3.,4 8
8 6 9 * MeT@ TTPOCBETW TO 2 pe T0 4
Kal ypdew atrd KATw T0 6.
« ‘ETreira, TpooBETw 10 5 e 10 3
Kal ypdew atrd KAaTw 10 8.
MaOaivoupe * 210 TEAOG BACW TNV UTTODIOCTOAN)
Aev €xouv Aol Ol BEKADIKOI aKpPIBWG KATW aTTo TNV
apIBuoi Tov i510 apIBud Yneiwv UTTOIOOTOAR TWV APIBUWY TTOU
TTPIV KOl ETG TNV UTTOSIAGTOAR. TPooBETaLE.

O ap1Budcg 9,4 £xel éva wnoio
TTPIV TNV UTTODIAOTOAN,

OTO AKEPAIO HEPOG TOU.
AuTé gival 10 9.

Ettiong €xe1 1 wnoio

META TNV UTTODIOOTOAR,

oTO OEKADIKO HEPOG.

AuTO €ival 10 4.
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19. MNpooBiTw Kal apaipw dekadikoug aplOpoug (1)

O apIBuos 4,25 €xel

éva Ynio TrpIVv TNV UTTOOIACTOAN),

OTO OKEPAIO HEPOG TOU.

AuTO gival 1o 4.

Etiong, éxe1 2 yneia JeTd TNV UTTOOIOCTOAN,
07O OEKADIKO MEPOG.

AuTd gival To 2 kal 10 5.

AoKIJAoUNE va TOUG TTPOCOECOUE:
EAM S ¢

9,4 .
+ 4 ,2 5

BAétToupe OT11 oTov ap1Bud 9,4
MOG AEITTEI TO YNPIO TWV EKATOOTWV.

MaOaivoupue

OTtav pag Agitrer Eva ynoio

o010 TEAOG £vOG dEKODIKOU aplBuoU,
MTTOpOUME OTN BEon TOU

va ypdyouue 1o yneio 0.

Kdavoupue twpa Tnv Tpdobeon:

EAM S

Ao © M

240
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19. MNpooBiTw Kal apaipw dekadikoug aplOpoug (1)

MNoapadsiypa:
[MpooBEToupEe TOUC APIBUOUG
134,4 ka1 42,523.

EAMOJ €Y
13 4,4 00
+ 4 2,5 23
17 6,9 23
BaAe Toug apiBuoug otn owoTh B€on
% Kal KAVE TIC TTPO0BECEIC KABETA.
3,52+ 1,02
4,6 +2,165
0,286 + 9,94
MpPOoCBETW KAl APAIPL) SEKABIKOUS APIBHOUG 241
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19. MNpooBiTw Kal apaipw dekadikoug apiBuoug (1)

MaOaivoupe

[Na va TToANaTTAaocIGo0oUE KABETO

OeKADIKO PE aKEPAIO apPIOPO:

1. Kavoupe Kavovika Tov TTOAAATTAQCIao O,
OTTWG OTOUG AKEPAIOUS apIOOUG.

2. MeTpdape réoa dekadikd wnoia
EXEl 0 DEKABIKOG apIBudS Pag.

3. 210 ATTOTEAEC A TTOU BPNKAUE
METPAME a1Td BECIA TOO O HEKADIKA Yn@ia,
6oa £xel 0 OeKABIKOG ap1BudS
TTOU TTOAAATTAQCIACOE.

4. 2T0 ONMEIO TTOU OTAPATANE TO HETPNMO
Badoupe TNV UTTOBIACTOAN).

Mapddeiypa:
2,4 1,23
X 6 X 3
14,4 3,69
MeTtprioape atmo de€ld MeTtpriocape atrod degid
1 dekadIkO Wnoio Kai 2 0ekadIKG wneia Kai
BAAape TNV UTTOBIACTOAN). BAAapE TNV UTTODIACTOAN).

G BdaAe otn owaoTr B€on TNV UTTODIACTOAR

,ﬁ OTO QTTOTEAEOUATA TWV TTAPAKATW TTOAAATTAQCIOCHUWV.

6, 2 1,45
X 6 X 3
372 435
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19. MNpooBiTw Kal apaipw dekadikoug aplOpoug (1)

O MNéTpog o10 ZoUTTEP MApPKET

FTAANAAKTOKOMIKA
FAAATA "TIAOYPTIA | TYPIA DATQTA
1 2€ kat 15 xenat Q :0,80€ |EIBH [1KIAO| @ : 105€
2 Aitpa avlotup
B 118€ . (GmD:150€ S 3€ |@ : 150€
@ . 060€ fe . o50€ |CD: 6€ D 6€
m motm
& :750€

Koitage Tnv TTapatmavw gikova

,ﬁ Kal YPAWe TTapaKATW
TTOO0 KOOTIEl TO KAOE TTPAYUQ.

To 1 Aitpo y&Aa kooTicel 1,18 eupw.

To 1 yiaoupTi o€ TTHAIVO dOXEIO KOOTICE!
To 1 TTaywTd EUAGKI KOOTICE!
To 1 KING QETa KOOTICEI

KUkAwoe TN owoTh amravrnon.
’i 6 € KooTilE!:

* 70 1 peyaAo TTaywTto
* 70 1 peydAo yiaoupri.

MpocBéTw Kal agaipw dekadikoUg apiBuolg
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19. MNpooBiTw Kal apaipw dekadikoug apiBuoug (1)

AlaBaloupe TTPOCEKTIKA TO TTPORANHA.

H untépa Tou lMNéTpou

ToU £€dwoe 10 €

KAl TOV €0TEIAE VO ayopAoEl
Ta TTPAYPATA TTOU paivovTal
oTO JITTAQVO TTAQICIO.

Moio TTaywTd

MTTOPEI Vva ayopdoel

ME Ta PEOTQ;

2 yaAata 2 Aitpwv

% KIAG avBoTupo

v Mg 1a péoTa

\ MNaywTto !

2 yiaoupTia o€ TrHAIvo doxeio

T yvwpifoupe

Ti1 0éAoupe va Bpoupue

To 1 yaAa Twv 2 Aitpwv
KOOTICel 2 € kal 15 AeTTTA.

To 1 yiaoupTI o€ TTAIVO
kooTiCel 1,50 €.

To 1 KING avBOTUPO
KooTiCel 3 €.

O Mérpog €xer 10 €.

M6éoo kooTidouv
Ta 2 yaAata Twv 2 AiTpwv.

Méoo koaoTilouv
Ta 2 yiaoupTia o€ TTHAIVO doxEio.

. ] 1 ;
Méoo koaoTiCel TO > KIAG avOoTUpO.

Méoa xpriuata TTANpwoe
OUVOAIKA o lMéTpocg.

Méoa p€ota Ba mapel o MNéTpog.

dr1avouv Ta péoTa
va ayopdoel 1 TTaywro;

[MoIo TTaywTO PTTOPEI va ayopAaccel.
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19. MNpooBiTw Kal apaipw dekadikoug apiBuoug (1)

ZKEQPTOMOAOTE

MNa va dwooupe

TNV ATTAVTNON YIA TO TTAYWTO,

TIPETTEI TTPWTA VA BPOULE

Kol AAAEG ATTAVTACEIG.

MapakA&Tw PBPICKOUME TIG ATTAVTACEIG Wia Mia.

Fpd@oupe oTOV TTiVOKA.

Ti yvwpifoupe Ti1 0€Aoupe va Bpoupe
To 1 yaAa tTwv 2 Aitpwv [Méoo kooTidouv
KOOTICEl 2 € kal 15 AeTTTA.. Ta 2 yaAata Twv 2 NiTpwv.
2KEPTONOOTE

Ta xpApaTta 2 € kai 15 Aemrtd

MTTOPOUUE Va T YPAWOUUE

ME TOV deKadIKG apiBuo 2,15 €.

=époupe TTOo0 KOOTICEl TO 1 yaAa

Kal 8a Kkavoupe TTOANQTTAQCIO0 O,

yia va Bpoupe TTOo0 KooTi(ouv 2 idia yaAaTa.

Kdavoupe Tnv mpagn 1 y&Aa 2 Aitpwv kooTilel 2,15 €.
2 15 AANNO 1 yaAa 2 Aitpwv KooTiCel 2,15 €.
« ’ 2 MtropouUpe avTi yia TTOAAQTTAQCIAo PO
2 30 Va KAvoupe TTpOoBeon.
2,15
+2,15
4 ,30
Fpd@oupe TRV atrdvrnon
MNa Ta 2 yaAarta Twv 2 AiTpwv
o Métpog mAnpwoe 4,30 €.
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19. MNpooBiTw Kal apaipw dekadikoug aplOpoug (1)

Fpdeoupue oTov TTivaka.

Ti yvwpiloupe Ti1 0éAoupe va BpoUpe
To 1 yiaoupTI o€ TAIvo doxeio [Méoo kooTidouv
kooTiCel 1,50 €. Ta 2 yiooUpTia O€ TTHAIVO dOoXEio.

G ZUUTTARpWOE TNV TTPOTACT.
,ﬁ To 1 yiaoupTi o€ TTHAIVO doxeio KooTiCel 1,50 €.
MNa va Bpeig méoo KooTidouv Ta 2 idia yiaoupTiaq,
TIPETTEI VA KAVEIG .vveiiiieiieieeeaaann,

Avri yia TToAAaTtTAacIaopo
MTTOPEIG va KAVEIG

G Kéve v mpéén. e

Kave Tnv Tpacen.

G ["paye TNV atradvrnon.
,ﬁ [a Ta 2 yiooUpTia o€ T Aivo doxeio
o MNéTpog TTANPWOE ............

Mpdgoupue oTov TTivaka.

Ti yvwpifoupe T1 0€Aoupe va BpoUpue
To 1 kiAo avBorupo [Méoo kooTiCel TO % KIAG avBdTupo.
KooTiCel 3 €.
2KEQPTOMAOTE

To % KIAG avBOTUpO gival pIod KIAG
Kal KOOTiCel TO MIoO Twv 3 €.

To wiod Tou 3 gival 1,5
yiati1,5+1,5=3 (n1,5X2=23)
ATtravtape

To % KIAG avBdTupo KooTiCel 1,5 €
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19. NMpooOETW Kal agaipw

OeKadIKoUg apiduoug (1)

O lMétpocg éxel 10 €.

O lMéTpog ayopaoe:

* 2 yaAaTta Twv 2 Aitpwv
TToU KOoTi(ouv 4,30 €

* 2 yiaoupTia o€ TTHAIVO doxeio
TToU KOOTi(ouv 3 €

* 5 KING avBbTupo

TToU KOOTICe1 1,5 €.

Ti yvwpifoupe

T1 0éAoupe va BpoUpue

Ta 2 yadAata Twv 2 Nitpwv
kooTiouv 4,30 €.

Ta 2 yiaoupTtia o€ TAIVO
kooTi(ouv 3 €.

To % KIAG avBdTupo
KooTiCel 1,5 €.

O lMétpocg éxel 10 €.

Méoa xpApaTa TANPWoE
OuVvOAIKG o [METpoc.

Méoa p€ota Ba raper o MNETpog.

G SUUTTARPWOE TV TTPATACN.
4] Tia vo Bpeig Tooa XpripoTa TAfPwOE
OUVOAIKG o T1ETPOG, TTPETTEI VO KAVEIG

e Kave Tnv TTpdaén.

O ['paye TNV amravrnon.
/i O METPOG TTAPWOE v,

MpocBéTw Kal agaipw dekadikoUg apiBuolg
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19. MNpooBiTw Kal apaipw dekadikoug aplOpoug (1)

2KEPTOUOAOTE
MNa va Bpouue mé6oa péoTa
Ba Tapel o MNMETPOG, TTPETTEI va KAVOUUE a@aipean.

Gﬁ Kave Tnv TTpaén.

Q ['paye TNV atravrnon.
'ﬁ O METpOg Ba TTAPEI PECTA .,

Ti yvwpiloupe Ti1 0éAoupe va BpoUpe

O lNMértpog Ba mmapel péota 1,20 €. d1dvouv Ta péoTa

va ayopdaoel 1 maywro;
To maywTto ¢uAaki kooTiCer 1,05 €.
[Molo TTaywTd YTTopEi va ayopdo«l.
To maywTto KuTTeAAKI kooTiCel 1,50 €.

To peydAo TTaywTto KooTiCel 6 €.

@Q 2ulnTaue otnv TaéN
KOl OTTAVTAPE
TTOIO TTAYWTO UTTOPEI va ayopdaoel o MNETpog.
E¢nyouue yiari.

248 MpocBéTw Kal agaipw dekadikoUg apiBuolg
KegpdAaio 19



19. MNpooBiTw Kal apaipw dekadikoug aplOpoug (1)

[Meg oTOUG CUPPABNTEG COU
g KAl OTIG CUUNOBATPIEG ooU,

i & y1aTi KUKAWOEG AUTO TO TTAYWTO.

O NikATa¢ ayopace 1 TTaywTtod @
TToU KOOTiCel 1,50 €

Kai 1 ylaoUan

TToUu KooTiCel 0,80 €.

2KEPTOUOAOTE

Méoa xpriuaTta B8a TTANPWOEl;

C 2UPTTANPWOE TOV TTAPAKATW TTiVAKA.

Ti yvwpiloupe

Ti1 0€Aoupe va Bpouue

@

ﬁ Mpawe Trola TTPAEN Ba KAVEIG.

[/

Kdave Tnv Tpdacen.

[paye TNV atrdvrnon.

7

MpocBéTw Kal agaipw dekadikoUg apiBuolg
KegpdAaio 19

249



19. MNpooBiTw Kal apaipw dekadikoug apiBuoug (1)

=

> AgiCel va Bupdoal...

MNa va TpoocBéooupe dUo dekadikoUg apiBuoug
ypAgpoupe KABeTa TNV TTPOCOEDN

Kal BAJOUME TNV UTTOBIAOTOAN

TOU €VOG apIBuOU aKpPIBWS KATW

atro TNV UTrod100TOAR TOU GAAOU apIOuOU.

Kdavoupe tnv Tpéobeon

OTTWG OTOUG aKEPAIOUG aPIOUOUC

Kal 0To G@poiocua

Balouue TNV UTTOBI0O0TOAR OKPIBWS KATW

atrd TNV UTTOSIACTOAR TWV APIBUWY TTOU TTPOCBECAE.

Ortav Agitrel éva ynoio,

o010 TEAOG £vOC deKaBIKOU aplBuou,
MTTOpOUE OTn €0 TOU

va ypdyouue To yneio 0.

Ma va TToAAaTTAacidooupe KABeTa

0ekadIkd e aképaio apiouo,

KAVOUUE Ta TTAPOKATW BAMaATA.

1. Kdvoupe kavovikd Tov TToOANATTAaCIaouo,
OTTWG OTOUG aKEPAIOUG apIOuOUC.

2. MeTtpdape réoa deKABIKA Wnoia
EXEl 0 BEKABIKOG apIBudG.

3. 2T0 ATTOTEAECMA TTOU BPAKANE
METPAME ATTO BedId TOOU dEKADIKA Yn@ia,
6oa £xel 0 OEKABIKOG APIBUOS
TTOU TTOAAQTTAQCIACAE.

4. 2T0 ONMEIO TTOU OCTAMATAME TO NETPNUO
Baloupue TNV UTTOBIOOTOAR.

MpocBéTw Kal agaipw dekadikoUg apiBuolg
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20. MpooBeTw Kal apaipw deKASIKOUG apiduoug (2)

OupuoépaoTe

A@aipeon Askadikwyv ApIOuwyv

O1mwg €xoupe pdaBel,

KAOe deKadIkOG ap1Budg

EXEl 1 akEPaIo PEPOG Kal 1 OEKODIKO PEPOC.
MNapadsiyua:

E A MDD
L 9.4

/TN

AKEPAIO NEPOG AekadIKO PEPOG

MNa va agaipéooupe dU0 deKadIKOUG aplBuoU,

TIPETTEI VO AQAIPECOUNE

KABe PEPOG TOUG. * AQaipw TTPWTA TO 2 aTTO TO 8 KAl
YPAPw atrd KATwW TO 6.

["pdagoupe KABETA TNV agaipeon

Kal Baloupe Toug apiBPouG £T01 WOTE

N UTTOdIACTOAN TOU £VOG apIBuou

va gival akpIfwg KATW

atro TNV UTTOdOIOOTOAN

* MeTd a@aipw 10 4 116 TO 7 KAl
ypaoew atrd KaTtw T0 3.

« ‘Etreima, agaipw 10 3 a11d 1O 5 KaI
YPAPW atrd KATW TO 2.

TOU GAAou apl1Buou. * 310 TEAOG BAdW TNV UTTOBIOCTOAN
MNapadeiypa: aKPIBWG KATW aTTd TNV
UTTOBIO0TOAR TV AAAWYV ApIBuwWV.
M & ¢
© C) ,7 8
2 ,3 6
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20. MpooBeTw Kal apaipw deKASIKOUG apiduoug (2)

MaOaivoupe

2TNV apaipean dOEKAdIKWY apIBuwyv
OAoI o1 apIBUOI TTPETTEI VA £XOUV

TO i010 TTAB0G BEKABIKWY YnPiwv.
Ortav Agitrel £éva yneio

01O TEAOG €VOG OEKADIKOU apIBuou,
ypda@oupe otn 8éon Tou TOo Ywneio 0.

* 3 a6 0 dev agaipeital.
Mapdadeiypa: » Aaveiopal 1 dékaTto kail 1o 0 yiverar 10.
EAM 3 ¢ * 3 amd 10, kavel 7.
9 @4 0 * To ypaow KAaTw atrod 10 3.
4%2 3

* 1 1TOU dAVEIOTAKAME KAl 2, KAVEI 3.

* 3 amd 4, kavel 1.
* To ypa@w KAtw atrod 10 2.
*4 amd 9, kavel 5.

* To ypdow KATW a11d TO 4.

O BdaAe Toug apiBuouc otn owoTA Béon
,ﬁ Kal KAVE TIC a@aIpECEIG.
3,52-1,02
4,6 -2,165
9,286 - 5,94
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20. MpooBeTw Kal apaipw deKAdIKOUG apiBuoug (2)

MaOaivoupe

2TNV apaipeon dOEKABIKWY apIBuwyV

OAol o1 apIBuOI TTPETTEI VO €XOUV

TO i010 TTAR00G BEKABIKWYV YNQiwv.

Av €xoupe Evav akEpalo apiBuo,

Baloupue 01O TEAOG TOU UTTOOIOTOAN

KAl META TNV UTTOOI0OTOAN Baloupe Téoa 0
6oa xpecialovral

yla va €XOUV Ol apIBUOoi TTOU a@alpoUE
i510 TTARB0G dEKABIKWV WYNYiwv.

Napadsiypa:

O aképalog apiBude 8

MTTOPEI va ypagei oav deKAdIKOG

8,0 (éva dekadIKO Wneio)

N 8,00 (dUo dekadikd Yneia)

N 8,000 (Tpia dekadIKG wneia).

8 =8,0 =28,00 = 8,000.

O aképalog apiBuocg 19 utropei va ypagei
19,0 1 19,00 1} 19,000.

O MapakdTw KUKAWGCE ToV aplBuo 6
,ﬁ oav OeKABIKO e Eva OeKAdIKO Wwnyio:
6,00 6,0 6,000

Mpdwe 1oV apIBus 24

oav OeKadIKO e dUO dEKADIKA WwnQia.
Mpawe Tov apiBud 150

oav OeKABIKO e Eva deKAdIKO Ynoio.
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20. MpooBeTw Kal apaipw deKAdIKOUG apiBuoug (2)

MaOaivoupe

Ma va ocuykpivoupe 2 dekadikoug aplOuou,
OUYKPIVOUUE TTPWTA TO aAKEPAIO HEPOG TOUG.
Av €xouv dIaQOoPETIKO aKEPAIO NEPOG,
MEYAAUTEPOG OEKADIKOG Eival AUTOG

TTOU €XEI TO JEYOAUTEPO AKEPQIO PEPOG.

MNoapadsiypa:

2UyKpivouue Tov aplBud 8,549 Otav ocuykpivoupe apiBuouc,

ME TOV apIBus 12,2. Bpiokoupe TTOI0C €ival HEYOAUTEPOG
O 8,549 £xel aképalo pEpog 8. Kal TTO10G €ival MIKPOTEPOG.

O 12,2 €xel aképalo HEPOG 12.
Etre1dn 10 12 gival peyaAuTepo a1d 10 8
MEYOAUTEPOG cival 0 12,2 Kal
MIKpOTEPOG cival 0 8,549.
pagoupe 12,2 > 8,549.

oUMBOAO TOU PeEYOAUTEPOU

MT1TOpOUE VO YPAWOUUE Kal

8,549 < 12,2\
OUMPBOAO TOU PIKPOTEPOU

G 2€ KAOe oeIpd aTrd TOUG TTAPAKATW APIOPOUG
ﬁ KUKAWOE TOV HEYOAUTEPO OEKADIKO apIBUO.
4,100 6,001
150,17 0,599 15,999
10,01 100,01 0,01

BdAg oTn ogipd TOUG TTAPAKATW APIBUOUG
aT1ro TOV MEYOAUTEPO OTOV HIKPOTEPO.
8,8 888 08 18,001 10,888

2€ KAOe ogipd atrd Toug TTAPAKATW apIOPOUC
KUKAWOE TOV MIKPOTEPO OEKADIKO apIOuo.

7,587 17,001
17,001 71,1 7,587
6,5 5,6 1,565
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20. MpooBeTw Kal apaipw deKAdIKOUG apiBuoug (2)

Av o1 dekadIKOi apIBuoi TTou BEAOUE VO OUYKPIVOUUE
€xouv id1o aképaio PEPOG,

OUYKPIVOUUE TO BEKADIKO HEPOG TOUG.

Av xpelaletal, CUMTTANPWVOUNE OTO TEAOG e 0
WOTE Ol apIBuoi va £xouv

TOV i010 ApPIOUO BEKADIKWYV YnPiwv.
MeyaAUTEpPOG cival auTog

TTOU €X€l MEYOAUTEPO WNPio oTa dEKATA.

Av €xouv id10 yn@io oTa dékara,

MEYOAUTEPOG €ival AQUTOS

TTOU €X€El MEYOAUTEPO WNPiIO OTA EKATOOTA.

Av €xouv idl10 Yn@io oTa €KATOOTA,
MEYOAUTEPOG €ival AUTOG

TTOU €X€EI MEYOAUTEPO WNPio OTA XIAIOOTA.

Moapadeiyua:
2UyKpivouue Tov apiBud 8,549
ME TOV apIOuo 8,24.
MpwTta cuptTAnpwvoupe 0 otov apiBud 8,24 id10 aképalo PEPOG
Kal yivetal  8,240.
8=8,’5>2, ,49
MeyaAuTepog gival o 8,549. 8,549 > 8,24
'pagoupe 8,549 > 8,24 8,240
N 8,24 < 8,549
5>2

O BdAe oTn ogipd TOUG TTAPAKATW APIBUOUC
,ﬁ aT1ro TOV MEYOAUTEPO OTOV HIKPOTEPO.
15,2 154 15,009 15,42 15,167

BdAe oTn ogipd TOUG TTAPAKATW APIBUOUG
a1rd TOV MIKPOTEPO OTOV MEYAAUTEPO.
20,1 20,24 20,451 20,009 20,005
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20. MpooBeTw Kal apaipw deKAdIKOUG apiBuoug (2)

AlaBdadoupe TTPOCEKTIKG TO TTPOBANHa
Kal KOITAJOUME KAAG Tn SITTAAVE] €1KOVA.
Néoca péota Ba mapel o MNETpog,

av ayopdaocel TNV udpoyElio oc@aipa;

38 € 20 AENTA

Ti yvwpiloupe Ti BéAoupe va Bpoupe

O lMéTpog £xel 50 €. Méoa péota Ba Tapel o MéTpoc.

H udpodyeiog ogaipa
KooTiCel 38 € kal 20 AeTTTd.

2KEPTONOOTE

H udpdyeiog o@aipa kooTiCel 38 € kai 20 AeTTTA.
["pagoupe Tov apiBuo 38 € kal 20 AeTrTd

38 € ka1 20 AerTra = 38,20 €.

MNa va Bpouue Tmooa péota Ba TTapel o MNETpoc,
Ba kAvouue agaipeon.

Oa agaipéooupue Tov aplBuod 38,20

atro Tov apiBuo 50.

2KEQTOMAOTE

50 = 50,00

Kavoupe Tnv Tpagn

50,00
-38,20
11,80

Fpa@oupue TRV aTdvTnon
O lMétpog Ba apel péoTa 11,80 €
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20. MpooBeTw Kal apaipw deKASIKOUG apiduoug (2)

AlaBdadoupe TTPOCEKTIKG TO TTPOBANHA
Kal KOITAJOUME KAAG Tn SITTAAVE €1KOVA.

H 21éAAa ayopaoe éEva TeTpadio 3,90 €
oav auTo TTou BAETTOUNE oTn dITTAAVE €IKOVQ.
NMoéoca péota Ba dpel atrod 5 €;
G 2UNTTAAPWOE TOV TTIVOKA.
o
Ti yvwpiloupe Ti1 0éAoupe va BpoUpe

2KEQPTOMAOTE
Mola TTPagn TTPETTEI VO KAVOULE;

ﬁ [pawe TNV TTPAgN TToU Ba KAVEIG.

[/
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20. MpooBeTw Kal apaipw deKAdIKOUG apiBuoug (2)

AlaBdadoupe TTPOCEKTIKG TO TTPOBANHa
KAl KOITAJOUME KAAA TIG TTAPOAKATW EIKOVEG.

MTropei n Hpw va ayopdoel

Kal Ta 2 BiBAia pe Ta XpAMATA TTOU €XE,
Av Ox1, Téca xpApaTa XpeidleTal akOua
yia va ayopdoel Kai Ta 2 BiAia;

5€
d0M[10 €

Ti yvwpifoupe T1 0éAoupe va Bpolpue
H Hpw éxel: Méoa xprpaTa €xel cUVOAIKA N Hpw.
1 xaptovopiopa Twv 10 €
1 xapTovOouIioua Twv 5 € Méoo kooTidouv Kai Ta 2 BiIBAia padi.
1 vOuIoua Twv 2 €
1 vouiopa Twv 50 AETTTWV. d1avouv oTnv Hpw Ta xpriparta

yia va ayopdoel Kal Ta 2 BIRAiq;
To éva BiIBAio kooTiCel 14,30 €.
Méoa xpruarta xpeiddeTal

To GAAo BiBAio kooTiCel 13,80 €. akoua n Hpw yia va ayopdoel
Kal Ta 2 BIBAia.

2KEQPTOMOAOTE

Ma va dwooupue

TNV ATTAVTNON YIa Ta XPriMaTa
TTOU XpEeIadeTal akoua n Hpw,
TTPETTEI TTPWTA VA BPOUME

Kol GAAEG QTTAVTAOEIG.
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20. MpooBeTw Kal apaipw deKASIKOUG apiduoug (2)

MapakdTw PPICKOUNE TIC ATTAVTACEIC Wia pia.

Fpd@oupe oTOV TTiVOKA.

Ti yvwpiloupe Ti BéAoupe va Bpoupe

H Hpw €xel: Méoa xpriuata £xel cuvoAika n Hpw.
1 xapTovouiopa Twyv 10 €
1 xapTovouiopa Twv 5 €

1 vopiopa Twy 2 €

1 vopiopa Twv 50 AETTTWV.

2KEQTOMAOTE

MNa va Bpouue 16O XpripaTa

€X€l oUVOAIKG N Hpw

TIPETTEI VO KAVOUUE TTPOCOEDT.
[MpwTa OKEPTOMAOTE OTI Ta 50 AETTTA
gival piod eupw

KAl JTTOPOUNE VA YPAWOUUE

TOoV OEKAdIKO apiBud 0,50 €

Kavoupe Tnv Tpagn

10,00
5,00
2,00

+ 0,50

17,50

Fpdoupe TRV atravrnon
H Hpw €xe1 17,50 € ocuvoAIka.
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20. MpooBeTw Kal apaipw deKAdIKOUG apiBuoug (2)

Fpdeoupue oTov TTivaka.

Ti yvwpifoupe T1 0éAoupe va BpoUpue
To éva BIBAio kooTilel ......... €. [éoo kooTidouv
To GAAo BIBAio kooTiCel ....... €. KAITO o Madi.

MapakATWw CUPTTIAAPWOE Ta KEVA.
’? MNa va Bpeig Téoo KooTi(ouv

Fpa@oupe oTOV TTiVAKA.

Ti yvwpifoupe T1 0éAoupe va BpoUpue

H Hpw €xel 17,50 €. d1dvouv oTnv Hpw Ta Xpripata
yia va ayopdoel Kal Ta 2 BIBAIa;
Ta 2 BiBAia kooTiouv 28,10 €.

ZKEQTOMAOTE KAl ATTOAVTAME

Ta 2 BiIBAia kooTiouV TTEPICOOTEPA XPrUATA
atrd autd TTou €xel n Hpw, yiati 28,10 > 17,50.

H Hpw &¢ev ptropei va ayopdoel kai ta 2 BipAia.
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20. MpooBeTw Kal apaipw deKASIKOUG apiduoug (2)

Fpdoupue oTov TTivaka

Ti yvwpiloupe

Ti1 0éAoupe va BpoUpe

H Hpw €xe1 17,50 €.

Ta 2 BiBAia kooTiCouv 28,10 €.

Méoa xpruaTta xpeldleTal
akOpa N Hpw, yia va ayopdoel
Kal Ta 2 BIBAia.

2KEPTOUAOTE.

MNa va Bpouue réoa xprpaTa
xpeldleTal aképa n Hpw,

yia va ayopdaoel Kai Ta 2 BIBAia,
Ba kAvouue agaipeon.

2UPTTAPWOE Ta KEVA.
Oa APAIPETEICTO v.uveeveeeaeneannnn.
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20. MpooBeTw Kal apaipw deKASIKOUG apiduoug (2)

Epyacia 1

O Evwvoupue pe yia ypauun
rﬁ Ta TTPAYMATA TTOU £XOUV TNV idla agia.

Ouudoai 611 To 0,2 pTTOPW VA TO
ypPayw 0,20;

Ox1. Mtropeig va pou 1o
€gnynoeig;

Epyacia 2
D 2udnTaue oTtnv Tagn
Q@ Kol BPIOKOUME TPATTOUG
yla va ggnynooupe yiati 0,2 = 0,20.
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20. MpooBeTw Kal apaipw deKAdIKOUG apiBuoug (2)

Epyacia 3
Mpd@ouue Tov apiBud 0,65 otnv KAaTdAAnAn 0éon
(a, B y) Tavw oTnv apiBuoypappn:

Moapadsiypa:
a B 0,65

02 04\@/ / X
0,3 0,5 0,8 1.0 1,2

G Mpdwe Tov apiBud 0,45 otnv KAaTdAANAn 0éon
,ﬁ (a, B y) wAvw oTnV apiBuoypappn:

a B \
0 0,2\ 0;4/ ,/0,7 0.9
C(oa) (03] o (oe) (o8) (0
0,1 0.3 i
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20. MpooBeTw Kal apaipw deKASIKOUG apiduoug (2)

== Agile1 va Bupaoai...

27NV a@aipeon OeKASIKWYV apIOuwYV
6Aol o1 apiBuoi TTpETTEl va £Xouv
TO i010 TTANB0G BEKADIKWYV WN@iwv.

[Na va kdvoupe apaipeon OEKABIKWY apIBUwY
OUUTTANPWVOUNE OTO TEAOG TWV apIBuwy Té6ca 0
00a XpeIadovTal yia va £€xouv Kal ol 2 aplfuoi idio
TTARB0G SEKASIKWYV WNQiwv.

Ma va ypdywouue Evav aképaio apiBud

oav deKadIKO apiBuo,

Balouue 01O TEAOG TOU OKEPOIOU OPIBUOU UTTOBIAOTOANR
KAl JETA TRV UTTOOIACTOAN Téoa 0

6oa XpeIAadovTal yia Vo ITTOPOUHE VA KAVOUUE TTPAEEIC.
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20. MpooBeTw Kal apaipw deKAdIKOUG apiBuoug (2)

Ma va cuykpivoupe 2 dekadikoug aplOuoug,
OUYKPIVOUUE TTPWTA TO aKEPAIO HEPOG TOUG.

Av £xouv SIa@OPETIKO aKEPAIO PNEPOCG,
MEYOAUTEPOG OEKADIKOC €ival auTdg
TTOU €X€I MEYOAUTEPO OKEPAIO PEPOG.

Av éxouv idlo aképalo uEpog,
OUYKPIVOUNE TO OEKADIKO HEPOG TOUG.

Av xpelaletal, cuptTAnpwvoupue 0

OTO TEAOG TWV APIBUWYV £T01 WOTE VA €XOUV Kal Ol 2
apIOuoi id10 TTAB0G BEKABIKWY WNiwv.
MeyaAUTEPOG cival auTog

TTOU €£X€l MEYOAUTEPO WNPio oTa dEKATA.

Av €xouv T0 id10 Yneio oTa dEKATA,
MEYOAUTEPOG €ival AUTOG
TTOU €XEI MEYAAUTEPO WNPIO OTA EKATOOTA.

Av €xouv TO id10 YNPio OTa EKATOOTA,
MEYOAUTEPOG €ival AUTOG
TTOU £X€l MEYOAUTEPO YnPio oTa XIAIOOTA.
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MapdpTnua 1

AlaBdagoupe TTPOCEKTIKA TO TTPORANUA
Kal KOITACOUHE KAAQ TIG EIKOVEG.

Mpa@oupe oToV TTivaKa.

Ti yvwpifoupe T1 0éAoupe va Bpolpue

2KEQPTOMAOTE TTWG Ba AUoOUPE TO TTPOBANUA.
Mpoteivoupe TPpOTTOUG YIA va TO AUCOUJE.
MepIka TTpoBARuaTa

MTTOpOUUE va Ta AUCOUWE PE TTOAAOUG TPOTTOUG.
AUvoupe 1o TTPOBANUQ.

Kavoupe TIG TTpALEIG TTIPOCEKTIKA.

Bpiokoupe 10 atTOTEAEC Q.

Fpdagoupe TNV aTTAVTNON

KQI TNV EAEYYOULIE. EAEyYOuUpE TNV ATTAVTNON.

KoItadoupe TTPOOEKTIKA,
av gival owaoTr.




MapdapTnua 2

AEEeig KA€1014 yia TIG 4 TTPpagelg

Ta TpoBARuata éxouv Aégeig-KAeIBIA
TTOU UTTOPOUV Va Jag Bonbrioouv

va OKEPTOUUE TI TTPAEN Ba KAvouue
yia va Bpouue TV atravrnon.

NMpdoBeon A@aipeon
i édwoa
Badw ,
Epeivav
ouv .
i MEIWONKE
TTPOOCBETW i
i £ByaAa
augavw )
i i uttéAoitTo
OUVOAIKA TTEPICOCOTEPO X
. . MEiov
OAa padi X
. péocTa
Gépoiocua
ANV
MoAAatrAaciaopog Alaipeon

O
O

PopEg
TPITTAGCI10
yivouevo
i
a1ro TO £Va OTA TTOAAG




MapdpTnua 3

Mivakeg povAdwYV PETPNON KOl HETATPOTTEG

(Trivakag 1)
MeTpdpe TO HAKOG
Ovoua povadag 2UVTOMOG
METPNONG oupBoAIouog
XIAIOUETPO XM. TTOAAATTAGOI10
i Baoikn povada
METPO M. .
HETPNONG
OékaTo i
i O¢K. utrodlaipeon
(deKaTOUETPO)
EKATOOTO )
. K. utrodlaipeon
(ekaTOOTOMETPO)
XIAloOTO ,
i XIA. utrodlaipeon
(XIANIOOTONETPO)
1 xp. = 1.000 p.
1. = 100ek. = 100 ek. = 1.000 xIA.
10ek. = 10ek. = 100 yIA.
1ek. = 10 xIA.
MNa va perarpéPoue:
XH. O J. — moAAatrAaciddoupe pe 1o 1.000
M. O€ XM. _— Siaipoupe pe 1o 1.000
MNa va perarpéPoue:
M. o€ O¢&K. — mroAAatrAacidloupe pe 1o 10
OeK. o€ . — Siaipoupe pe 10 10




MNa va JETaTPEWPOUE:

ToAAaTTAac1dloupe pe To 100

. O€ EK. ——
£K. OE . — S1a1poUpe pe 1o 100
Mo va JETATPEWYOUE:
M. O€ XIA. —_— moAAatrAaciadoupe pe 1o 1.000
XIA. o€ |. — Siaipoupe pe 1o 1.000
MNa va perarpéPoue:
OEK. O€ £K. — roAAatTAaciddoupe pe 1o 10
€K. O€ OEK. — Siaipoupe pe 1o 10
MNa va JETATPEWYOUE:
OeK. o€ XIA. —_— mToAAaTtrAacidloupe pe To 100
XIA. o€ B¢K. — SiaipoUpe pe To 100
MNa va JeTaTPEYOUE:
€K. O€ XIA. TToAAaTTAaC1G{oUpE pE TO 10

XIA. O€ €K.

—
—

Slaipolpue pe 10 10




MT1TOopOUuE VO PAVTOOTOUME
OTI Ol JOVADEG PETPNONG MNKOUG
BpiokovTtal o€ pia oKAAQ.

H okaAa pe Toug TTOAAQTTAQCIOOUOUG

Kal TIG OIAIPETEIG,

Mag BonBdcsl étav BEAoupe

va aAAGgoupe To 1 oKaAi e GAAo.

Ortav éxoupe 1 okaAi avaueoa,
TTOAAaTTAacIaloue 1} dlaipoupe e 1o 10.
Ortav éxoupe 2 okaAid avapeoa,
TToAAaTTAacIaloupe 1} dlaipoupe pe 1o 100.
Ortav éxoupe 3 okaAid avapeoa,
TToAAaTTAacIaloupe 1y diaipoupe pe 1o 100.



(Trivakag 2)

MeTpape Tn pada — {uyidoupe - utTtoAoyifoupe To Bapog

Ovoua povadag 2UVTOMOG
METPNONG oupBoAIouog
TOVOG TTOAAATTAGOI10
i Baoikn povada
KIAO K. i
HETPNONG
YPOMMApPIO YPOMM. utrodiaipeon
1 16vog = 1.000 K.
1K. = 1.000 ypapp.

MNa va petatpéPoue:

TOVOUG O¢ K.

ToAAaTtrAacidloupe pe o 1.000

K. O€ TOVOUG

W

Slaipoupe pe 1o 1.000

MNa va perarpéPoue:

K. O YPOMM.

TroAAaTtrAacidloupe pe 1o 1.000

YPOUU. OF K.

W

Slaipoupe pe to 1.000




(Trivakag 3)
MeTpdpue TnVv em@aveia — utTToAoyioupe To EpRAdOV

Ovoua povadag 2UVTOMOG
METPNONG oupBoAIouog
TETPAYWVIKO _ Baoikn povada
HETPO o uérpnong
TETPAYWVIKO i
i T.O€EK. utrodlaipeon
0ékarto
TETPAYWVIKO ,
) T.EK. utrodlaipeon
EKATOOTO
11.u. = 100 1.0ek. = 10.000 T.£K.
11.0ek. = 100T.8K
MNa va JeETaTPEWPOUE:
T.M O€ T.0¢K.

mmoAAatrAacialoupe pe To 100

T.0€K. O€ T.\.

W

S1aipoupe pe 1o 100

MNa va JETAaTPEWYOUE:

TToAAaTTAOCI1G{OUNE
T.M O€ T.EK. —
H ue 70 10.000
T.EK. OE T.M. —_— Slaipoupe pe 1o 10.000

MNa va JeETaTPEWPOUE:

T.0EK O€ T.EK.

mmoAAaTtrAacidaloupe pe To 100

T.EK. OE T.OEK.

W

dlaipoupe pe 1o 100




(Trivakag 4)
MeTpdpue Tov Xpovo

Ovopa povadag 2UVTOMOG
METPNONG oulBoAIouog
XIAIETIO TTOAAATTAGOI10
alwvag al. TTOAAQTTAGCI10
£10G £T. TTOAAQTTAACI10
MAvag MNnv. TTOAAQTTAdCI10
eBOOpGOa TTOAAATTAGOI10
nUéEpa nM. TTOAAATTAGOI10
wpa wp. TTOAAATTAGOI10
AeTrTé A. TToAAaTTAdGI10
OeuTEPOAETTTO 0. qul,Kﬁ Hovaoda
METPNONG
1 XIAIgTia = 1.000 £€Tn
1 aiwvag = 100 £€Tn
1 é10G = 12 pRveg
1 yARvag = 30 nuépeg
1 eBOopada = 7 nuépeg
1 nuépa = 24 wpeg
1 wpa = 60 AetrTd
1 AeTr1é = 60 deuTepOAETTTA




MNa va JETaTPEWYOUE:

QIWVEG O€ £TN

mmoAAatrAacialoupe pe To 100

£€TN O€ AIWVEG

W

Siaipoupe pe 1o 100

MNa va peratpéPoue:

£€TNn O€ UAVEG

MoAAatrAaciadoupe pe 1o 12

MAVEG O€ €N

W

Slaipoupe pe 1o 10.000

MNa va perarpéPoue:

MAVEG O€ NUEPES —_— TToAAaTTAaC1G{oupE pE TOo 30
NUEPEG OE MAVES _— Siaipoupe pe 1o 30

MNa va JETaTPEWYOUE:
NUEPES OE WPEG TToAAaTTAac1G{oUpE PE TO 24

WPEG O€ NUEPES

W

SlaipoUpue pe 10 24

MNa va perarpéYoue:

WPEG O€ AeTTTA

TToAAaTTAOC1A{OUME pE TO 60

AETTTG O€ WPEG

W

Slaipoupe pe To 60




x 12 x 30 Xx24 x60 X 60
Y [ ¥ Y[ Y[ ¥
ET. HnVv. Nu. wp. :
A | A A A A
: 12 : 30 : 24 : 60 : 60




(Trivakag 5)

MeTpdpue Ta XppaTa
Ovoua povadag 2UVTOMOG

METPNONG oUpBoAIou6g

200 supw 200 € TTOAAATTAGOI10

100 eupw 100 € TTOAAATTAGOI10
50 eupw 50 € TTOAAATTAGOI10
20 supw 20 € TTOAAATTAGOI10
10 eupw 10 € TTOAAATTAGOI10
5 eupw 5€ TTOAAATTAGOI10
2 eUupw 2€ TTOAAATTAGOI10

aoIK\ povada
1 eupw 1€ B . T
HETPNONG

50 AetrTd 50 A. utrodiaipeon

20 AetrTd 20 A. uTtrodlaipeon
10 AetrTd 10 A. utrodlaipeon
5 Aemrtd 5A. utrodlaipeon
2 AerrTd 2 A utrodiaipeon
1 AeTrTd 1A utrodlaipeon

1eupw = 100 AemrTd

MNa va peTaTpEYoOUE:

EUPW O€ AETTTA mmoAAatrAacidaloupe pe To 100

—
—

AETTTA O€ eUpW

Slaipoupe pe o 100




(Trivakag 6)
MeTpdpe TN XWPNTIKOTNTA

Ovopa povadag 2UVTOMOG
METPNONG oulBoAIouog
i Baoikn povada
Aitpo

péTPNONG

XIAMIOOTOAITPO

utrodiaipeon

11

1.000 ml

MNa va perarpéPoue:

Aitpa
o€ XIAIOOTOAITPA

TroAAaTtrAacidloupe pe To 1.000

XIAIOOTOAITPO
o€ AiTpa

—
—

Siaipoupe pe 1o 1.000







[nyég eiIkdvwv

— BeAdkia, avaktABnke 14/7/2022, atmd
https://playersbio.com/best-steel-tip-darts/

— XépI MOAUBI, avakTABnke 14/7/2022, atro
https://gr.pinterest.com/pin/799600108832263924/

— lNewpeTpikd oTeped, avakTAONKe 5/9/2022, atrd
https://quizlet.com/282297789/%CE%9C%CE%91%CE%98%CE%91%C
E%99%CE%9D%CE%A9-%CE%A4%CE%91-

% CE%93%CE%95%CE%A9%CE%9C%CE%I95%CE%A4% CE%A1%CE%99
%CE%I9A%CE%I91-
%CE%A3%CE%A4%CE%I95%CE%A1%CE%95%CE%91 -

% CE%A3%CE%A4%CE%IF-

% CE%I9D%CE%97%CE%AO0%CEY%99%CE%91%CE%93%CE%A9%CE%93
%CE%95%CE%99%CE%9F-diagram/

— TaAa, avakTtnon 5/9/2022 amé https://www.vectorstock.com/royalty-free-
vector/isolated-milk-box-on-white-background-vector-24974636

— Aoxeia, avakThBnke 5/9/2022 atrd
https://www.tutoringhour.com/

— Xupuoég, avaktnonke 5/9/2022 atrd
https://www.dreamstime.com/isolated-orange-juice-box-vector-
design-orange-juice-box-design-beverage-liguid-menu-restaurant-
lunch-refreshment-kitchen-meal-image180203750

— AvayukTIKO, avakTienke 5/9/2022 atrd
https://www.dreamstime.com/blank-red-soda-can-aluminum-isolated-aluminum-
soft-drink-can-white-background-transparent-background-additional-format-png-
image169342487

— Medoupa, avakTthBnke 5/9/2022 atrd
https://www.archaiologia.gr/blog/2011/04/06/%CE%B7-
%CE%BC%CE%B9%CE%BA%CF %81%CE%AE-

%CE%B9%CF %83%CF %84 %CE %BF %CF %81%CE%AF%CE%B1-
% CF%84%CE%BF %CF %85-
%CE%BC%CE%AD%CF %84%CF%81%CE%BF %CF %85-3/



https://playersbio.com/best-steel-tip-darts/
https://gr.pinterest.com/pin/799600108832263924/
https://www.vectorstock.com/royalty-free-vector/isolated-milk-box-on-white-background-vector-24974636
https://www.tutoringhour.com/
https://www.dreamstime.com/isolated-orange-juice-box-vector-design-orange-juice-box-design-beverage-liquid-menu-restaurant-lunch-refreshment-kitchen-meal-image180203750
https://www.dreamstime.com/blank-red-soda-can-aluminum-isolated-aluminum-soft-drink-can-white-background-transparent-background-additional-format-png-image169342487

— Métpo, avaktiBnke 5/9/2022, atd
https://www.e-jumbo.gr/organosi-spitiou-kathariotita/ergaleia-eidi-
aftokinitou/genika-ergaleia/metra/metro-cheiros-3-m_272171/#qallery

— Wneiakd poAdl, avakTthBnke 14/7/2022, atmd
https://www.istockphoto.com/vector/digital-alarm-clock-vector-
illustration-isolated-on-white-background-gm1233219254-
362275559

— NOITTEQ €IKOVEG, ATTO
MaBnuaTtikd A" Anuortikou, YI.MN.O.- L.E.1., |.T.Y.E, ABriva — BipAio pabntn



https://www.e-jumbo.gr/organosi-spitiou-kathariotita/ergaleia-eidi-aftokinitou/genika-ergaleia/metra/metro-cheiros-3-m_272171/#gallery
https://www.istockphoto.com/vector/digital-alarm-clock-vector-illustration-isolated-on-white-background-gm1233219254-362275559
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